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jFerencesek Déván

A Dévai Ferences Rendház alapításának
elõzményei

A Dévai Ferences Rendházat a 18. század elején az ott letelepült fe-
rences szerzetesek, valamint a velük együtt érkezett emigráns csalá-
dok tagjai alapították. E rendház történetének kutatásakor a forrá-
sok visszavezetnek a bolgár katolicizmus történetét is meghatározó
1688-as csiproveci felkeléshez.

A bolgár nemzeti függetlenségért kitört felkelés vérbefojtása után
a törökök által megfélemlített lakosság életben maradt része mene-
külésre kényszerült. A kis csoportokba verõdött menekülõk lelki-
pásztoraikkal együtt Havasalföldön, Erdélyben és Bánátban keres-
tek menedéket. Útjuk elõször Havasalföldre vezetett, ahová koráb-
ban is, 1646-ban, amikor a bolgár nép felszabadítása érdekében
létrejött összeesküvés vezetõi Matei Basarab fejedelemhez fordultak
segítségért.1 Ez a terület korántsem volt ismeretlen számukra,
ugyanis a 17. század elején két forrásból is értesülhettek2 az itteni ál-
lapotokról: egyrészt a csiproveci kereskedõk révén, akik jelentõs
kapcsolatokat építettek ki a fejedelemséggel, másrészt a Bolgár Fe-
rences Provincia szerzetesei által, akiknek Tirgovisteben, Crajován,
Rimnicen és Bukarestben voltak rendházaik. Az 1688 után új hazát
keresõ bolgárok a ferences szerzetesek által jól ismert területeken
találtak menedéket.

Az itt élõ bolgár szerzetesek 17. századi helyzetérõl az olasz
misszionáriusok valamint a bolgár obszerváns szerzetesek levelezé-
sében és jelentéseiben fennmaradt adatok egészítik ki eddigi isme-
reteinket.

1 Niederhauser Emil: Bulgária története. Budapest : Gondolat, 1959. p. 79–84.;
Magyar István Lénárd: Az alvinci ferences krónika. In: Magyar egyháztörténeti vázla-
tok, 1. köt. 1989. p. 374–376.

2 György József: A ferencrendiek élete és mûködése Erdélyben. Cluj-Kolozsvár,
Szent Bonaventura Könyvnyomda, 1930. p. 132.



Thomasius Gabriel például 1660-ban három havasalföldi város-
ban találkozott katolikusokkal, akiket a szófiai érsek – kinek új szék-
helye Csiprovecben volt – többször is meglátogatott. Feljegyzése
szerint Tirgovisten ez idõben két templom állt. Az egyiket Szûz Má-
ria pártfogásába ajánlják „nagy templom ez, melynek falai még áll-
nak, teteje azonban nincs, s a mostani zûrzavarok megakadályozzák
újjáépítését”. A másik templom védõszentje pedig Szent Ferenc, s
kolostorában a bolgár õrséghez tartozó atyák laktak. Kolostoruk
mellett olasz módra épített kertjük állt, „melynek párját egész Ha-
vasalföldön nem találni”.3

Francesco-Maria Spera 1670-ben Cimpulungon tett látogatása-
kor megjegyzi: „ezelõtt húsz évvel jómagam is misszionáriusként
jártam e vidéken: hetven házban több mint hatszáz katolikus lelket
számláltam”.4 A törökök havasalföldi pusztításairól pedig Franciscus
Soimirovic, obszerváns ferences atya, a szófiai érsek segédje, aki
1646-ban kerül Havasalföldre a következõ képpen számol be: „Sok
idõbe telne minden szerencsétlenségünk s a tirgovistei conventnek
elvesztésébõl ránk zúduló, nap mint nap növekedõ nehézségek rész-
letezése. Fõként most, amikor a szultán elrendelte a fiatalok tobor-
zását […] s a csiproveci kolostor gvárdiánját is elvitték […].”5

Már a Bolgár Custódia idején a bolgár ferences novíciusok, a
Tirgovistei noviciátus évei alatt megismerhették a fejedelemség által
nyújtott privilégiumokat.

A Custódia 1624-ben jött létre, amikor a bulgáriai, bánáti és ha-
vasalföldi ferences rendházak a Bosnia-Argentina Provinciától kü-
lönváltak. VIII. Urbán pápa pedig 1676-ban a Szeplõtelen Foganta-
tott Szûz Mária oltalma és pártfogása alatt, Provincia Bulgarica né-
ven, a Bolgár Custódiát a rend tartományai közé iktatta.6

1688 után menekülõ bolgár családok a Bolgár Ferences Provincia
tagjai által korábban ismert területekre kerültek, s a velük érkezett
szerzetesek a Szeplõtelen Fogantatásról nevezett bolgár-oláhországi
Provinciát, melyet a pogányok csaknem megsemmisítettek, fölélesz-

8

3 Cãlãtori strãini despre Þãrile Române. Vol. 7. Red. Maria Holban. Bucureºti :
Editura ªtiinþificã ºi Enciclopedicã, 1983. p. 127–133 p.

4 Uo. p. 206–209.
5 Uo. p. 63–65.
6 György József i. m. uo.



tették.7 Az új bolgár kolóniák létrejöttével a bolgár katolicizmus
súlypontját is áthelyezték az általuk választott területekre.

Azonban a bíztató kezdetnek hamarosan véget vetett a Cimpu-
lungot és Tirgovistet kifosztó tatárok támadása, amely a bolgárokat
ismét menekülõk sorába juttatta.

A bolgárok letelepedése Déván

Havasalföldi tartózkodásuk után, 1710 és 1711 között Oláhország-
ból, Bredecsénbõl, Aninoasaról, Tirgu-Zsilbõl a bolgárok folyama-
tosan kezdtek Erdélybe jönni a Vulkán-szoroson át, és rövid ideig
úgy Hátszegen, mint környékén tartózkodván elhatározták, hogy a
dévai határban városuk felépítéséért Erdély fõparancsnokához fo-
lyamodnak engedélyért.8

Ebben az idõszakban Erdély közjogi helyzete, valamint a Diploma
Leopoldinum kedvezõ volt a bevándorló csoportokra nézve. A kincs-
tár javaihoz csatolt lakatlan területekre a császári államigazgatás be-
vándorlókat telepített, hogy ezeket jövedelmezõvé tegye.

A bolgárok Stefan Steinville fõparancsnok védelme alatt Déván a
fiscust illetõ határrészben, az általuk szabadon választott Maros és
Cserna közti területen telepedtek le. 1712-ben P. Blasuis Marino-
vich, P. Lucas Jovecherin és P. Antonius Gungich kíséretében 43 csa-
lád érkezett Dévára, majd Crajova és Bredicsen környékérõl még 18
család csatlakozott hozzájuk.9

Ekkor keletkezett az úgynevezett görög város, mely nevét nem a
bolgár telepesektõl kapta. Mivel régente úgy az anyaországban mint
a különálló Erdélyben is a kereskedés leginkább görögök és örmé-
nyek kezében volt, s azt a bolgárok telepén is görögök ûzték, sõt kö-
zülük sokan a bolgárok közé le is telepedtek, róluk nevezték el a
bolgárlakta dévai városrészt görög városnak.10

Steinville generális valamint a dévai várparancsnok rájuk is kiter-
jesztette I. Lipót Diplomáját, melynek értelmében adómentesek lesz-

9

7 György József i. m. uo.
8 Archivum Conventus Devensis. p. 7. Kézirat, Dévai Ferences Rendház könyvtára.
9 A bevándorolt családtagok névsora: Uo. p. 8.

10 Issekutz Antal: Adatok Déva XVIII. századi történetéhez. In: A Hunyadmegyei
Történelmi és Régészeti Társulat tizenharmadik évkönyve. Déva, 1902. p. 78.



nek, fölmentették õket a katonáskodás és katonatartás terhe alól,
szabadon választhatnak maguk részére bírót és esküdteket, s ezáltal
saját autonómiát élvezhetnek. Közösségi jogaik elismerésével, külön
városrészt képezve egyúttal privilégizált jogi közösséget alkottak.
Autonómiájukat az 1848–49-es szabadságharcig tarthatták meg.11

A bolgár szerzetesek megjelenése Erdélyben, illetve kolostoraik
felépítése kezdettõl fogva akadályokba ütközött az erdélyi stefanita
ferencesek részérõl, ugyanis a karlócai békekötés után azt remélték
a stefaniták, hogy végre kimozdulhatnak Székelyföldrõl és Erdély
délnyugati részén új kolostorokat építhetnek. Terjeszkedésüket vi-
szont egy idõre megakadályozta a bolgár ferencrendûek bevándor-
lása.12 A Dévára érkezett szerzetesek éles konfliktusba kerültek a
vajdahunyadi és szászvárosi stefanitákkal, akik Antalfi János, erdélyi
generalis vicarius támogatásával ellenezték letelepedésüket. Antalfi
vádakat emelt ellenük, és a kancelláriához valamint a parancsnok-
hoz beadott kérvényével egyidejüleg a bécsi nunciatúrához is eljut-
tatta jelentését, melyben részletezi azokat a veszélyeket, amelyeket a
bolgárok letelepedése hozhat az erdélyi egyházra.

Az 1712. nov. 12-re, Medgyesre idézett atyák, Pater Gungich és
Pater Marinovich képviseletében elutasítják az ellenük hozott váda-
kat, amelyek a vallási fegyelmi szabályok be nem tartását, a bolgár
nyelvhasználatot, a templomépítési engedély hiányát, és a paphiány-
ban szenvedõ bulgáriai és havasalföldi vidékekrõl való elvándorlásu-
kat kifogásolják. Védõbeszédjük végén pedig a következõk hangzot-
tak el: „Istenre hivatkozva, bizonyítjuk, hogy nem jószántunkból,
vagy bármily álürügy alatt jöttünk Erdélybe, hanem valódi kénysze-
rûségbõl, mivel Bulgáriában kiûzettünk kolostorainkból és reziden-
ciáinkból. Azért menekülünk tehát mi atyák és a nép a császári föl-
ség kegyelmének küszöbéhez, mert katolikus uralkodó alatt inkább
taníthatjuk népünket a vallás parancsaira, mert inkább terjeszthet-
jük azokat a hitetlenek között a lelkek üdvére. Ha pedig a császári
fölség, ki bennünket kegyesen védelmébe fogadott ki akarna ûzni –

10

11 Kõnig Pál: A bulgárok betelepedése Dévára s a bulgár szt.-ferenczrendûek zár-
dájának keletkezése. In: A Dévai M. Kir. Állami Fõreáliskola értesítõje az 1881–1882.
tanévrõl. Kolozsvár, 1882. p. 4.

12 György József i. m. p. 256.



de ezt nem hisszük ily kegyelmes uralkodóról – úgy népünkkel hitet-
leneknél fogunk menedéket keresni.”13

A vitának Ildefonso de Biesma, spanyol hitszónok és rendfõnök,
1714. szept. 14-én kelt, templomépítési engedélye vetett véget. A
madridi káptalanon a vándorló bolgár atyák védelmére határozat
született, melynek értelmében jóváhagyják a dévai ferences kolostor
építését.14

Bár ezáltal biztonságban érezhették magukat és elkezdhették
templomuk építését, a szerzetes atyák szükségesnek tartották egy hí-
veikkel kötött hûségnyilatkozat aláírását is, amelybõl kitûnik, hogy a
bolgár közösség hû marad a dévai szerzetesekhez, és helyükbe soha
nem kíván kineveztetni más papokat. A bolgár hívek részérõl ezt az
egyezményt 1715. dec. 3-án Nicolaus Petrandin, Georgius Bibich és
Matthias Frankovich írták alá.15

1728. okt. 21-én pedig az elõbbinél részletesebb egyezmény szüle-
tik a bolgár szerzetesek és a bolgár hívek között. Ezáltal a dévai bol-
gár hívek fenntartják jogukat ahhoz, hogy ha a lelkipásztori hivatal
követelményeinek a bolgár szerzetesek nem tesznek eleget, õk a pa-
pok megválasztásáról szabadon gondoskodnak.

1712 tavaszán elkezdhették templomuk, elemi iskolájuk (schola
trivialis) és házaik felépítését. Elsõként a Kitripercsin alias Bibics és
Frankovich háza készült el, amelyeket a vármegye késõbb örökáron
laktanyának vett meg.16

A bolgár hívek kezdetben egy ideiglenes templomot építettek,
amely1723-ban szûknek bizonyult a hívek befogadására, ezért le-
bontották és helyébe a máig fennálló templomot építették. 1728-
ban Antonius Gigenonich atya befejezhette az emeletes kolostorépü-
let keleti és déli szárnyait, melyeket Georgius Frankovich atya a nyu-
gati szárny megépítésével kibõvített 1735-ben. Bonaventura Lenich
házfõnök vezetése alatt 1764-ben hosszú idõre lezárult az építkezés,
így „végre készen állott a nagy zárda, melynek keletre nyíló ablakai-
ból a bolgárok városa a nyugatra nyílókból pedig a magyaroké lát-

11

13 Archivum Conventus Devensis p. 10. Kõnig Pál fordításában.
14 Boros Fortunát: Az erdélyi ferencrendiek. Cluj-Kolozsvár : Szent Bonaventura

Nyomda, 1927. p. 103.; Archivum Conventus Devensis. p. 14.
15 Archivum Conventus Devensis. p. 21.
16 Issekutz Antal i. m. p. 78.



szik. Délen folyik a Cserna és szép kilátás nyílik a mezõkre, északfelé
az aranytermõ hegyek emelkednek”.17

A fenti nagy templomon kívül, mely a bolgár nép adakozásából lé-
tesült, 1731-ben Lucas Bibich elhalt felesége emlékére egy kápolnát
építtetett. Antonius Issekutz, errõl a kápolnáról 1902-ben a követke-
zõket írja: „Magam is itt születvén Déván, a barátok iskolájában ta-
nultam megismerni a betûket mint kisgyermek s tudom, hol állt ez a
kápolna, de csak romokban, fedél nélkül úgy, hogy a templomocs-
kának csak körfalai meg a tornya voltak meg, belsejében térdig érõ
víz s ebben koponyák meg csontok voltak láthatók, míg nem a har-
mincas években a rom eltávolíttatott s a templom ürege betölte-
tett.”18

A zárda-templom körül volt a temetõ, melyben a bolgár családok
tagjain kívül 20 magyar forintért helyet kaptak idegenek is. „Ez a te-
metõ késõbb annyira tele lett, hogy az idegenek részére más hely je-
löltetett temetkezési helyül és pedig az a kert, melyet ma Frank Má-
tyás (elõbb Zselezny kertész) tartott, illetve tart a barátoktól bérben a
sáncz-utcában, szemben a jelenlegi laktanyával és katonai gyakor-
lótérrel. A zárda-templom allatti kriptáért pedig, minden egyes
személy után, akit abban elhelyeztek 100 magyar forintot kellett fi-
zetni.”19

A bolgár szerzetesek tevékenysége kiterjedt a csertési, nagyági,
trestiai, körösbányai, brádi és halmágyi fiókegyházakra is. Ezekben
a filiákban két évszázad óta letelepült katolikus hívek lelkigondo-
zását végezték, kiknek nagy része „maradványai azon – részint kül-
földrõl, részint pedig belföldrõl származó családoknak, kiket a ma-
gas kincstár részint erdõségeinek õrizete, mivelése és földolgozása –
majd pedig bányáinak üzeme céljából telepített kerületünkbe vagy
kiket éppen az életfenntartás ösztöne akár mint munkásokat, akár
mint hivatalnokokat vagy üzletembereket vezérelt ide […] a román
lakosság vinyituráknak nevezi õket”.20

A szerzeteseknek a dévai várban káplánságot is alapítottak, ahol
1723-ig ingyen végeztek szolgálatot, mígnem Quirinus Föckerer pa-

12

17 Kõnig Pál i. m. p. 11.
18 Issekutz Antal i. m. p. 80.
19 Uo.
20 Kovács Gyárfás: A bányavidéki római katholikus esperesi kerület plébániáinak

története. Szamosújvár, 1895. p. 10.



rancsnok elrendelte, hogy a várban szolgálattevõ szerzetes évi 100
forintot, lakást, fûtést, világítást és katonainast kapjon. Késõbb a tü-
zelõt és a világítást tõle megvonták, ezért lakását a kolostorba tette
át, ahonnan csak ünnepnapokon és vasárnap volt köteles följárni a
várba. A várbeli kápolnában, amely olyan volt, mint a többi lakószo-
ba, csaknem 4 öl és 2 láb hosszú és 3 öl 1 láb széles,21 „1848 elõtti idõ-
ben lelki atya semminemû szolgálatot nem tett, mivel állandó kato-
naság abban nem is lakott, csupán õrségül ment fel a városban lévõ
kaszárnyából egy káplár vezetése alatt egy néhány legény naponkint
váltakozva”.22

A Déván és a fiókegyházakban, valamint a várban végzett lelki-
pásztori tevékenységüket részletezõ fejezeteikkel szemben a Histora
Domus leginkább homályban maradt fejezete a bolgár szerzetesek
oktatói, iskolaszervezõ tevékenységére vonatkozó rész. Bár a dévai
háztörténet megemlíti az ún. schola trivialis alapítását, valamint
Anna Bojin fiúiskolát támogató 1000 magyar forintos adományát,23

a továbbiakban ezen intézmények mûködésére vonatkozó adataink
nincsenek.

Az ismert adatok tükrében a bolgár szerzetesek tevékenységének
jelentõségét leginkább közösség- és egyházszervezõ munkájukban
kell látnunk.

Bevándorlásuk és letelepedésük történetét végigkövetve egy sajá-
tos helyzetben levõ, életképes bolgár közösség vívódásainak va-
gyunk tanúi, amelynek sikerült kieszközölnie a mûködéséhez szük-
séges jogait.

A Dévára bevándorolt bolgár szerzetesek és híveik helyzete a 18.
század közepére megerõsödött, letelepedésük ekkor véglegesnek
tekinthetõ.

A dévai rendház történetében jelentõsebb változás 1852-ben kö-
vetkezett be, amikor az Erdély délvidékén gyökeret vert Bolgár
Provincia a Kapisztrán Sz. Jánosról nevezett Provinciához való csa-
tolás következtében megszûnt.24 Ekkorra a bolgár hívek „nemzeti-
ségét is elveszítvén, intelligenciája a magyarokba, szegénye pedig a

13

21 Kaizer Nándor kéziratos feljegyzése. Magyar Ferences Könyvtár és Levéltár, Bu-
dapest.

22 Issekutz Antal i. m. p. 81.
23 Archivum Conventus Devensis. p. 19.
24 György József i. m. p. 132.



románságba olvadt. Az utolsó polgár, a tiszteletre méltó Michail
Kokelin már csak nevére nézve bulgár, lelke, nyelve születésétõl
fogva magyar”.25

A dévai rendházban õrzött régi nyomtatványok

A 18. század elejétõl fennálló dévai rendház, melyet 1900-tól napja-
inkig az erdélyi Szent István Provincia kolostoraként tart számon a
rendtörténet, 1992 óta õrzõhelye pár száz régi nyomtatványnak,
amelyeket a zárdatemplom tornyában találtak meg a kolostor felújí-
tásakor végzett munkálatok idején.

Hogy mikor jutottak erre a helyre, pontosan nem lehet megálla-
pítani, csupán feltételezhetõ, hogy az 1951-es rendfeloszlatást meg-
elõzõen, a rendház akkori lakói elõvigyázatosságból és talán okulva
az elõzõ árvíz okozta károkból, a templom tornyát választották „rak-
tározás” helyéül.

Bár az elõkerült könyvek állapota sokat romlott a tárolásukra nem
megfelelõ hely miatt mindenképpen egy jótevõnek köszönhetjük a
gyûjtemény megmaradását, mivel elkerülték a közeli vajdahunyadi
rendház könyvtárának sorsát, amelynek egy részét, mint ahogyan az
atyák szóbeli közlésébõl tudjuk, a Marosba dobták, másik részét pe-
dig évekig a helyi malom udvarán tartották, ahol nagyrészét tüzelõ-
anyagként „hasznosították”.

Az 1992-ben megtalált nyomtatványokat a kolostor nyugati szár-
nyában, az emeleten helyezték el. Az állományegységek raktári jel-
zetként egyszerû sorszámozást kaptak, azonban az összetartozó kö-
tetek nem minden esetben kerültek egymás mellé, ezért raktári jel-
zetük ilyenkor az összetartozásukat.

A könyvtár egységére és állományára vonatkozó jegyzék vagy
könyvtári katalógus hiányában nem lehet megállapítani, hogy a
könyvtár a maga teljességében maradt-e meg. A Historia Domus
ugyan 6-7 évenként elkészítendõ leltárról tesz említést, azonban a ma
ismert kéziratos anyagban nem találni erre vonatkozó adatokat.

Az elsõdleges statisztikai elemzés során a gyûjtemény egy vegyes
össszetételû állomány képét mutatja. Nyelvi megoszlás szerint több-
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ségében latin nyelvû könyveket tartalmaz, e mellett német, magyar,
olasz és lengyel nyelven írottakat, megjelenési évüket nézve pedig
egy õsnyomtatványt, 17–18. századi, valamint 19. századi mûveket.
Tartalmi szempontból túlnyomó részben teológiai tárgyú könyveket
foglal magába: ezen belül pedig jelentõs csoportot képeznek az er-
kölcstani munkák, mellettük azonban ott találjuk a pasztorációs
munkához szükséges egyházi beszédek és prédikációk gyûjtemé-
nyét, bibliakommentárokat, katekizmusokat valamint a szentek éle-
térõl szóló írásokat, melyeknek szerzõi úgy a ferences, mint a jezsui-
ta, domonkos, kapucinus és pálos szerzetes rendek tagjai közül ke-
rültek ki.

A szeged-alsóvárosi26 valamint a medgyesi27 ferences könyvtári ál-
lományokkal való összevetés révén kiderül, hogy az erkölcstani, egy-
háztörténeti és prédikációs irodalom Déván õrzött kötetei nagy
részben megegyeznek az említett könyvtárakban lévõkkel.

A dévai kolostor könyvtára nem állományának nagysága vagy ko-
rai alapítása révén érdemel figyelmet, hiszen a szerénynek minõsít-
hetõ gyûjtemény elmarad az erdélyi nevesebb könyvtárak mellett.
Létezésérõl és jelentõségérõl sem az egyház-, sem pedig a könyvtár-
történeti szakirodalom nem emlékezik meg. Azonban az erdélyi fe-
rences könyvkultúrát megcélzó mûvelõdéstörténeti kutatásokkor
nem kerülheti el figyelmünket, mivel lehetõséget kínál az itt õrzött
bibliográfiailag eddig ismeretlen tételek elemzésére, nyomdatörté-
neti, kötéstörténeti ismereteink kiegészítésére.
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26 Dubecz József által készített szeged-alsóvárosi ferences rendház könyvtárának
katalógusát lásd: Varga András: A szeged-alsóvárosi ferences rendház könyvtára.
1846. Szeged : Scriptum, 1998. (Olvasmánytörténeti dolgozatok VIII.)

27 Az Országos Széchényi Könyvtár Régi Magyarországi Nyomtatványok Bibliog-
ráfiai Szerkesztõségében lévõ kéziratos medgyesi ferences könyvtárjegyzék alapján.



jCalugaraii franciscani la Deva

Anii premergãtori construirii Mãnãstirii Franciscane
din Deva.

Mãnãstirea Franciscanã din Deva a fost fondatã la începutul secolului al
XVIII-lea de cãtre cãlugãrii bulgari ai Ordinului Franciscan sprijiniþi de
populaþia bulgarã catolicã din Kiproveþ, care la sfârºitul secolului al XVII-
lea din cauza persecuþiilor turceºti au fost siliþi sã emigreze în masã în Þara
Româneascã ºi Transilvania.

Date cu privire la cauzele pribegiei acestor familii de bulgari precum ºi a
cãlugãrilor franciscani se regãsesc în Historia Domus al conventului din
Deva, manuscris ce cuprinde totodatã sumar împrejurãrile în care a luat fiinþã
în 1712 cartierul bulgar din Deva.28 Parcurgând aceste însemnãri valoroase
din punct de vedere al istoriei eclesiastice reiese importanþa anului 1688,
când în nord-vestul Bulgariei s-au creeat cele mai prielnice momente pentru
miºcarea de eliberare a Bulgariei de sub jugul otoman. Slãbirea accentuatã a
puterii otomane ºi presiunea crescândã a celei habsburgice ca urmare a
înfrângerilor succesive suferite de Poartã dau la acea vreme un imbold
miºcãrilor de eliberare a populaþiei bulgare. Dupã alungarea turcilor de sub
zidurile Vienei, în centrul catolicismului bulgar, în oraºul Kiproveþ, la 6
septembrie 1688, sub conducerea lui Ivan Stanis- lavici ºi Luca Andrenin, a
izbucnit rãscoala ce a fost înfrântã dupã numai cîteva zile de la izbucnire.
Represiunea turcilor a fost cruntã, oraºul Kiproveþ ºi satele vecine au fost
distruse, iar marea parte a populaþiei acuzatã de necredinþã ºi trãdare a fost
ucisã. Cei care au reuºit sã se salveze au gãsit refugiu în Þara Româneascã
unde sub protecþia lui Constantin Brâncoveanu au fost aºezaþi la Craiova,
Câmpulung, Râmnic, Brãdiceni ºi Târgoviºte.29 Odatã cu emigrarea po-

28 Aceste date au fost publicate de cãtre Issekutz Antal în Anuarul Societãþii de Istorie ºi
Arheologie a Comitatului Hunedoara, Deva,1902.

29 Date cu privire la situaþia bulgarilor aºezaþi înÞara Româneascã vezi corespondenþa unor
clerici cu instituþia centralã a misiunilor, Propaganda Fide din Roma In: Cãlãtori strãini despre
Þãrile Române, vol. VII, red. Maria Holban, Ed. ªtiinþificã ºi Enciclopedicã, Bucureºti, 1983,
63-65 p., 127-133 p., 206-209 p.
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pulaþiei bulgare romano-catolice centrul catolicismului bulgar se strãmutã
în Þãrile Române unde nu se va consolida din cauza nãvãlirii tãtarilor din
1690. Luând din nou calea pribegiei bulgarii sub protecþia armatei imperiale
cautã un nou refugiu de aceastã datã la Braºov ºi Sibiu unde vor întâmpina
împotriviri din partea luteranilor saºi.

Aºezarea coloniei bulgare în oraºul Deva

În 1710–1711 familiile de bulgari catolici aflaþi în continuã pribegie în
frunte cu cãlugãrii franciscani Blasius Marinovich, Lucas Jovecherin ºi
Anton Gungich cer sprijinul generalului ªtefan Steinville în a se stabili în
opidul Deva. Impresionat de nenorocirile acestor supuºi ai bisericii catolice
ºi sprijinind politica habsburgicã de strãmutare a populaþiei în zonele
pustiite în urma bãtãliilor cu oºtile otomane ºi a rãscoalei curuþilor, desem-
neazã teritoriul aflat între Mureº ºi Cerna drept loc de aºezare a coloniei
bulgare. În 1712 cãlugãrii sus numiþi împreunã cu cele 43 de familii ale
cãror nume sânt consemnate în Historia Domus pãtrund prin pasul Vulcan
în zona desemnatã lor ºi beneficiind de privilegiile acordate de cãtre
generalul Steinville (scutirea de dãri etc.) încep construirea cartierului
bulgar ºi a lãcaºului de cult.

Încã de la venirea lor în zona Hunedoarei cãlugãrii franciscani aparþi-
nând Provinciei Bulgare întâmpinã împotriviri din partea franciscanilor ce
aparþineau Provinciei Sf. ªtefan, Provincie din Ardeal care intenþiona sã se
extindã ºi pe acest teritoriu. Generalul vicar János Antalffi în multiple
rânduri intervine la nunþiatura din Viena pentru a împiedica aºezarea
bulgarilor la Deva. Conflictul iscat între cele douã Provincii catolice duce
la întrunirea din 12. noiembrie 1712. de la Mediaº unde cãlugãrii Blasius
Marinovich ºi Anton Gungich vor rãspunde la acuzele aduse de Provincia
ºtefaniþilor dovedind imposibilitatea repatrieii bulgarilor ºi respectarea
tuturor regulilor în vigoare prescrise de Ordinul Franciscan.

În 1714 generalul provincial Ildefonso de Biesma elaboreazã ordinul prin
care cãlugãrii franciscani bulgari primesc dreptul la construirea bisericii
catolice din Deva. Cu sprijinul enoriaºilor Nicolae Petrandin, Gheorghe
Bibich ºi Matei Frankovich la 13. decembrie 1715. ia naºtere o convenþie
între franciscanii bulgari ºi coloniºtii bulgari în care aceºtia din urmã acordã
tot sprijinul la înfiinþarea centrului monastic din Deva. Primul lãcaº construit
de cãlugãrii franciscani a existat pânã în 1723 an în care se dovedeºte a fi
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neîncãpãtor ºi din acest motiv va fi demolat în locul lui construindu-se
biserica ce dãinuie pânã în zilele noastre. Construirea complexului monastic
va fi terminatã în anul 1764 sub conducerea guardianului Bonaventura
Lenich.

Activitatea franciscanilor bulgari pe lângã cea desfãºuratã în rândul
credincioºilor bulgari s-a extins ºi în filialele Dobra, Sãcãrâmb, Zlatna,
Baia de Criº. Cele mai puþine date le deþinem în legaturã cu activitatea lor
didacticã care – dupã cum aflãm din Historia Domus – se leagã de
înfiinþarea unei ºcoli elementare romano-catolice din fondul de 1000 de
florini donat de o anume Ana Bojin.

Istoria acestui complex monastic construit de coloniºtii bulgari, ºi care a
aparþinut Provinciei Bulgare, cunoaºte douã momente de rãscruce: unul în
anul 1852, când va fi inclus în Provincia Sf. Capistran, iar altul în 1900
când este inclus în Provincia Sf. ªtefan aparþinând acestuia din urmã pânã
în zilele noastre.

Tipãrituri vechi aflate în Mãnãstirea Franciscanã
din Deva

Principalul instrument în reconstituirea climatului cultural oferit de aceastã
mãnãstire îl reprezintã studiul bibliotecii rãmase, care, cu trecerea anilor a
devenit adevaratã arhivã a culturii eclesiastice a veacurilor trecute.

Fondul de carte veche pãstrat în mãnãstirea deveanã reprezintã o nouã
temã demnã de cercetare. Primul pas spre evaluarea valorilor incluse în
acestã colecþie este volumul de faþã ce constituie primul catalog descriptiv
al acestor tipãrituri.

În lipsa catalogului ori inventarului de carte întocmit de cãlugãrii mã-
nãstirii studiate inventarierea acestora s-a impus ca un prim imperativ.
Realizarea acestui obiectiv s-a dovedit a fi dificilã deoarece tipãriturile
pãstrate ani de-a rândul în turla bisericii în condiþii nefavorabile a dus la
deteriorarea acestora, astfel încât la data aºezãrii lor în incinta mãnãstirii
premergãtor activitãþii de evaluare s-a început mai întâi cu eliminarea
depunerilor ce s-au acumulat pe aceste cãrþi, în timp. Deºi în manuscrisul
ce cuprinde istoria mãnãstirii existã un capitol referitor la atribuþiile cãlu-
gãrilor ce vor fi desemnaþi cu supravegherea ºi inventarierea bibliotecii
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rãmâne fãrã rãspuns întrebarea: s-a întocmit vreodatã acest catalog ori
acesta nu s-a pãstrat?

Singurele date ce pot fi de folos în reconstituirea acestui fond de carte
rãmân însemnãrile din aceste tipãrituri care au fost ºi ele incluse în pre-
zentul catalog. Cu ajutorul acestora este posibilã reconstituirea vechilor
trasee, a unor fonduri de carte azi dispãrute sau dezmembrate, regãsirea
unor exemplare înscrise în vechi inventare mãnãstireºti, considerate pier-
dute.

Potrivit acestor însemnari cei care au contribuit în mod deosebit la
dezvoltarea bibliotecii au fost Francisc Subotin, Gabriel Gyurma, Dominic
Nagy, Hugo Malártsik, Ernest Mütz ºi Elias Mitrovich.

Este vorba despre un fond modest, care din analiza comparativã cu
fondurile mãnãstirii franciscane din Seghedin ºi cu cel din Mediaº prezintã
structura obiºnuitã a bibliotecilor franciscane din secolul al XVIII-lea.
Efectuând o statisticã a cãrþilor în funcþie de limbile în care au fost
redactate ºi tipãrite constatãm preponderenþa cãrþilor în limba latinã. În
ordinea frecvenþei urmeazã cartea în limba germanã, maghiarã, italianã ºi
polonezã.

Cronologic registrul este la fel de larg, cãrþile din bibliotecã traversând
întreaga istorie a tiparului european (ilustrat pe hãrþile anexã din acest
volum), de la incunabul pânã la postincunabule la cartea modernã, iar din
punct de vedere al conþinutului, în mod firesc, marea majoritate o formeazã
cãrþile cu conþinut teologic: literaturã patristicã, viaþa Sfântului Francisc,
regulamentul Ordinului Franciscan, decrete papale, predici, cãrþi din do-
meniul teologiei morale, concordanþe biblice, catechisme.

Catalogul de faþa a fost întocmit cu scopul de a scoate din anonimat sursa
unei atmosfere culturale specifice din Transilvania.
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jÚtmutató a katalógus használatához

A katalógusban a dévai ferences rendház egykori könyvtárának 334
kötetét írom le. A tételek a szerzõ, ennek hiányában a cím betûrend-
jében követik egymást. A kolligátum az elsõ mû alapján sorolódik
be, amennyiben a további tételek szerzõi mások, nevük utalóként is
szerepel a betûrend megfelelõ helyén.

A tételek szerkezeti felépítése a következõ: sorszám, címleírás,
bibliográfiai azonosítás, kéziratos bejegyzések, kötésre vonatkozó
adatok, megjegyzések, raktári jelzet. Kolligátum esetében mind-
egyik mû saját leírással rendelkezik a tételen belül.

A szerzõ neve a címleírás elején legtöbb esetben a nemzeti név-
alakban szerepel vagy a közismert és irodalmilag elfogadott alakjá-
ban (ld. szerzetesi nevek) majd ezt követi a címlapon lévõ névalak. A
címben elõforduló három pont az elhagyott, kevésbé jelentõs szava-
kat jelölik. A nyomtatás helye és a nyomdász vagy nyomda megneve-
zése a nyomtatványban használt névalakban szerepel.

A kéziratos tulajdonosi és egyéb bejegyzéseket, az egyes feloldá-
sokkal, betûhíven írtam le. A feloldható rövidítéseket szögletes záró-
jelben adom meg. A kétséges olvasatú bejegyzést [?], a ki nem olvas-
ható szövegrészt pedig […?] jelöli.

Betûrendes mutatóból a tételek sorszáma szerint kereshetõ vissza
a kiadványok nyomdahelye, nyomdásza és kiadója, és szintén betû-
rendes mutató tartalmazza a bejegyzésekben elõforduló személyek
nevét. Az utóbbiak esetében amennyiben a forrásom tartalmazta a
szerzetesnek a beosztását, életrajzi adatait, akkor a név után zárójel-
ben azokat is szerepeltetem. A halálozás dátumát követõ elsõ szám
az életkort, a második pedig a szerzetesi évek számát adja meg.



jRövidítések jegyzéke

BMGC British Museum. General catalogue of printed
books. Photolit. ed. to 1955. Vol. 1–263. [3.
ed.] London, 1959–1966.

BMGC
Supplement
1956–1965

British Museum. General catalogue of printed
books. Ten-year supplement 1956–1965. Vol.
1–50. London, 1968.

BMGC
Supplement
1966–1970

British Museum. General catalogue of printed
books. Five-year supplement 1966–1970. Vol.
1–26. London, 1971–1972.

BMGC
Supplement
1971–1975

British Library. General catalogue of printed
books. Five-year supplement 1971–1975. Vol.
1–13. London, 1978–1979.

BSB-AK Bayerische Staatsbibliothek. Alphabetischer
Katalog 1501–1840. 1–60. München etc.
1987–1990.

CIH Catalogus incunabulorum quae in
bibliothetcis publicis Hungariae asservantur.
Ediderunt Géza Sajó et Erzsébet Soltész.
[Collab.] Csaba Csapodi, Miklós Vértesy. Vol.
1–2. Budapestini 1970.

col. columna
f., ff. folium, folia



HC Hain, Ludwig: Repertorium bibliographicum,
in quo libri omnes ab arte typographica
inventa usque ad annum MD. typis expressi
… recentur. P. 1–4. Stuttgartiae, Lutetiae
Parisiorum, 1826-1838. + Copinger, Walter
Arthur: Supplement to Hain’s Repertorium
Bibliographicum. P. 1–2., London,
1895–1902.

ld. lásd
mm miliméter
NUC The national union catalog. Pre 1956

imprints. Vol. 1–754. London, 1968–1981.
p., pp. pagina, paginae
Petrik Petrik Géza: Magyarország bibliográfiája

1712–1860. 1–4. köt. + Pótlások Petrik Géza
Magyarország bibliográfiája 1712–1860 c.
mûvéhez. 5–7. Budapest 1888–1989.

r. recto
RMK Szabó Károly – Hellebrant Árpád: Régi ma-

gyar könyvtár. 1–3. Budapest 1879–1898.
RMNY Régi magyarországi nyomtatványok.

1473–1655. 1–3. köt. Budapest, 1971–2000.
s. a. sine anno
s. l. sine loco
s. typ. sine typographia
sz. század
t. tabula
uo. ugyanott
v. verso
Vol. volumen
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jKatalógus

1
Abreu, [Sebastiâno de] Sebastiano d’: Institutio parochi, seu spe-
culum parochorum, in quo tum parochi, tum omnes animarum
curam gerentes, muneris sui obligationes, ac methodum ad eas rite
adimplendas facile intueri possunt. – Agriae, Typis Scholae Epis-
copalis, 1768, 8°, XX, 1006 pp.

Petrik: V/18
Bejegyzés: elõzéklap1 (r): Dono datus a D[omi]no Parocho Kazmi-

riensi Stephano Koreny P[atri] Mariano Meszszéna Anno
1780 Die 15 Martii.
elõzéklap2 (r): Dono datus a D[omi]no A[dmodum]
R[everendo] D[omi]no parocho M. Kazmiriensi P[atri]
Mariano Meszszéna Minoritae Conventuali a[n]no 1780,
Die 15 Martii.
címlap (r): Ex Libris P[atris] Mariani Meszszéna Mino-
ritae C[onve]ntualis.

Papírtáblás bõrkötés, a gerinc rongált; 220 x 175 x 65 mm.
Raktári jelzet: 201

2
Abreu, [Sebastiâno de] Sebastiano d’: Institutio parochi seu specu-
lum parochorum, in quo tum parochi, tum omnes animarum curam
gerentes, muneris sui obligationes, ac methodum ad eas rite adim-
plendas, facile intueri possunt. – Venetiis, apud Paulum Balleo-
nium, 1699, 4°, [18], 1001 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ad simplicem usu fratris Antonii Rodoich 12

Junii 1701.



Natúrszínû bõrkötés; 220 x 175 x 60 mm.
Raktári jelzet: 210

3
Acta utriusque processus in causa canonisationis Beati Joannis Ne-
pomuceni Martyris. – Viennae Austriae, Typis et sumptibus Joannis
Baptistae Schilgen, Universitatis Typographi, 1722, 4°, [14], 496 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 1/177
NUC: Supplement Vol. 686/468
Bejegyzés: címlap (r): Dono datus a P[at]re Damiano Keszner Patri

Matthaeo Csabratsky 1794 Devae.
Papírtáblás bõrkötés; 210 x 160 x 30 mm.
Raktári jelzet: 242

4
Agnelli, [Giuseppe] Gioseppe: Il Parrocchiano Instruttore. Libro
primo. – In Venetia, appresso Zaccaria Conzatti, 1684, 4°, [8], 366 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán belül: Ad usu[m] Frat[ris] Gab[rielis] Maz […?]

de Anno [1]600 [?!]
elõzéklap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
címlap (r): Vincentii Matthevich 1689.

Raktári jelzet: 171(1)
Agnelli, [Giuseppe] Gioseppe: Il Parrocchiano Instruttore. Libro se-
condo. – In Venetia, appresso Zaccaria Conzatti, 1684, 4°, [8], 260 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírkötés, hiányzik a gerinc; 215 x 165 x 80 mm.
Raktári jelzet: 171(2)

5
Alexovics Vazul: Vasárnapi prédikátziók, mellyeket a Pesti fõ plé-
bánia templomában élõ nyelvel mondott … Téli rész. – Posonyban,
Belnay György Aloys betûivel, 1808, 8°, [8], 424 pp.
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Petrik: I/48
Papírkötés; 210 x 130 x 30 mm.
Raktári jelzet: 248

6
Alexovics Vazul: Vasárnapi prédikátziók, mellyeket a pesti fõ plébá-
nia templomában élõ nyelvel mondott … Tavaszi rész. Toldalék. – Po-
sonyban, Belnay György Aloys betûivel, 1808, 8°, [8], 400, LXXX pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés, rongált; 205 x 130 x 40 mm.
Raktári jelzet: 245

7
Alexovics Vazul: Vasárnapi prédikátziók, mellyeket a pesti fõ plébá-
nia templomában élõ nyelvel mondott … Nyári rész. Toldalék. – Po-
sonyban, Belnay György Aloys betûivel, 1807, 8°, [8], 282, CXLII pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés, rongált; 205 x 130 x 40 mm.
Raktári jelzet: 246

8
Alexovics Vazul: Vasárnapi prédikátziók, mellyeket a pesti fõ plé-
bánia templomában élõ nyelvel mondott … Õszi rész. Toldalék. –
Posonyban, Belnay György Aloys betûivel, 1808, 8°, [8], 367, CV pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés; 210 x 130 x 35 mm.
Raktári jelzet: 247

9
[Amandus von Grätz] Amando: Seelen-Wayde der Christlichen
Schäfflen, Das ist: Ordinari Predigen auf alle Sonn- und Feyer-Täg
des gantzen Jahrs gerichtet … – Augspurg, Caspar Brechenmacher,
1699, 4°, [6], 662 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 11/228. A leírás nem teljes, hiányzik a terjedelem, és

nem nevezi meg pontosan, melyik kiadásnak az ívrétét
jelöli, ugyanis egy tételen belül két kiadásra is utal.
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Bejegyzés: elõtáblán (v): P[ro] usu P[at]ris Bernardini
címlap (r): P[ater] Antonius Bertolus, 1715.

Papírkötés, hiányzik a gerinc; 200x165x45 mm.
Raktári jelzet: 192

10
Angelo Celestino: Prediche per tutti i giorni della Qvaresima,
cominciando della domenica in quinquagesima, fino a tutti li
giorni di Pasqua. – In Venetia, appresso Giovanni Guerigli, 1626,
4°,1017 pp.

BMGC: Vol. 5/472
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris Laurentii Sztarchich […?] 1708.

uo.: Ab eodem dono datus f[rat]ri Benigno Pettechky
Concionatori Crisiensi 1715.

Natúrszínû bõrkötés; 230 x 160 x 70 mm.
Raktári jelzet: 161

11
Antoninus à Sancto Gerardo: Sittliches Von Tugenden und Heilig-
keit wohlriechendes Blumen-Büschlein … Das ist Zwey und viertzig
Lob-und Ehrn-Predigen von den Festen der Seeligsten Jungfrauen
und Mutter Gottes Mariä. – Nürnberg, in Verlegung Joh[ann]
Christoph Lochners, Buchhändlers, 1715, 8°,[38], 574, [30] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 2/254
NUC: Supplement Vol. 690/549. Az ívrét különbözik.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Liber spectabilis Dominae Rosinae Stren-

pergerin
uo.: [más kéz]: modo uso ex donat[ion]e ejusdem supra-
nominatae
címlap (r): Pro simplici usu P[at]ris Ludovici Mechtler.

Raktári jelzet: 202(1)
Antoninus à Sancto Gerardo: Maria Magdalena anfänglich die
grosse Sünderin, hernach die grosse Büsserin, und endlich die
grosse Heilige. – Nürnberg, in Verlegung Joh[ann] Christoph
Lochners, 1713, 8°, 204, [8] pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 2/254
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 202(2)

Antoninus à Sancto Gerardo: Lazarus, der krancke, verstorbene
und vom Todten auferweckte Marthae, und Mariae Magdalenae
Bruder. – Nürnberg, in Verlegung Joh[ann] Christoph Lochners,
1713, 8°, 214, [8] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 2/254
NUC: nem jelzi.
Fatáblás bõrkötés; 205 x 165 x 70 mm.
Raktári jelzet: 202(3)

12
Approbatae constitutiones Regni Transylvaniae et Partium Hun-
gariae eidem annexarum, ex articulis ab anno millesimo quingen-
tesimo ad praesentem huyusque millesimum sexcentesimum quin-
quagesimum tertium conclusis compilatae … – Varadini, apud
Abrahamus Kertesz Szenciensem, 1653, 2°, 226 pp., hiányzik a
Praefatio et Approbatio [1–6] pp., [a mû elején] az 1–18 pp., [a mû
végén] az 227–250 pp., és az index [1–26] pp.

RMNY: 2499
RMK: I/878
Bejegyzés: elõzéklap (r): Matosdi Jáki László m[anu] p[ropria] vette

ezen Aprobátát 1825ik Eszt[endõben] Május 27én mint
Dévai Mé[ltó]s[á]gos Groff Halleriano Valyebrádi Kráj-
nikja 8 R[enanis] fl[orenis] vv:
uo.: a Ladislao Jaki donatus Josepho […?] spano Domi-
nii fisco[?] Devensis et ab illo qua Confratre V[enerabilis]
Conv[en]tus Devensis post mortem reliquit memorato
Conventui [1]843.
elõzéklap (v): ob obitum Spectabilis Domini Patris venit
in possesionem libri Samuel Váradi, cui simbolum Deus
providebit.
uo.: Jáki László m[anu] p[ropria].

Hiányzik a kötés; 275 x 170 x 30 mm.
Raktári jelzet: 116
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13
Aresi, [Paolo] Paulo: Höchsterbaulich-Catholische Lob-Reden Über
die Siegreiche Auferstehung Und Triumphirliche Himmelfahrt Jesu
Christi … aus dem Italiänischer … in unsere Teutsche Mutter-
Sprach übersetzt von Johann Michael Fux von Herrnau. – Sultz-
bach, Verlegts Joh[ann] Leonhard Buggel Buchh[ändlers] in Nürn-
berg, 1695, 4°, 15 pp.

BMGC: Supplement 1971–1975 Vol. I/1057
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu F[rat]ris P[at]ris Emerici

Krieg.
címlap (r): Pro Residentia Caransebiensi F[ratrum] Mi-
norum.

Raktári jelzet: 244(1)
Dumont, Ferdinandus: Nepomucenisches Stillschweigen vorgestellet
Als eine fruchtbare Mutter zweyfacher Heilig-Sprechung Des gros-
sen wunderthätigen Ertz-Blutzeugen der Verschwigenheit Sacra-
mentalischer Beicht Heil. Joannis von Nepomuck. – Augspurg und
Grätz, in Verlag Veith Gebrüdere, 1730, 4°, [6], 132 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 244(2)

Lehmann, Rudolph: Sittlicher Palm-Baum, Das ist eine Lob-Red
von dem Heil. Joanne von Nepomuck. – Augspurg und Grätz, in
Verlag Veith Gebrüdere, 1730, 4°, 20 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 22/108 s. typ.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 244(3)

Mayr, Ernst: Ubique in orbe prodigiosus proto-martyr confessionis
Sanctus Joannes. Das ist: Der Tugendreiche, Wunderthätige, Sig-
pragmende Oder Stillschweigende Ertz-Martyr der Sacramenta-
lischen Beicht H. Joannes von Nepomuck. – Augsprug und Grätz, in
Verlag Veith Gebrüdere, 1730, 4°, 14 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 26/174 s. typ.
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NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 244(4)

Tobias a Nativitate: Ein von Molda in die Tiber absegelndes Schiff
Oder der zu Prag in die Molda gestürtzte und zu Rom bey der Tiber
geheiligte Joannes von Nepomuck. – Augspurg und Grätz, in Verlag
Veith Gebrüdere, 1730, 4°, 12 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 51/384 s. typ.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 200 x 160 x 18 mm.
Raktári jelzet: 244(5)

Avenarius, Johannn � 244

14
Ayrer, [Jacob] Jacobus: Historischer processus juris. In welchem
sich Lucifer über Jesum, darum daß er ihm die höllen zerstöret …
auf das allerhefftigste beklaget … additiones Ahasveri Fritschii. –
Nürnberg und Franckfurt, in Verlegung Johann Georg Lochners,
Buchhändlers, 1737, 8°, [8], 880, [64] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 28/106
Bejegyzés: elõzéklap (r): P[atris] Francisci Subotin Ord[in]is Mi-

nor[um] Prov[inc]iae Bulgariae et Valachiae.
uo.: [más kéz]: F[rat]ris D[eodati] Winckkler m[anu]
p[ropria].
címlap (r): P[atris] Francisci Subotin Prov[inc]iae Bulgariae.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 215 x 175 x 60
mm.

Raktári jelzet: 200

15
Baader, Sebastian: Der spanische Prediger auf Teutscher Cantzel,
Das ist: Christ-eyferiger Seelen-Wecker Oder Concept-und Lehr-
reiche Predigen. – Augspurg, und Grätz, Verlegts Philipp Jacob
Veith, und Wolff, Buchhändler, 1748, 2°, [8], 314, [10] pp.

BMGC: nem jelzi.
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BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 79(1)

Baader, Sebastian: Der spanische Prediger auf Teutscher Cantzel,
Das ist: Lehr-und Concept-reiche Predigen auf die Fest-Täg der
lieben Heiligen Gottes aus dem … Josepho de Barzia et Zambrana
… Wercten … geprediget – Augspurg, und Grätz, Verlegts Philipp
Jacob Veith, und Wolff, Buchhändler, 1748, 2°, [2], 231, [7], 96, [4] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 335 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 79(2)

16
Babler, [Hugo] Hugonis: Quadriga judicum seu de officio juris-
dictione, potestate judicis in genere, ordinarii, delegati et appel-
lationis. – Neostadij Austriae, Typis Samuelis Müller, 1728, 2°, [12],
536, [16] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 3/221
NUC: Vol. 28/521
Bejegyzés: címlap (r): Ad usum F[rat]ris Jacobi Lyr m[anu] p[ropria].
Papírtáblás félbõrkötés; 310 x 200 x 40 mm.
Raktári jelzet: 92

17
[Barcia y Zambrana, José de] Barzia et Zambrana, Josepfus de:
Christianus animarum excitator quo per sacros doctrinales sermo-
nes e selectis Scripturae locis singulari zelo, eruditione, ac utilitate
concinnato, peccator e damnabili, summeque periculoso scelerum
lethargo, ad se, et ad poenitentiam evocatur. Latinitate donatum
opera et studio R.D. J. I. Claus. Tomus primus. – Augustae Vinde-
licorum, et Dilingae, Typis et sumpt[ibus] Joannis Caspari Bencard,
p[os]t m[ortem] Viduae et Consortum, 1744, 2°, [26], 612 pp.

BMGC: Vol. 12/361
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
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Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris f[rat]ris Deodati Bernakovich.
Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel;

335 x 205 x 50 mm.
Raktári jelzet: 60

18
[Barcia y Zambrana, José de] Barzia und Zambrana, Josepfus de:
Christ-eyfrigen Seelen-Weckers Mariale Das ist: Lehrreiche Predigen
von der Seeligsten Mutter Gottes Maria. … trad. Marcus Fridl.
Dritter Theil. – Augspurg und Dillingen, In Verlag Johann Caspar
Bencards Seel[en] Wittib und Erben, 1721, 2°, [24], 401, [21] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Residentiae Caransebesinae F[ratrum] Min[orum]

de Observan[cia].
Raktári jelzet: 76(1)

[Barcia y Zambrana, José de] Barzia und Zambrana, Josepfus de:
Christ-eyfrigen Seelen-Weckers Sanctorale, Oder Lehrreiche Predi-
gen über verschiedene Fest der Heiligen … trad. Marcus Fridl. –
Augspurg und Dillingen, In Verlag Johann Caspar Bencards Seel.
Wittib und Erben, 1721, 2°, [32], 608, [20] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 330 x 210 x 70 mm.
Raktári jelzet: 76(2)

19
[Barcia y Zambrana, José de] Barzia et Zambrana, Josepfus de:
Kurtzer Begriff Deß höchst-gerühmten und schon achtmahl nicht
ohne grossen Nutzen getruckten Christlichen Seelen-Weckers. –
Cölln und Franckfurt, bey Servatio Noethen, Buchhändler an der
hoher Schmidt., 1719, 4°, [66], 984, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
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Bejegyzés: címlap (r): Pro Residentia Caransebesiana F[rat]rum
Min[orum] de Obser[vantia] A[nn]o 1728.

Papírtáblás, vaknyomásos bõrkötés. A táblák szélén két virágindás
görgetõ fut körbe. A centrumot virág- és levéldíszes
egyesbélyegzõk töltik ki; 205 x 170 x 85 mm.

Raktári jelzet: 307

20
[Barclay, John: Paraenesis ad secatorios.]. – S. l., s. typ., s. a., 12°,
508 pp.

Bejegyzés: 1. p.: Oficiul Parohial Romano-Catolic Sãcãrâmb. [pecsét].
Kötése és címlapja hiányzik, aranymetszéses; 128 x 75 x 35 mm.
Megjegyzés: a címleírás az élõfej alapján történt.
Raktári jelzet: 358

21
[Barradas], Sebastianus Barradius: Commentariorum in concor-
diam et historiam quatuor evangelistarum. Tomus I.] – [Moguntiae,
Typis Balthasaris Lippii, 1618], 2°, [8], 516, [58] pp.

BMGC: Vol. 11/935
BSB-AK: Vol. 3/317
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 35(1)

[Barradas], Sebastianus Barradius: Commentaria in concordiam et
historiam evangelicam. Tomus II. – Moguntiae, sumptibus Her-
manni Mylii Birckmanni, excudebat Hermannus Meresius, 1618,
2°, [16], 736, [72] pp.

BMGC: Vol. 11/935
BSB-AK: Vol. 3/317
NUC: Supplement Vol. 695/272. Nem jelzi. a terjedelmet.
Papírkötés, hiányzik az elsõ kötet címlapja; 330 x 210 x 90 mm.
Megjegyzés: az elsõ kötet leírása a colofon alapján történt.
Raktári jelzet: 35(2)

22
Barthel, [Johann Kaspar] Johannes Casparus. : Opuscula juridica
recentiora varii argumenti nuperrime seorsim, jam vero ob rarita-
tem et doctissimorum virorum desiderium collectim edita. Tomus
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III. – Bambergae, Francofurti et Lipsiae, apud Tobiam Göbhardt,
1765, 4°,720 pp.

BMGC: Vol. 12/68
BSB-AK: Vol. 3/327
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro usu Fr[atris] Anselmi Forster Prov[inc]iae

Bulgariae.
Papírkötés; 210 x 175 x 40 mm.
Raktári jelzet: 173

23
[Barzia, D.: Excitatoris Christiani. Pars altera.] – S. l., s. typ., s. a., 2°,
hiányzik 2 pp és a címlap. [8], 536, [86] pp.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 340 x 215 x 35 mm.
Megjegyzés: a címleírás az élõfej alapján készült. A szerzõ valószínû,

hogy Barcia y Zambrana, José de.
Raktári jelzet: 62

24
Bél [Mátyás] Matthias: Compendium Hungariae geographicum, ad
exemplar notitiae Hungariae novae historico-geographicae in partes
IV. Vtpote, Hungariam, Cis-Danubianam, Tran-Danubianam, Cis-
Tibiscanam, et comitatus divisum. Editio tertia auctior et correctior.
– Posonii, et Cassoviae, sumptibus Joannis Michaelis Landerer,
1777, 8°, [14], 312, [48] pp.

Petrik: I/216
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] G[abrielis] G[yurma].
Raktári jelzet: 310(1)

Bél [Mátyás] Matthias: Compendiolum regnorum Sclavoniae, Croa-
tiae, Dalmatiae, Galliciae et Lodomeriae, magnique principatus
Transilvaniae geographicum. – Posonii, et Cassoviae, sumptibus
Joannis Michaelis Landerer, 1777, 8°, [8], 170, [28] pp.

Petrik: I/217
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

180 x 110 x 35 mm.
Raktári jelzet: 310(2)

Benedek XIII., pápa � 58

33



25
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Constitutiones selectae, nec
non bullae, decreta, epistolae, etc. parochis, confessariis, omnibus-
que animarum pastoribus utiliores ac necessariae, in quibus theolo-
giae moralis ac dogmaticae praecepta vere perspicua ex Scripturis
praecipue, ac Sacris canonibus traduntur. Pars prima. – Venetiis,
Typis Vincentii Radici, 1773, 4°, 283 pp., hiányzanak a 277–280 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 4/81
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Eliae Mitrovich A[nn]o 1784.
Raktári jelzet: 117(1)

[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Constitutiones selectae,
nec non bullae, decreta, epistolae, etc. parochis, confessariis, omni-
busque animarum pastoribus utiliores ac necessariae, in quibus
theologiae moralis ac dogmaticae praecepta vere perspicua ex Scrip-
turis praecipue, ac Sacris canonibus traduntur. Pars secunda. –
Venetiis, Typis Vincentii Radici, 1773, 4°, 247 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 4/81
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

255 x 192 x 45 mm.
Raktári jelzet: 117(2)

26
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Ad casus conscientiae de
mandato olim … Prosperi Lambertini … Appendix novissima …
Opus Confessariis omnibus atque animarum curam gerentibus
perutile ac necessarium…. dum assertiones ex universa theologia, et
jure canonico … ex praelectionibus Caroli Blum et Andreae Sigis-
mundi Szereday … in Episcopali Seminario Albensi … Anno 1769…
propugnaret Mathias Daroczi. – Tyrnaviae, Typis Collegii Acade-
mici Societatis Jesu, 1766 [1769!], 8°, [10], 288, [8], pp.

Alapmû: Petrik: I/398
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: címlap (r): pro simplici usu f[rat]ris Bernardi […?]
Raktári jelzet: 249(1)
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[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Ad casus conscientiae de
mandato olim … Prosperi Lambertini … Appendix secunda …
Opus Confessariis omnibus atque animarum curam gerentibus pe-
rutile ac necessarium. – Tyrnaviae, Typis Collegii Academici So-
cietatis Jesu, 1766, 8°, 156, [8] pp.

Petrik: nem jelzi.
Megjegyzés: bibliográfiailag ismeretlen.
Kötése szétesõ, hiányzik a gerinc; 205 x 125 x 25 mm.
Raktári jelzet: 249(2)

27
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Ad casus conscientiae de
mandato olim … Prosperi Lambertini … Appendix novissima …
Opus Confessariis omnibus atque animarum curam gerentibus pe-
rutile ac necessarium … dum assertiones ex universa theologia, et
jure canonico … ex praelectionibus Caroli Blum et Andreae Sigis-
mundi Szereday …. in Episcopali Seminario Albensi … Anno 1768
… propugnaret … Mathias Daroczi. – Tyrnaviae, Typis Collegii
Academici Societatis Jesu, 1766 [1769!], 8°, [10], 288, [8] pp.

Alapmû: Petrik: I/398
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Raktári jelzet: 250(1)

[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Ad casus conscientiae de
mandato olim … Prosperi Lambertini … Appendix secunda …
Opus Confessariis omnibus atque animarum curam gerentibus
perutile ac necessarium. – Tyrnaviae, Typis Collegii Academici
Societatis Jesu, 1766, 8°, 156, [8] pp.

Petrik: nem jelzi.
Megjegyzés: bibliográfiailag ismeretlen.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 205 x 125 x 25 mm.
Raktári jelzet: 250(2)

28
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Casus conscientiae de man-
dato olim … Prosperi Lambertini … Opus Confessariis omnibus
atque animarum curam gerentibus perutile ac necessarium … dum
assertiones ex universa theologia, et jure canonico … ex praelec-
tionibus Caroli Blum et Andreae Sigismundi Szereday … in Episco-

35



pali Seminario Albensi …. Anno 1768 … propugnaret … Martinus
Biro. – Tyrnaviae, Typis Collegii Academici Societatis Jesu, 1766
[1768!], 8°, [10], 480, [14] pp.

Alapmû: Petrik: I/398
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott díszítésû gerinccel;

205 x 125 x 35 mm.
Raktári jelzet: 251

29
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Casus conscientiae de man-
dato olim … Prosperi Lambertini … Opus Confessariis omnibus atque
animarum curam gerentibus perutile ac necessarium. – Tyrnaviae,
Typis Collegii Academici Jesu, 1766, 8°, 480, [12], hiányzik 2 pp.

Petrik: I/398
Bejegyzés: címlap (r): Josephi L[…?]ch, 1749, presbyteri Transylva-

niae […?]
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott díszítésû, rongált gerinc;

210 x 130 x 35 mm.
Raktári jelzet: 282

30
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Casus conscientiae de man-
dato olim … Prosperi Lambertini … Opus Confessariis omnibus
atque animarum curam gerentibus perutile ac necessarium … dum
assertiones ex universa theologia, et jure canonico … ex praelec-
tionibus Caroli Blum et Andreae Sigismundi Szereday … in Epi-
scopali Seminario Albensi …. Anno 1768 … propugnaret …
Martinus Biro. – Tyrnaviae, Typis Collegii Academici Societatis
Jesu, 1766 [1768!], 8°, [10], 480, [14] pp.

Alapmû: Petrik: I/398
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Papírtáblás bõrkötés, hiányzik a gerin; 205 x 125 x 35 mm.
Raktári jelzet: 283

31
[Benedek XIV., pápa] Benedictus XIV.: Institutiones ecclesiasticae
quas latine reddidit Ildephonsus a S. Carolo. Editio secunda. –
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Monachii et Ingolstadii, sumptibus Joannis Francisci Xav[erii] Craetz,
bibliopolae academici, 1765, 4°, [30], 840, [82] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 46/243
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

210 x 170 x 50 mm.
Raktári jelzet: 193

32
Berzeviczi [György] Georgius: Tractatus in tertiam partem D.
Thomae de Augustissimo Incarnati verbi mysterio…in Alma Archi-
episcopali Universitate Tyrnaviensi Societatis Jesu propugnatus a
… Casparo Henter … ex praelectionibus … Georgii Berzeviczi …
anno 1701. – Tyrnaviae, Typis Academicis, per Joan[nem] Andream
Hörman, 1701, 8°, [16], 525, 2 pp.

RMK II/2077
Bejegyzés: elõzéklap (v): Conventus Devensis [XVIII. sz.]

címlap (r): Ex Lib[ris] R[everendi] P[atris] Greg[orii]
Gáll.

Papírkötés; 150 x 90 x 30 mm.
Raktári jelzet: 344

33
Berzeviczi [György] Georgius: Tractatus in tertiam partem D. Tho-
mae de Augustissimo incarnati verbi mysterio…in Alma Archiepi-
scopali Universitate Tyrnaviensi Societatis Jesu propugnatus a …
Casparo Henter … ex praelectionibus … Georgii Berzeviczi … anno
1701. – Tyrnaviae, Typis Academicis, per Joan[nem] Andream
Hörmann, 1701, 8°, [16], 525, 2 pp.

RMK II/2077
Bejegyzés: elõzéklap (r): Est R[everendi] Csûrõs.

uo.: [más kéz]: Nunc v[er]o R[everendi] Kleps 1753.
uo.: [más kéz]: A quo donatus Francisco Bogáts 1757.

Papírtáblás bõrkötés; 150 x 90 x 40 mm.
Raktári jelzet: 345
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34
Besombes, [Jacques] Jacobus: Moralis christiana ex scriptura sacra
… Tomus I. – Mutinae… prostant Venetiis, apud Simonem Occhi,
1772, 4°, XXVIII, 519 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés, hiányzik az elõtábla és a gerinc; 240 x 180 x 30 mm.
Raktári jelzet: 128

35
Besombes, [Jacques] Jacobus: Moralis christiana ex scriptura sacra
… Tomus II. – Mutinae… prostant Venetiis, apud Simonem Occhi,
1772, 4°, XXIV, 628 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés; 240 x 180 x 40 mm.
Raktári jelzet: 127

36
Bethlen [Farkas] Wolfgangus : Historia de rebus Transsylvanicis.
Tomus secundus. – Cibinii, Typis et sumptibus Martini Hoch-
meister, 1782, 8°, [4], 566, [10] pp.

Petrik: I/273
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Gyurma.
Papírkötés; 188 x 115 x 40 mm.
Raktári jelzet: 313

37
Bethlen [Farkas] Wolfgangus: Historia de rebus Transsylvanicis.
Tomus tertius. – Cibinii, Typis et sumptibus Martini Hochmeister,
1783, 8°, [4], 633, [10] pp.

Petrik: I/273
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Gyurma.
Papírkötés; 188 x 115 x 40 mm.
Raktári jelzet: 312
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38
Biblia das ist: Die gantze Heil-Schrift Altes und Neues Testaments,
nach der teutschen Uebersetzung D. Martin Luthers. – Halle, in
Wäysenhause, 1770, 12°, [24], 1078 pp.

BMGC: Vol. 17/267
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/519
Bejegyzés: címlap (r): […?] Kálmán ajándéka.

uo.: Tom[us] 66.
címlap (v): Bajkor Tamás sajátja 1845.
uo.: Bajkor Klári.
407. p.: Képezdei ifjusági önképzõkör [pecsét].
891. p.: Ifjusági könyvtár Déva [pecsét].

Raktári jelzet: 403(1)
Biblia das Neue Testament unsers Herrn und Heilandes Jesu Christi,
Verteutscht von D. Martin Luthern. – Halle, zu finden im Wäysen-
hause, 1770, 12°, 304 pp.

BMGC: Vol. 17/267
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/519
Bejegyzés: címlap (r): Képezdei ifjusági önképzõkör [pecsét].
Papírtáblás bõrkötés, hiányzik az Új Testamentum vége;

155 x 90 x 70 mm.
Raktári jelzet: 403(2)

39
Biblia Sacra cum glossa ordinaria, primum quidem a Strabo Ful-
densi monacho Benedictino, nunc vero nouis Patrum, cum Graeco-
rum, tum Latinorum explicationibus locupletata, et postilla Nicolai
Lyrani … nec non additionibus Pauli Burgensis Episcopi, et Matthiae
Thoringi replicis, opera et studio Theologorum Duacensium dili-
gentissime emendatis … [Tomus primus]. – [Duaci, ex officina
Typographica Baltazaris Belleri, 1617], 2°, [62], 856,14 pp.

BMGC: Vol. 17/60
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/616
Megjegyzés: az impresszum adatait az approbatio alapján rekonst-

ruáltam.
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Fatáblás, vaknyomásos, natúrszínû bõrkötés. A külsõ keret német tí-
pusú palmetták görgetõ fûzére, a rövidebb oldalakon
duplán. A második keretben a megszemélyesített eré-
nyek, feliratos görgetõje fut körbe: Fides//Est Sv - Spes
N//On Con C.H. - Carit//As. Szignált: C.H. A harmadik
keretben stilizált levéldíszes görgetõ látszik. A középme-
zõben nagy méretû, rombusz alakú virágdíszes közép-
dísz, üres kartussal. A sarkokban egy-egy virágtõ került.
A középmezõ alatti és fölötti sávban superexlibris lát-
ható: T.S.A.Z.//1618; Nagyszombat C.H. kötéscsoport.
1618; 1618-ban kötötték be T.S.A.Z. számára;
440 x 280 x 105 mm.

Raktári jelzet: 142

40
Biblia Sacra cum glossa ordinaria, primum quidem a Strabo Ful-
densi monacho Benedictino, nunc vero nouis Patrum, cum Grae-
corum, tum Latinorum explicationibus locupletata, et postilla
Nicolai Lyrani… nec non additionibus Pauli Burgensis Episcopi,
et Matthiae Thoringi replicis, opera et studio Theologorum
Duacensium diligentissime emendatis… [Tomus secundus]. –
Duaci, ex officina Typographica Baltazaris Belleri, 1617, 2°, 852,
[16] pp.

BMGC: Vol. 17/60
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/616
Megjegyzés: a BMGC szerint a 2., 3., 4., 5., 6. kötet Antwerpenben

jelent meg. A dévai kötetek címlapján az impresszum-
ban Duacum szerepel.

Kötése ld. 39. tétel; 440 x 280 x 80 mm.
Raktári jelzet: 143

41
Biblia Sacra cum glossa ordinaria, primum quidem a Strabo Ful-
densi monacho Benedictino, nunc vero nouis Patrum, cum Grae-
corum, tum Latinorum explicationibus locupletata, et postilla Nicolai
Lyrani … nec non additionibus Pauli Burgensis Episcopi, et Matthiae
Thoringi replicis, opera et studio Theologorum Duacensium dili-
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gentissime emendatis … Tomus tertius. – Duaci, ex officina Typo-
graphica Baltazaris Belleri, 1617, 2°, 1142, [16] pp.

BMGC: Vol. 17/60
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/616
Kötése ld. 39. tétel; 440 x 280 x 100 mm.
Raktári jelzet: 144

42
Biblia Sacra cum glossa ordinaria, primum quidem a Strabo Ful-
densi monacho Benedictino, nunc vero nouis Patrum, cum Grae-
corum, tum Latinorum explicationibus locupletata, et postilla Nicolai
Lyrani … nec non additionibus Pauli Burgensis Episcopi, et Matthiae
Thoringi replicis, opera et studio Theologorum Duacensium dili-
gentissime emendatis … Tomus quartus. – Duaci, ex officina Typo-
graphica Baltazaris Belleri, 1617, 2°, 1245, [28] pp.

BMGC: Vol. 17/60
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/616
Kötése ld. 39. tétel; 440 x 280 x 105 mm.
Raktári jelzet: 145

43
Biblia Sacra cum glossa ordinaria, primum quidem a Strabo Ful-
densi monacho Benedictino, nunc vero nouis Patrum, cum Grae-
corum, tum Latinorum explicationibus locupletata, et postilla Nicolai
Lyrani … nec non additionibus Pauli Burgensis Episcopi, et Matthiae
Thoringi replicis, opera et studio Theologorum Duacensium dili-
gentissime emendatis … Tomus quintus. – Duaci, ex officina Typo-
graphica Baltazaris Belleri, 1617, 2°, 665, [28] pp.

BMGC: Vol. 17/60
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/616
Kötése ld. 39. tétel; hiányzik egy fémkapocs; 440 x 280 x 65 mm.
Raktári jelzet: 146

44
Biblia Sacra cum glossa ordinaria, primum quidem a Strabo Ful-
densi monacho Benedictino, nunc vero nouis Patrum, cum Grae-
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corum, tum Latinorum explicationibus locupletata, et postilla Nicolai
Lyrani … nec non additionibus Pauli Burgensis Episcopi, et Matthiae
Thoringi replicis, opera et studio Theologorum Duacensium dili-
gentissime emendatis … Tomus sextus. – Duaci, ex officina Typo-
graphica Baltazaris Belleri, 1617, 2°, [2], 867, [8] (Romanae correc-
tionis), [18] index, [2], [60], [2]pp.

BMGC: Vol. 17/60
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 53/616
Kötése ld. 39. tétel; 440 x 280 x 65 mm.
Raktári jelzet: 147

45
Biblia Sacra Das ist Die gantze H. Schrifft Alten und Newen Testa-
ments, nach der letzten Romischen Sixtiner Edition Durch H. Cas-
paren Blenberg … mit Fleiss ubergesetzt ietzo mercklich verbessert.
– Collen, Bey Hermann Dehmett, 1704, 8°, [64], 776, [2], 333, [2],
295 pp.

BMGC: Vol. 17/260
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán (v): P[atris] Vitalis.

elõzéklap (v): Pertinet ad Bibliotecam […?] Devensem.
uo.: Nunc lege, nunc ora, nunc cum fervore labora.
Sic erit hora brevis, sic labor ipse levis.
Surge puer, vigila, canta lege disce, adora.
Sic fac, ut nula sine fructa transead[!] hora. Anno 1825.

Fatáblás, vaknyomásos, natúrszínû bõrkötés, amelynek elõ- és hát-
táblája azonos. A táblák szélén virágindás görgetõ fut
körbe, a rövidebb oldalakon duplán. A középmezõt vi-
rágtõbélyegzõk töltik ki; 200 x 125 x 80 mm.

Raktári jelzet: 286

46
Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V. et Clementis VIII. Pontif.
Max. auctoritate recognita, uberrimis prolegomenis dogmaticis, et
chronologicis illustrata. Tomus primus. – Venetiis, ex Typographio
Remondiniano, 1758, 2°, XXVI, 432 pp.
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BMGC: Vol. 17/70
BSB-AK: Vol. 4/410
NUC: Vol. 53/626
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis. Procuratus A[nn]o [1]783tio

per R[everendum] P[atrem] Barnabam Lestyán Gvar-
d[ianum].

Raktári jelzet: 99(1)
Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V. et Clementis VIII. Pontif.
Max. auctoritate recognita, uberrimis prolegomenis dogmaticis, et
chronologicis illustrata. Tomus secundus. – Venetiis, ex Typogra-
phio Remondiniano, 1758, 2°, 391pp., hiányzanak a 387., 388.,
389., 390. pp.

BMGC: Vol. 17/70
BSB-AK: Vol. 4/410
NUC: Vol. 53/626
Papírtáblás, vaknyomásos bõrkötés, rongált gerinc;

330 x 230 x 56 mm.
Raktári jelzet: 99(2)

47
Bischoff, Ivo: Spiritus seraphicus, id est: Spiritus devotionis Sera-
phici P. Francisci ex opusculis ejusdem Sancti Patris selectus, Sacrae
Scripturae, et sanctorum patrum sententiis stabilitus, superioribus
in sacris monitionibus.– Coloniae Agrippinae, apud Servatium Noe-
then, Bibliopolam, 1703, 4°, [16], 818, [58] pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 5/286
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán (v): Reside[nti]ae Carolinensis die 30 7bris

[1]739.
Natúrszínû bõrkötés; 200 x 170 x 50 mm.
Raktári jelzet: 220

48
Bonaventura, [Szent] Sanctus: Vita beatissimi Patris Francisci Se-
raphici alterius nimirum illius Angeli apocalyptici habentis signum
Dei vivi … dum universam theologiam scholastico-scotisticam …
Cassoviae, in Conventu PP. Franciscanorum … anno 1756 … publice
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propugnandam susciperet … Benedictus Stracka … praeside Josepho
Telek. – Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1756, 4°, [6],
149, [4] pp.

Alapmû: Petrik: I/319
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Joannes Nagy m[anu] p[ropria], A[n]no

1826 Die 13 Augusti.
Bonaventura, [Szent] Sanctus: Epitome vitae, et miraculorum divi
Antonii Paduani. – Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu,
1756, 4°, [2], 115, [4] pp.

Petrik: I/655
Bejegyzés: hátvédlap (r): Ez a könyv tartozik a dévai klastromhoz

használtyia Nagy János Religiosus profes[s]us D[ícsér-
tessék] A K[risztus] J[ézus] M[indörökkön] Ö[rökké]
A[men].

Rongált, papírtáblás, keretes, vaknyomásos bõrkötés; 175 x 105 x
55 mm.

Raktári jelzet: 276(1), 276(2)

49
Bonaventura, [Szent] Sanctus: Vita beatissimi Patris Francisci Se-
raphici alterius nimirum illius Angeli apocalyptici habentis signum
Dei vivi … dum universam theologiam scholastico-scotisticam … Cas-
soviae, in Conventu PP. Franciscanorum … anno 1756 … publice
propugnandam susciperet … Benedictus Stracka … praeside Josepho
Telek. – Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1756, 4°, [6],
149, [4] pp.

Alapmû: Petrik: I/319
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]

elõzéklap (v): Fr[ater] Vincentius Martinä[?!] 1783.
Raktári jelzet: 372(1)

Bonaventura, [Szent] Sanctus: Epitome vitae, et miraculorum divi
Antonii Paduani. – Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu,
1756, 4°, [2], 115, 4 pp.

Petrik: I/655
Raktári jelzet: 372(2)
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[Swarcz, Hieronymus]: Vera effigies venerabilis servi Dei patris
Joannis Duns-Scoti … ad vivum expressa. – Cassoviae, Typis Acade-
micis Societatis Jesu, 1744, 4°, 188 pp.

Petrik: V/481
Bejegyzés: hátvédlap (r): Omnia sunt transitoria objecta fines et

circumstantiae.
Papírtáblás bõrkötés; 205 x 165 x 45 mm.
Raktári jelzet: 372(3)

50
Bonaventura, [Szent] Sanctus: Vita beatissimi Patris Francisci Sera-
phici alterius nimirum illius Angeli apocalyptici habentis signum Dei
vivi … dum universam theologiam scholastico-scotisticam … Casso-
viae, in Conventu PP. Franciscanorum … anno 1756 … publice propug-
nandam susciperet … Benedictus Stracka … praeside Josepho Telek. –
Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1756, 4°, [6], 149, [4] pp.

Alapmû: Petrik: I/139
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: címlap (r): Ad P[atres] Franciscanos de Observantia Caro-

linae Provinciae Bulgariae.
Raktári jelzet: 241(1)

Bonaventura, [Szent] Sanctus: Epitome vitae, et miraculorum divi
Antonii Paduani. – Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu,
1756, 4°, [2], 115, [4] pp.

Petrik: I/655
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû keretes tábla; 200 x 160 x 20 mm.
Raktári jelzet: 241(2)

51
([Bossányi Szerafin] Szereraphinus): Sermones catechetici PP Mis-
sionariorum Almae Provinciae Hungariae Ord. Min. S.P. Francisci
Conventualium, juxta Catechismum Romanum, ex decreto Concilii
Tridentini, jussu S. Pii V. Pont. Max. editum deducti. – Agriae, Typis
Caroli Jos[ephi] Bauer, Episcopalis Typographi, s. a., 8°, 451, [2] pp.

Alapmû: Petrik: V/77
Bejegyzés: elõzéklap (r): V[enerabilis] Con[ven]tus Devensis [XVIII.

sz.]
címlap (r): P[atris] Augustini Ketskemiti m[anu] p[ropria].
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címlap (v): Del F[rat]ris Lucae Ruszinovics Ord[inis]
Min[orum] S[ancti] F[rancisci] Prov[inciae] Bulgariae
Alumni Anno 1772do.

Raktári jelzet: 325(1)
A címlap után kötve: Assertiones ex universa philosophia, quas in
… Conventu … Aradiensi … propugnandas susceperunt Alexius
Somodi, Damianus Fodor, Henricus Olle, Irenaeus Kozma … praeside
Anselmo Szabó. –Agriae, Typis Caroli Josephi Bauer, Episcopalis
Typographi, 1764, 8°, [24] pp.

Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerinc; 180 x 108 x 40 mm.
Raktári jelzet: 325(2)

52
Bossini, Ambrosius: Expositio litteralis moralis, et practica sacrae
regulae Fratrum Minorum A.S. Patriarcha nostro Francisco pro-
positae, et ab Honorico P.P. III. confirmatae. – Ratisbonae, Typis
Joannis Baptistae Lang, 1733, 8°, [16], 999, [4] pp.
BMGC: nem jelzi.

BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ordinis Minorum S[ancti] Patris Francisci

Prov[inc]iae Bulgariae et Valachiae.
Fatáblás bõrkötés, hiányzik a hátsótábla; 165 x 100 x 50 mm.
Raktári jelzet: 336

53
Bossuet, [Jacques Bénigne] Jacobus Benignus: Historia Doctrinae
protestantium, in religionis materia continuis mutationibus, contra-
dictionibus, innovationibus, variatae et fluctuantis. Tomulus II. …
dum positiones de notione, et historia Scripturae Sacre … in palatio
aulae espiscopalis Albensis … publicae propugnarent Martinus
Csoboth et Josephus Németh … praeside Francisco Kosa … audi-
toribus oblata.– Viennae Austriae, Typis Trattnerianis, 1753 [1758!],
8°, [2], [8], 32, 411, [6] pp.

Alapmû: BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 5/149
NUC: Tom. 68/82
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Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Papírtáblás bõrkötés, díszített gerincmezõkkel; 170 x 105 x 35 mm.
Raktári jelzet: 351

54
Bourdaloue, [Louis] Ludwig: Predigten. Theil 1. – Dresden, in der
Waltherischen Buchhandlung, 1760, 8°, [2], XXXII, 556, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 5/173
NUC: Supplement Vol. 701/227
Bejegyzés: címlap (r): Procuratus per P[atrem] Andream Wirffler

Ord[inis] Min[orum] Obs[ervan]tiae Prov[inc]iae Bul-
gariae et Valachiae.

Raktári jelzet: 254(1)
Bourdaloue, [Louis] Ludwig: Predigten. Theil 2. – Dresden, in der
Waltherischen Buchhandlung, 1760, 8°, [2], 564, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 5/173
NUC: Supplement Vol. 701/227
Papírkötés; hiányzik a gerinc; 205 x 125 x 65 mm.
Raktári jelzet: 254(2)

55
Budai Ésaiás: Közönséges história. Elsõ része. – Debrecenben,
nyom[atott] Szigethy Mihály által, 1800, 8°, XVI, 8, 412 pp.

Petrik: I/359
Bejegyzés: elõzéklap (v): Papp Károly m[anu] p[ropria].
Rongált papírtáblás félbõrkötés; 173 x 108 x 35 mm.
Raktári jelzet: 402

56
[Budai Ferentz: Magyar ország polgári históriájára való lexicon, a
XVI. század végéig … kiadta Budai Ésaiás. II. darab.]. – S. l., s. typ.,
s. a., 8°, [4], 754 pp.

Bejegyzés: elõzéklap (r): E Collectione Fr[atris] Raphaelis Andrási.
Provinciae S[ancti] R[egiis] Stephani […?] Alumni [1]
808 27 oct[obris].
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hátvédlap (r): Patris Bonaventurae Ferenczi 1818. Cessit
P[atri] Danieli Kálmány 1822.

Félbõrkötés, aranyozott gerinc, hiányzik a mû vége; 195 x 115 x 45
mm.

Raktári jelzet: 233

57
Busenbaum, Hermann: Medulla theologiae moralis. Tomus primus.
– Ferrariae, impensis Joannis Manfré, 1755, 12°, [24], 407 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 704/426. Terjedelemben eltérés. Ívrétet

nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán (v): P[at]ris Christophori Metzera m[anu] p[ro-

pria].
utolsó p.: Ivandelin Georg Stephan Anna dersi Lenhard
Berbenitse Maria Disunitua.

Papírtáblás bõrkötés; 140 x 85 x 30 mm.
Raktári jelzet: 355

58
Busenbaum, Hermann: Medulla theologiae moralis. – Tyrnaviae,
Typis Academicis Societatis Jesu per Fridericum Gall, 1725, 12°,
[24], 764 pp.

Petrik: I/367
Raktári jelzet: 354(1)

[Benedek XIII., pápa] Benedictus XIII.: Constitutio … – Tyrna-
viae, Typis Academicis Societatis Jesu per Fridericum Gall, 1726,
12°, 28 pp.

Petrik: V/53
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 135 x 75 x 55

mm.
Raktári jelzet: 354(2)

59
Busenbaum, Hermann: Theologia moralis antehac breviter concin-
nata Hermanno Busembaum deinde pluribus partibus aucta
Claudio La-Croix postremo vero multis locupletata et studiosis
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proposita Francisco Antonio Zacharia … Tomus primus. – Raven-
nae, sed prostant Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1761, 2°, XVI,
375 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 87/11
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

395 x 260 x 30 mm.
Raktári jelzet: 137

60
Busenbaum, Hermann: Theologia moralis antehac breviter concin-
nata Hermanno Busembaum deinde pluribus partibus aucta Claudio
La-Croix postremo vero multis locupletata et studiosis proposita
Francisco Antonio Zacharia … Tomus secundus. – Ravennae, sed
prostant Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1761, 2°, VIII, 424 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 87/11
Raktári jelzet: 138(1)

Busenbaum, Hermann: Theologia moralis antehac breviter concin-
nata Hermanno Busembaum deinde pluribus partibus aucta Clau-
dio La-Croix postremo vero multis locupletata et studiosis proposita
Francisco Antonio Zacharia. Tomus tertius. – Ravennae, sed
prostant Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1761, 2°, VI, 174,
CXXIV pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 87/11
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

395 x 265 x 40 mm.
Raktári jelzet: 138(2)

61
[Cabassut, Jean] Cabassutius, Joannes: Juris canonici theoria et pra-
xis, ad forum tam sacramentale quam contentiosum, tum ecclesias-
ticum, tum saeculare. – Venetiis, excudebat Thomas Bettinelli, 1756,
2°, [8], 264 pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 705/87
Papírtáblás szétesõ bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

355 x 230 x 25 mm.
Raktári jelzet: 29

Calderon, Joannes Sendin � 210, 211

62
Calendarium novum et vetus ad annum bissextilem 1824 dierum
366. Exhibens seriem festorum, profestorum et phases Lunae. In
usum M. Principatus Transsilvaniae et Partium adnexarum. Addito
schematismo dicasteriorum et officialium, status provincialis, mili-
taris, cameralis et ecclesiastici, in M. Principatu Transsilvaniae. –
Claudiopoli, Typis Lycei Regii, 1823, 8°, [16], 310, [66] pp.

Petrik: I/373
Papírkötés; 185 x 115 x 30 mm.
Raktári jelzet: 226

63
Casteel, [Gerard] Gerardus: Controversiae ecclesiastico-historicae.
– Coloniae Agrippinae, apud viduam Johannis Wilhelmi Krakamp,
et Haeredes Christiani Simonis, 1757, 4°, [12], 627 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 6/214
NUC: Vol. 98/259
Papírkötés; 215 x 185 x 40 mm.
Raktári jelzet: 197

64
Cicero, Marcus Tullius: Epistolarum selectarum libri tres. Quos notis
illustravit Joannes Gasparus Schröderus. Addita est vita Ciceronis a
Dionysio Lambino collecta. – Debrecini, excudit Stephanus Margitai,
1767, 8°, [44], 232, [20] pp.

Petrik: I/420
Bejegyzés: elõzéklap (v): Possidet hunc librum Ladislaus Wállya Anno

1774 die 10 Marty. Cujus symb[olum] Quid quid agis
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prudenter age per aspera ad prospera per spinas ad
rosas.

Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel;
170 x 100 x 23 mm.

Raktári jelzet: 333

65
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Manuductio ad excitatorem
Christianum. Tomus primus. – Augustae et Oeniponti, sumptibus
Josephi Wolff, 1767, 2°, [4], 312 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[at]ris Barnabae Léstyán 1782do.
Raktári jelzet: 61(1)

Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Manuductio ad excitatorem
Christianum. Tomus secundus. – Augustae et Oeniponti, sumptibus
Josephi Wolff, 1767, 2°, [2], 176, [16] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

340 x 220 x 25 mm.
Raktári jelzet: 61(2)

66
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Spicilegium catechetico-
concionatorium id est: conceptus exegetici ex praestantissimis
auctoribus collecti, et variis Sacrae Scripturae figuris, sanctorum
Patrum sententiis, doctrinis moralibus, similitudinidus, et exquisitis
historiis industriose elaborati, quibus ad instruendam in lege divina
plebem, ad extirpanda vitia, et implantandas virtutes, ad evangelia
dominicarum, et festorum, per modum concionis reducuntur et
applicantur. Pars II. Tomus III. – Augustae Vindelicorum, sumpti-
bus Mathiae Wolff, 1741, 2°, [36], 546, [14] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 7/154
NUC: Supplement Vol. 711/148
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Bejegyzés: elõtáblán (v): In Dei Nomine Amen; Librum Conciona-
torium pro Usu Patrum Fratrum de Ordine S[ancti]
P[atris] F[rancisci] In Conventu Devensi; Signatur Anno
1805 Ad Majorem Dei Gloriam. Frater Franciscus Vezei
m[anu] propria]. Novitius quilibet Religiosus tenetur
obedire suo super[iori].
címlap (r): Fratrum Min[orum] Prov[in]ciae Bulgariae.
Conventus Vinciensis.

Raktári jelzet: 87(1)
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Spicilegium catechetico-
concionatorium … Pars II. Tomus IV. – Augustae Vindelicorum,
sumptibus Mathiae Wolff, 1741, 2°, [12], 350, [12] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 7/154
NUC: Supplement Vol. 711/148
Papírtáblás bõrkötés; 335 x 210 x 65 mm.
Raktári jelzet: 87(2)

67
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Spicilegium catechetico-
concionatorium id est: conceptus exegetici ex praestantissimis auctori-
bus collecti, et variis Sacrae Scripturae figuris, sanctorum Patrum
sententiis, doctrinis moralibus, similitudinidus, et exquisitis historiis
industriose elaborati quibus ad instruendam in lege divina plebem, ad
extirpanda vitia, et implantandas virtutes, ad evangelia dominicarum,
et festorum, per modum concionis reducuntur et applicantur. Pars
tertia. – Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1750, 4°, XIV, 648 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Ad usum P[atris] Stephani Kóródi donat ab

Adm[odum] R[everen]do […?] anno 1781, pro memoria.
címlap (r): Ad usum Patris Step[hani] Kóródi 1781 do-
natur ab […?] 1781. Pro memoria.
III. p.: Patris Stephani Kóródi 1781.
XIV p.: Patris Stephani Kóródi P[ro]vi[nci]ae Bulg[ari]ae
1781.

Raktári jelzet: 153(1)
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Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Spicilegium catechetico-
concionatorium … Pars quarta. – Venetiis, ex typographia Balleo-
niana, 1750, 4°, XVI, 459 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 235 x 170 x 55 mm.
Raktári jelzet: 153(2)

68
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Spicilegium concionatorium
hoc est conceptus morales pro cathedra, quos ad instruendam in
fide Christiano-Catholica plebem, ad extirpanda Vitia, et implan-
tandas Virtutes ex praestantissimis Auctoribus collectos, atque variis
Sacrae Scripturae Figuris, Doctrinis Moralibus, Similitudinibus, et
exquisitis Historiis refertos ad populum dixit … Pars prima. –
Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1746, 4°, 52, 600, [22] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): 1761. 19 Mens[is] Julii.

uo.: Curavit recompingi P[ate]r. Lucas Ruszinovics Pro-
vi[nci]ae Bulg[ariae] consultor administrator et praesi-
dens Theresiopolitanus [1]804.
címlap (v): S.S. D.D. Terrestres in Baraczhaz Ionas, Mar-
tinus, […?] Gregorius de Kapdebo.

Barna félbõrkötés, aranyozott gerinc; 210x160x35 mm.
Raktári jelzet: 207

69
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Spicilegium concionato-
rium hoc est conceptus morales pro cathedra, quos ad instruendam
in fide Christiano-Catholica plebem, ad extirpanda Vitia, et im-
plantandas Virtutes ex praestantissimis Auctoribus collectos, atque
variis Sacrae Scripturae Figuris, Doctrinis Moralibus, Similitudi-
nibus, et exquisitis Historiis refertos ad populum dixit … Pars
secunda. – Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1746,4°, XXXVI,
631 pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): An[no] 1761 die 19 Julii.

uo.: R[everendus] P[ater] Lucas Ruszinovics consultor
Provi[nciae] et presidens curavit recompingi Anno 1808.

Barna félbõrkötés, aranyozott gerinc; 210x160x35 mm.
Raktári jelzet: 206

70
Claus, [Joseph Ignaz] Josephus Ignatius: Der an vilen Orhten
cingeladene Fast-Prediger, Das ist: Unterschildliche Predigen an
denen Fest-Tägen Christi des Herrn der Allerseeligsten Jungfrauen
und Mutter Gottes Mariae, der lieben Apostlen … – Augspurg und
Ihnsprugg, auf Kosten Joseph Wolff, 1752, 4°, [22], 561, 8 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 711/148
Bejegyzés: elõzéklap (r): F[rat]ris Deodati Winckkler m[anu] p[ro-

pria].
címlap (r): F[rat]ris Deodati Winckkler P[ro]vi[nci]ae
Bulgariae.

Papírtáblás bõrkötés, tábláján vaknyomásos rombuszos díszítés;
335 x 215 x 35 mm.

Raktári jelzet: 80

71
[Concilium Tridentinum] Sacrosanti Concilii Tridentini canones et
decreta … abHoratius Lucius Calliensis. – Bassani, apud Jo[annem]
Antonium Remondinum, 1733, 8°, [16], 288 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Residentiae Teresiopolitanae.

uo.: Pro usu F[rat]ris Antonii á Crajova Prov[inc]iae
Bulgariae Alumni.

Papírkötés, hiányzik a gerinc és a hátsótábla; 170 x 120 x 23 mm.
Raktári jelzet: 332
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72
Constitutiones, et decreta apostolica, a regularibus, sub poenis,
prout intus observanda, et propterea certis temporibus per annum,
ut infra signatur, in singulis conventibus in plena communitate le-
genda, subditique observantiae eorundem monendi, sub poenis
taxatis, expressisque in eisdem, in superiores negligentes, et non
curantes ea suis temporibus legi. Pro usu Fratrum Minorum de
Observantia Provinciae Bosniae Argentinae reimpressa. – Budae,
Typis Joannis Georgii Nottenstein, 1734, 4°, [4], 90 pp.

Petrik: I/441
Bejegyzés: elõzéklapon (v): In Januario leguntur Decreta á Pagina

prima usqué ad 47am, item in Julio etiam.
In Martio leguntur 6 Decreta á Pagina 47 usqué ad
67am, item in Augusto.
In Junio á pagina 67 a usque ad finem. Item in Decembri.

Papírtáblás bõrkötés; 205 x 150 x 10 mm.
Raktári jelzet: 279

Constitutiones, et statula generalia Cismontane Familiae Ordinis S. Fran-
cisci de Observantia � 155

73
Corpus Juris Militaris. Theil I.-II. – Leipzig, verlegts Thomas Fritsch,
1724, 4°, [10] pp., 1552 col.; 874 col., [19] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 8/142
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Illustrissimus Dominus Samuel Comes Kunn

de Osdola, Eqvitum Magister, et Arcis Devensis Commen-
dans, hoc corpus Juris Militaris, Conventui Devensi
F[ratrum] P[atrum] Franciscanorum Provinciae Bulgariae
et Valachiae dono dedit die 10 Junii Anno 1835.

Papírtáblás bõrkötés, rongált gerinc; 255 x 185 x 80 mm.
Raktári jelzet: 118

74
[Coture, Jule C.] Coturius, Julius Caesar: Epitome controversarium,
seu demonstrationes catholicae, quibus ostenditur, nullas ecclesias
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extra Romanam apostolicas.] – [Monachii, s. typ., 1643] 12°, [10],
526, [2] pp.

Papírtáblás bõrkötés, hiányzik a cimlap; 135 x 85 x 35 mm.
Megjegyzés: a címleírás az approbatio alapján készült.
Raktári jelzet: 357

75
Croniche degli ordini instituiti dal P.S. Francesco … composta dal
… Marco da Lisbona … tradotta dal Horatio Diola Bolognese.
Seconda parte. – In Napoli, per Nouello de Bonis, stampatore
Arciu, 1680, 4°, [80], 612 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Naturszinû bõrkötés; 215 x 155 x 48 mm.
Raktári jelzet: 166

76
Croniche degli ordini instituiti dal P.S. Francesco… composta dal
… Marco da Lisbona … tradotta dal Horatio Diola Bolognese.
Terza parte.– In Napoli, per Nonello de Bonis, stampatore Arciu,
1680, 4°, [140], 710 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Naturszinû borkötés, hiányzik a gerinc és az elõtábla;

220 x 150 x 65 mm.
Raktári jelzet: 167

77
Croniche degli ordini instituiti dal P. S. Francesco … raccolto e
nella lingua italiana trasportato da Barezzo Barezzi Cremonese.
Parte quatra. Tomo secundo. – In Napoli, per Nouello de Bonis,
Stampatore Arciu, 1680, 4°, [88], 513-tól kezdõdik a számozás 1142
pp.-ig.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
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Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro Conventu Devensi Provinciae Bulgariae
ac Vallachi[…?] Alumni.

Natúrszínû bõrkötés; 220 x 165 x 60 mm.
Raktári jelzet: 168

78
Croniche degli ordini instituiti dal P.S. Francesco … raccolto prin-
cipalmente dal … Bartolomeo Cimarelli, e d’altri autori approbati,
e veridichi … Parte quarta. Tomo terzo. – In Napoli, per Novello de
Bonis, stampatore Arciu, 1680, 4°, [96], 909 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Natúrszínû bõrkötés; 210 x 165 x 75 mm.
Raktári jelzet: 169

79
[Cuniliati, Fulgenzio] Cuniliatus, Fulgentius: Catechista in pulpito
secundum ordinem catechismi Concilii Tridentini (qui reliquorum
omnium facile regula est) per sermones familiares SS. Scripturae
Testimoniis, SS. Patrum auctoritatibus et solidae moralis theologiae
praeceptis nixos fidelibus, quid potissimum et credere et facere pro
salute aeterna obtinenda debeant, proponens. – Augustae Vin-
delicorum, sumptibus Fratrum Veith Bibliopolarum, 1771, 4°, [12],
476 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 8/275
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[a]tris Barnabae Léstyán Anno

1780.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

245 x 190 x 35 mm.
Raktári jelzet: 130

80
D’Alessano, Francesco Antonio Giorgio: Quaresimale. – Venetia,
apresso Nicolo Pezzana, 1686, 4°, [10], 491, [26] pp.

BMGC: nem jelzi.
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BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Povinciae Bulgariae Con[ven]tus Crajovensis.
Papírkötés; 245 x 175 x 30 mm.
Raktári jelzet: 122

81
Delaminetz, Raphael: Paradisus concionatorum tetralogiae mysticae,
sive quator sermonum praedicabilium, interdum vero plurium. To-
mus secundus. – Bambergae, sumptibus Joh[annis] Martini Schoen-
wetteri, 1683, 4°, [30], 382 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ad usum S[ancti] P[atris] Francisci Prov[inc]iae

Bulgariae seu Observantiae.
Raktári jelzet: 191(1)

Delaminetz, Raphael: Paradisus concionatorum tetralogiae mysticae,
sive quator sermonum praedicabilium, interdum vero plurium. Tomus
tertius. – Bambergae, sumptibus Joh[annis] Martini Schoenwetteri,
1683, 4°,[28], 196 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 191(2)

Delaminetz, Raphael: Paradisus concionatorum tetralogiae mysticae,
sive quator sermonum praedicabilium, interdum vero plurium. Tomus
quartus. – Bambergae, sumptibus Joh[annis] Martini Schoenwetteri,
1683, 4°, [20], 221 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírkötés, hiányzik a gerinc; 215 x 175 x 55 mm.
Raktári jelzet: 191(3)

82
Dernoye, Bonaventura: Medulla S. evangelii per Christum dictata
S. Francisco in sua seraphica regula. Opus postumum … studio et
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labore Henrici Ionghen. – Antverpiae, fratrum Bellerum, 16[…?],
2°, [64], 701, [32] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 140/93
Bejegyzés: címlap (r): Pro Conventu Devensi [1]759 reparatu[m]

curavit A[dmodum] R[everendus] P[ater] Franciscus M.
Provincialis.
hátáblán (v): Anno 1813 fui clericus Devae Frater Ca-
pistranus Markus et in Hungaria Comitatu Szathmariensi
possessione Mezõ-Terem, cum Alexandro Csat nomine
Maros-Vásárheliensi.

Papírtáblás bõrkötés; 310 x 198 x 55 mm.
Raktári jelzet: 98

83
Deza, [Massimiliano] Maximilianus: Conciones … in latinum versae
et … auctae à P. Casimiro Moll … Pars prima. – Augustae Vin-
del[icorum] et Graecii, sumptibus Philippi, Martini et Joannis Veith,
Fratrum, 1726, 4°, [18], 586, [82] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 10/49
NUC: Supplement Vol. 717/515
Bejegyzés: címlap (r): Pro simplici usu Patris Angeli Franich.
Raktári jelzet: 211(1)

Deza, [Massimiliano] Maximilianus: Conciones et orationes panegy-
ricae … in latinum versae … auctae à P. Casimiro Moll … Pars
secunda. – Augustae Vindel[icorum] et Graecii, sumptibus Philippi,
Martini et Joannis Veith, Fratrum, 1726, 4°, [4], 488, [32] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 10/49
NUC: Supplement Vol. 717/515
Papírtáblás bõrkötés, keretes táblák; 210 x 170 x 80 mm.
Raktári jelzet: 211(2)

84
Deza, [Massimiliano] Maximilianus: Conciones … in latinum versae
et auctae á P. Casimiro Moll. Pars prima. – Augustae-Vindel[icorum]
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et Graecii, sumptibus Philippi, Martini et Joannis Veith Fratrum,
1726, 4°, [14], 586, [82] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 10/49
NUC: Supplement Vol. 717/515
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVII. sz.]

hátsótáblán (r): Fr[ater] Ladislaus.
Raktári jelzet: 170(1)

Deza, [Massimiliano] Maximilianus: Conciones et orationes pan-
egyricae … in latinum versae … auctae á P. Casimiro Moll. Pars
secunda. – Augustae-Vindel[icorum] et Graecii, sumptibus Philippi,
Martini et Joannis Veith Fratrum, 1726, 4° [8], 488, [32] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 10/49
NUC: Supplement Vol. 717/515
Fatáblás natúrszínû bõrkötés, szétesõ gerinc; 215 x 165 x 80 mm.
Raktári jelzet: 170(2)

85
Didacus ab Aragonia: Dilucidatio prrivilegiorum ordinum regula-
rium praesertim mendicantium … – Romae, in typographia S[ancti]
Michaelis, sumptibus Octavii Puccinelli, 1750, 4°, XVI, 344 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 10/121
NUC: Vol. 143/269
Natúrszínû bõrkötés; 235 x 160 x 35 mm.
Raktári jelzet: 158

86
Didacus ab Aragonia: Dilucidatio Privilegiorum ordinum regula-
rium praesertim mendicantium … dum universum jus canonicum
… publice in Ecclesia P.P. Franciscanorum Vienna Austria … pro-
pugnarent Sylvester Peer et Gilbertus Hibel … praeside P. Hugone
Rieder. – Viennae Austriae, s. typ., 1753, 4°, [2], 434 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 143/269
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Bejegyzés: címlap (r): Provinciae Bulgariae et Valachiae F[ratrum]
Min[orum] Observantium 1775.

Papírkötés; 205 x 160 x 35 mm.
Raktári jelzet: 259

87
[Dionysius von Lutzemburg: Entdechter Höllen-Weeg die Sünder
davon abzuschröchen. Das ist: Fest-und Feyrtags-Predigen Des an-
deren Jahr-Gangs.] – S. l., s. typ., s. a., 4°, hiányzanak a 1–64 pp.,
320, [24] pp.

Fatáblás, vaknyomásos bõrkötés. Az elsõ kereten virágindás görgetõ,
a másodikon ékköves görgetõ húzódik. Az ovális közép-
mezõt összetett virágdíszek koszorúzzák. A sarkokban egy-
egy virágtõ látható. Hiányzik a címlap; 230 x 110 x 30 mm.

Megjegyzés: a címleírás az elõzéklapon található adatok alapján ké-
szült.

Raktári jelzet: 239

88
Donner, [Casimir] Casimirus: Modicum sed hoc bonum, Ein klei-
nes aber doch gutes Das ist Kurtze und leichte, doch aber gute und
hailsame Sonn-und Feyrtags Predigen. – Cölln, bey Johan Wilhelm
Krakamp und Erben Christian Simonis unter setten Hennen, 1749,
8°, [8], 221 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 10/401
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, szétesõ; 180 x 105 x 60 mm.
Raktári jelzet: 308

Dumont, Ferdinandus � 13

89
Elbel, Benjamin: Theologia moralis sacramentalis tripartita per
modum conferentiarum casibus practicis applicatae, et illustratae
ad usum tum curatorum, tum praesertim pro animarum cura exa-
minandorum. Pars I. – Augustae Vindelicorum, sumptibus Martini
Veith, 1741, 8°, [22], 537, [36] pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 157/489
Bejegyzés: elõzéklap (r): Capellaniae Nagyágh.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

170 x 103 x 50 mm.
Raktári jelzet 318

90
Elbel, Benjamin: Theologiae moralis decalogalis per modum con-
ferentiarum casibus practicis illustratae et applicatae … Pars II. –
Augustae Vindel[icorum], sumptibus Viduae Mathiae Wolff, 1740,
8°, [24], 766, [26] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Capellaniae Nagyágh.

3. p.: Pro usu P[atris] Ludovici Kerckenmeyer Fribur-
gensis 1761.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
170 x 103 x 50 mm.

Raktári jelzet: 319

91
Elbel, Benjamin: Theologiae moralis decalogalis per modum con-
ferentiarum casibus practicis illustratae et applicatae … Pars II. –
Augustae Vindel[icorum], sumptibus Martini Veith, 1740, 8°, [24],
766, [26] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Capellaniae Nagyágh.

1. p.: Pro usu P[atris] Ludovici Kerckenmeyer Fribur-
gensis Brisgoi 1761

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
170 x 105 x 43 mm.

Raktári jelzet: 311
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92
Elbel, Benjamin: Theologiae moralis decalogalis per modum con-
ferentiarum casibus practicis illustratae et applicatae … Pars III. –
Augustae Vindel[icorum], sumptibus Viduae Mathiae Wolff, 1738,
8°, [16], 700, [32] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro Capellania Nagyag.

3. p.: Pro usu P[atris] Ludovici Kerckenmeyer Fribur-
gensis Brisgoi 1761

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
170 x 100 x 50 mm.

Raktári jelzet: 320

93
Elbel, Benjamin: Theologiae moralis decalogalis per modum con-
ferentiarum casibus practicis illustratae et applicatae … Pars IV. –
Augustae Vindelicorum, sumpt[ibus] Mathiae Wolff, p[ost] m[ortem]
Viduae, 1740, 8°, [24], 456, [16] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu Patris Ludovici Kerckermeyer 1761.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

170 x 98 x 35 mm.
Raktári jelzet: 321

94
Engel, [Ludwig] Ludovicus: Collegium Universi juris canonici. –
Salisburgi, sumptibus Joannis Bapt[istae] Mayr, 1700, 4°, [14], 1112,
[40] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 11/279
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 195(1)

Engel, [Ludwig] Ludovicus: Tractatus de privilegiis et juribus mo-
nasteriorum ex jure communi deductus. – Salisburgi, sumptibus et
Typ[is] Joannis Bapt[istae] Mayr, 1700, 4°, [2], 70 pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex Libris Pauli Leõchey causarum [… ?]

utriusque Advocati et Senatoris Liberae Regiae civitatis
Claudiopolis qui tenet simbolum: Beatus vir tam in
temporanea quam in aeterna vita, qui timet Dominum.
elõzéklap (v): Patris Christophori Metzera m[anu]
p[ropria].
uo.: [más kéz]: Nunc P[atris] Vitalis.
címlap (r): Ex libris Pauli Leõchey.

Papírtáblás bõrkötés; 210 x 165 x 65 mm.
Raktári jelzet: 195(2)

95
Engelmayr, Angelus: Series impedimentorum matrimonii dirimen-
tium juxta principia theologiae moralis … dum scholam metro-
polemicam … in Conventu Puppingano … anno 1738… publicae
disquisitioni exponerent Adolphus Koch, Ernestus Frisch, et Mauri-
tius Wiehrl … praeside Angelo Engelmayr – Lincii, Typis Joannis
Caspari Leidenmayr, 1738, 8°, [16], 168 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Anno Dom[ini] in 1757 Die 2 maii in festo S.

Athanasii.
Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel;

155 x 95 x 25 mm.
Raktári jelzet: 350

96
Espen, Zeger Bernard van: [Opera.] Pars prima. – Lovanii, sump-
tibus Societatis, 1732, 2°, XVI, 328 pp.

Megjegyzés: hiányzik a I–VIII. pp.
BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 162/276
Raktári jelzet: Y(1)
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Espen, Zeger Bernard van: Opera. Pars secunda. –Lovanii, sump-
tibus Societatis, 1732, 2°, [6], 624 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 162/276
Papírtáblás bõrkötés, rongált gerinc; 400 x 225 x 80 mm.
Raktári jelzet: Y(2)

97
Espen, Zeger Bernard van: Opera. Pars tertia. – Lovanii, sumptibus
Societatis, 1732, 2°, 324 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 162/276
Raktári jelzet: 19(1)

Espen, Zeger Bernard van: Opera. Pars quarta. – Lovanii, sump-
tibus Societatis, 1732, 2°, XVI, 392 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 162/276
Papírtáblás bõrkötés; 380 x 230 x 65 mm.
Raktári jelzet: 19(2)

98
Espen, Zeger Bernard van: Opera. Pars quinta. – Lovanii, sump-
tibus Societatis, 1732, 2°, [8], 335 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 162/276
Raktári jelzet: 20(1)

Espen, Zegeri Bernard van: Opera. Pars sexta – Lovanii, sump-
tibus Societatis, 1732, 2°,[12], 303 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 162/276
Papírtáblás bõrkötés, rongált gerinc; 375 x 235 x 55 mm.
Raktári jelzet: 20(2)
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99
Faber, [Matthias] Mathias: Concionum sylva nova seu auctarium in
festa totius anni, pluribus, et ab opere Tripartito diversis, in singula
Evangelia, argumentis instructissimum. – Coloniae Agrippinae,
sumptibus Haeredum Joannis Widenfelt, et Godefridi de Berges,
1695, 4°, [8], 452, [44] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Ladislai Csûrõs 1785 M[agno] Vara-

dini, Obs[ervan]tis Prov[inc]iae Bulgariae.
Raktári jelzet: 115(1)

Faber, [Matthias] Mathias: Conciones funebres et nuptiales. – Colo-
niae Agrippinae, sumptibus Haeredum Joannis Widenfelt, et Gode-
fridi de Berges, 1692, 4°, [2], 63, [8] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Fatáblás, vaknyomásos bõrkötés. A táblákat palmettás görgetõk dí-

szítik. Fémkapcsos; 258 x 190 x 50 mm.
Raktári jelzet: 115(2)

100
Fagnani, Prospero: Commentaria in primum librum decretalium. –
Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1742, 2°, 705 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 12/385
NUC: Vol. 165/510
Bejegyzés: címlap (r): A Patre Fratre Francisco Subotin Prov[inc]iae

Bulgariae. Anno 1762 procuratus.
Papírtáblás bõrkötés; 385 x 245 x 55 mm.
Raktári jelzet: 11

101
Fagnani, Prospero: Commentaria in secundum librum decreta-
lium. – Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1742, 2°, 208 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 12/385
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NUC: Vol. 165/510
Bejegyzés: címlap (r): A Patre Fratre Francisco Subotin Prov[inc]iae

Bulgariae Anno 1762 procuratus.
Raktári jelzet: 12(1)

Fagnani, Prospero: Commentaria in tertium librum decretalium. –
Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1742, 2°, 687 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 12/385
NUC: Vol. 165/510
Papírtáblás bõrkötés; 385 x 245 x 60 mm.
Raktári jelzet: 12(2)

102
Fagnani, Prospero: Commentaria in quartum librum decretalium.
– Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1742, 2°, 99 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 12/385
NUC: Vol. 165/510
Bejegyzés: címlap (r): A Patre Fratre Francisco Subotin Prov[inc]iae

Bulgariae Alumno Anno 1762 procuratus.
Raktári jelzet: 13(1)

Fagnani, Prospero: Commentaria in quintum librum decretalium.
– Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1742, 2°, 264 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 12/385
NUC: Vol. 165/510.
Raktári jelzet: 13(2)

Repertorium, seu Index Generalis rerum ac verborum in commen-
tarios Prosperi Fagnani super quinque libros Decretalium, alphabe-
tica serie digestus, et juxta materiarum varietatem subdistinctus. –
Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1742, 2°, pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 12/385
NUC: Vol. 165/510
Papírtáblás bõrkötés; 385 x 245 x 55 mm.
Raktári jelzet: 13(3)
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103
Fagnani, Prospero: Commentaria in primum librum decretalium. –
Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1764, 2°, [8], 705 pp.

BMGC: Vol. 70/405
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro Residentia F[rat]rum Minorum Observan-

tium Körösbanyae procuratus 1778o per P[atrem] Do-
minicum Nagy.

Raktári jelzet: 14(1)
Fagnani, Prospero: Commentaria in secundum librum decreta-
lium. – Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1764, 2°, 208 pp.

BMGC: Vol. 70/405
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 380 x 240 x 70 mm.
Raktári jelzet: 14(2)

104
Fagnani, Prospero: Commentaria in tertium librum decretalium. –
Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1764, 2°, 687 pp.

BMGC: Vol. 70/405
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro Residentia Körösbanyae Fratrum Mino-

rum Observantium Provinciae Bulgariae et Valachiae
procuratus 1778 anno per P[atrem] Dominicum Nagy
m[anu] p[ropria].

Papírtáblás bõrkötés; 380 x 240 x 50 mm.
Raktári jelzet: 15

105
Fagnani, Prospero: Commentaria in quartum librum decretalium.
– Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1764, 2°, [80], 386 pp.

BMGC: Vol. 70/405
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
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Bejegyzés: címlap (r): Pro Residentia Körösbanyae Fratrum Mino-
rum Observantium Provinciae Bulgariae et Valachiae
procuratus 1778 anno per P[atrem] Dominicum Nagy
m[anu] p[ropria].

Raktári jelzet: 16(1)
Fagnani, Prospero: Commentaria in quintum librum decretalium.
– Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1764, 2°, [8], 264 pp.

BMGC: Vol. 70/405
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 380 x 240 x 50 mm.
Raktári jelzet: 16(2)

106
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae dogmaticae. Tomus
primus. – Viennae, apud Josephum Geistinger, Typis Congrega-
tionis Armenorum, 1819, 8°, 171 pp.

Petrik: IV/39
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]

p[ropria] Coop[erator] Vingensis 1845.
Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 130 x 10 mm.
Raktári jelzet: 223

107
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae dogmaticae. Tomus
secundus. – Viennae, apud Josephum Geistinger, Typis Congrega-
tionis Armenorum, 1819, 8°, 329 pp.

Petrik: IV/39
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]

p[ropria] Cooperat[or] Vingensis 1845.
Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 130 x 20 mm.
Raktári jelzet: 224

108
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae dogmaticae. Tomus
tertius. – Viennae, apud Josephum Geistinger, Typis Congrega-
tionis Armenorum, 1819, 8°, 279 pp.

Petrik: IV/39
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Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]
p[ropria] Cooperat[or] Vingensis 1845.

Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 130 x 20 mm.
Raktári jelzet: 225

109
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae dogmaticae. Tomus
quartus. – Viennae et Tergesti, apud Josephum Geistinger, Typis
Congregationis Armenorum, 1820, 8°, 286 pp.

Petrik: IV/39
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]

p[ropria] Cooperat[or] Vingensis 1845.
Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 130 x 20 mm.
Raktári jelzet: 226

110
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae dogmaticae. Tomus
sextus. – Viennae et Tergesti, apud Josephum Geistinger, Typis
Congregationis Armenorum, 1820, 8°, 424 pp.

Petrik: IV/39
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]

p[ropria] Cooperat[or] Vingensis 1845.
Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 130 x 25 mm.
Raktári jelzet: 227

111
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae dogmaticae. Tomus
septimus. – Viennae et Tergesti, apud Josephum Geistinger, Typis
Congregationis Armenorum, 1820, 8°, 232 pp.

Petrik: IV/39
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]

p[ropria] Coop[erator] Vingensis 1845.
Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 125 x 25 mm.
Raktári jelzet: 228

112
Fejér [György] Georgius: Institutiones theologiae. – Viennae et
Tergesti, apud Josephum Geistinger, Typis Congregationis Ar-
menorum, 1820, 8°, 376 pp.
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Petrik: IV/40
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris P[atris] Hugonis Malártsik m[anu]

p[ropria] Cooperat[or] Vingensis 1845.
Papírtáblás félbõrkötés; 210 x 130 x 25 mm.
Raktári jelzet: 229

113
Ferenczi [Tóbiás] Tobias: Quaestiones scripturisticae in selecta
Veteris et Novi Testamenti loca, earumque resolutiones cum subjecta
doctrina morali ex probatis authoribus collectae et digestae … dum
assertiones ex universa theologia … in conventu A. Carolinensi …
anno 1771 … publicae concertationi exponerent … Cajetanus Svi-
deczky, Damascenus Fischer, Gabriel Zebra, et Basilius Prikrivacz …
praeside … Dominico Nagy … auditoribus oblatae. – Claudiopoli,
Typis Academicis Societ[atis] Jesu, 1761, (1771!), 8°, [24], 264 pp.

Alapmû: Petrik: I/781
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu F[rat]ris Isidori Needer

Prov[inci]ae Bulgariae.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

175 x 105 x 30 mm.
Raktári jelzet: 322

114
Ferenczi [Tóbiás]Tobias: Quaestiones scripturisticae in selecta Veteris
et Novi Testamenti loca, earumque resolutiones cum subjecta doc-
trina morali ex probatis authoribus collectae et digestae … dum
assertiones ex universa theologia … ex praelectionibus … Joannis
Lukáts et Francisci Kosa. – Claudiopoli, Typis Academicis So-
ciet[atis] Jesu, 1761, 8°, [8], 264, [22] pp.

Alapmû: Petrik: I/781
Petrik: V/304.
Megjegyzés: Petrik V/304-ben Claudiopolis helyett tévesen Cassovia

szerepel.
Bejegyzés: elõzéklap (v): pro simplici usu Patris, F[rat]ris Thomae

Eberlein Ord[inis] M[inorum] Prov[inc]iae Bulg[ariae]
[…?] Alumni.
címlap (r): pro simp[lici] usu P[at]ris.
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uo.: Norberti Stirba.
uo.: Nunc vero Honorati Stirba 1787.

Papírtáblás bõrkötés; 180 x 105 x 30 mm.
Raktári jelzet: 323

115
Ferenczi [Tóbiás] Tobias: Quaestiones scripturisticae in selecta
Veteris et Novi Testamenti loca, earumque resolutiones cum sub-
jecta doctrina morali ex probatis authoribus collectae et digestae …
dum assertiones ex universa theologia scholastico-dogmatica et
historia scripturae sacrae … ex praelectionibus … Joannis Lukáts et
Francisci Kosa. – Claudiopoli, Typis Academicis Societ[atis] Jesu,
1761, 8°, [8], 264, [22] pp.

Alapmû: Petrik: I/781
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

175 x 105 x 28 mm.
Raktári jelzet: 324

116
Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
primus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti,
et Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, LVI, 674, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Bejegyzés: címlap (r): Fratrum Minorum Observantium Provi[nci]ae

Bulgariae et Valachiae.
Raktári jelzet: 131(1)

Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
secundus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti,
et Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, 820 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Rongált kötés, hiányzik a gerinc és az elõtábla; 233 x 170 x 80 mm.
Raktári jelzet: 131(2)
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117
Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
tertius. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti, et
Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, 685, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Bejegyzés: címlap (r): Fratrum Minorum Observantium Provi[nci]ae

Bulgariae et Valachiae.
Raktári jelzet: 132(1)

Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
quartus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti,
et Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, 742 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Papírtáblás bõrkötés; 238 x 175 x 70 mm.
Raktári jelzet: 132(2)

118
Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
quintus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti,
et Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, [84], 622, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Bejegyzés: címlap (r): Fratrum Minorum Observantium Provi[nci]ae

Bulgariae et Valachiae.
Raktári jelzet: 133(1)

Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
sextus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti, et
Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, 1008 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
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NUC: Vol. 170/427
Papírtáblás bõrkötés; 233 x 175 x 70 mm.
Raktári jelzet: 133(2)

119
Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
septimus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti,
et Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, [4], 931, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Bejegyzés: címlap (r): Fratrum Minorum Observantium Provi[nci]ae

Bulgariae et Valachiae.
Raktári jelzet: 134(1)

Ferraris, Lucius: Prompta bibliotheca canonica, juridico-moralis
theologica partim ascetica, polemica, rubriscistica, historica. Tomus
octavus. – Bononiae sed prostant Venetiis, apud Franciscum Storti,
et Jo[annem] Baptistam Recurti, 1746, 4°, [4], 486, [6] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 170/427
Papírtáblás bõrkötés; 240 x 175 x 70 mm.
Raktári jelzet: 134(2)

120
Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica. Tomus primus. – Bassani sed prostant Venetiis, apud
Remondini, 1772, 2°, XXX, 270 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 21(1)

Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica. Tomus secundus – Bassani, sed prostant Venetiis, apud
Remondini, 1772, 2°, [2], 256 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
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NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 380 x 240 x 55 mm.
Raktári jelzet: 21(2)

121
Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica. Tomus quartus.– Bassani sed prostant Venetiis, apud
Remondini, 1772, 2°, [2], 230 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 22(1)

Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica. Tomus quintus. – Bassani sed prostant Venetiis, apud
Remondini, 1772, 2°, [2], 276 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 380 x 240 x 50 mm.
Raktári jelzet: 22(2)

122
Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica. Tomus septimus. – Bassani, sed prostant Venetiis, apud
Remondini, 1772, 2°, [2], 227 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 23(1)

Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica. Tomus octavus. – Bassani, sed prostant Venetiis, apud
Remondini, 1772, 2°, [2], 302 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 23(2)

Ferraris, Lucius: Prompta Bibliotheca, canonica, juridica, moralis,
theologica … cum Decreta sacre rituum congregationis. Tomus
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nonus. – Bassani, sed prostant Venetiis, apud Remondini, 1772, 2°,
[2], 275 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 380 x 240 x 65 mm.
Raktári jelzet: 23(3)

123
Ferrarius, Joannes Andreas: Summa Christiana seu Christianae
religionis compendium. – Venetiis, apud Jo[annem] Baptistam Tra-
montinum, 1681, 8°, 264 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): psalmo 61: Ore suo benedicebant et corde

suo maledicebant.
Papírkötés; 170 x 105 x 20 mm.
Raktári jelzet: 331

124
Firmianus, Petrus: Gyges Gallus … ingeniosa in mores suae gentis
quaestio, et animadversio. Opus politicis, comicis, sacris et profanis
oratoribus illustrissimum, omnibus eruditis jucundissimum. – Tyr-
naviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1743, 8°, [10], 469 pp.

Petrik: I/796
Papírtáblás, vaknyomásos bõrkötés. A szélén egy farkasfogas díszí-

tésû görgetõ van, ezen belül több virágtöves egyesbélyeg-
zõ fûzére, hiányzó kapcsok helye látszik;
160 x 100 x 35 mm.

Raktári jelzet: 346

125
Fleischmann, [Dominik] Dominicus: Schau-Bühne Der Evange-
lischen Wahrheit eröffttet durch zwey auf jeden Sonn-und Feyrtag
des gantzen Jahrs kurtz verfa?te, in zwey Theil abgetheilte Predi-
gen. Theil I. – München, Verlegt durch Johann Urban Gastl, Buch-
händlern, 1755, 2°, [26], 413, [4] pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 13/96
NUC: Vol. 175/28
Bejegyzés: elõzéklap (r): Hic liber pro Sacris Vienna acqvisitus. Spec-

tat ad simplicem usum Fratri Conrado Ledvina pro tunc
concionatori Illyrico Teresiopoli die 20 Junii Anno reg-
nante salutis 1758

Raktári jelzet: 78(1)
Fleischmann, [Dominik] Dominicus: Schau-Bühne Der Evange-
lischen Wahrheit eröffttet durch zwey auf jeden Sonn-und Feyrtag
des gantzen Jahrs kurtz verfa?te, in zwey Theil abgetheilet Predigen.
Theil II. – München, Verlegt durch Johann Urban Gastl, Buchhänd-
lern, 1755, 2°, [8], 100, [4] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 13/96
NUC: Vol. 175/28
Papírtáblás bõrkötés; 335 x 200 x 45 mm.
Raktári jelzet: 78(2)

126
[Fortunato da Brescia] Brixia Fortunatus a: Philosophia sensuum
mechanica methodice tractata atque ad usus academicos accom-
modata. Tomus primus. – Brixiae, excudebat Joannes-Maria Rizzardi,
1751, 4°, XV, 498 pp.

BMGC: Vol. 76/77
BSB-AK: Vol. 13/191
NUC: Vol. 170/394
Megjegyzés: a szerzõ valódi neve BMGC szerint Girolamo Ferrari,

NUC szerint pedig: Ferrari Girolamo.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu P[atris] Benedicti Stracka.
Raktári jelzet: 120(1)

[Fortunato da Brescia] Brixia Fortunatus a: Philosophia sensuum
mechanica methodice tractata atque ad usus academicos accom-
modata. Tomus secundus. – Brixiae, excudebat Joannes-Maria Riz-
zardi, 1752, 4°, VII, 364 pp.

BSB-AK: Vol. 13/191
BMGC: Vol. 76/77
NUC: Vol. 170/394
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Papírtáblás bõrkötés; 245 x 185 x 50 mm.
Raktári jelzet: 120(2)

127
[Fortunato da Brescia] Brixia Fortunatus a: Philosophia sensuum
mechanica methodice tractata atque ad usus academicos accom-
modata. Tomus tertius. – Brixiae, excudebat Joannes-Maria Riz-
zardi, 1752, 4°, VIII, 427 pp.

BMGC: Vol. 76/77
BSB-AK: Vol. 13/191
NUC: Vol. 170/394
Bejegyzés: elõzéklap (r): pro simplici usu F[ratris] Benedicti Stracka

Ordinis Minor[um] S[ancti] Francisci Observantium
Provinciae Bulgariae et Valachiae Definitoris defuncti
1776 [an]no die [… ?] Julii, procurata 1759

Raktári jelzet: 119(1)
[Fortunato da Brescia] Brixia Fortunatus a: Philosophia sensuum
mechanica methodice tractata atque ad usus academicos accom-
modata. Tomus quartus.– Brixiae, excudebat Joannes-Maria Riz-
zardi, 1752, 4°, VIII, 483 pp.

BMGC: Vol. 76/77
BSB-AK: Vol. 13/191
NUC: Vol. 170/394
Papírtáblás bõrkötés; 245 x 180 x 50 mm.
Raktári jelzet: 119(2)

128
[Fortunato da Brescia] Brixia Fortunatus a: Philosophia mentis
methodice tractata atque ad usus academicos accommodata. Tomus
primus. – Brixiae, excudebat Joannes-Maria Rizzardi, 1749, 4°,
XXIV, 247 pp.

BMGC: Vol. 76/77
BSB-AK: Vol. 13/191
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro perpetua memoria M[agni] V[enerabi-

lis] P[atris] Benedicti procuravit hunc Authorem exiguus
benefactor ac Germanus fr[atris] praefati Patris Francis-
cus Leopoldus Stracka.
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uo.: comparatus Viennae pro […?] die 12 May A[nn]o
1759.
uo.: pro simplici usu P[atris] Benedicti Stracka.

Raktári jelzet: 121(1)
[Fortunato da Brescia] Brixia Fortunatus a: Philosophia mentis
methodice tractata atque ad usus academicos accommodata. Tomus
secundus. – Brixiae, excudebat Joannes-Maria Rizzardi, 1749, 4°,
[8], 448 pp.

BMGC: Vol. 76/77
BSB-AK: Vol. 13/191
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 245 x 185 x 45 mm.
Raktári jelzet: 121(2)

129
Freiesleben, [Christof Heinrich] Christophorus Henricus (aliàs
Ferromontani): Corpus Juris Civilis Academicum, in suas partes
distributum, usuique moderno ita accomodatum, ut nunc studioso-
rum quivis, etiam tyro, uno quasi intuitu, omnes leges digestorum et
codicis, omnesque titulos institutionum in venire possit. Tomus I. –
Coloniae Munatianae, sumptibus Emanuelis Thurneysen, 1759, 4°,
797 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 112(1)

Freiesleben, [Christof Heinrich] Christophorus Henricus (aliàs
Ferromontani): Corpus Juris Civilis Academicum, in suas partes
distributum, usuique moderno ita accomodatum, ut nunc studioso-
rum quivis, etiam tyro, uno quasi intuitu, omnes leges digestorum et
codicis, omnesque titulos institutionum invenire possit. Tomus II. –
Coloniae Munatianae, sumptibus Emanuelis Thurneysen, 1759, 4°,
708 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés aranyozott gerincmezõkkel; 255 x 203 x 95 mm.
Raktári jelzet: 112(2)
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130
Freiesleben, [Christof Heinrich] Christophorus Henricus (aliàs
Ferromontani): Corpus juris canonici academicum. Tomus pri-
mus. – Coloniae Mutinae, impensis J.R. Thurnisii, 1746, 4°, [112],
640 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Francisci Subotin, Provi[nci]ae Bulga-

riae et Valachiae Anno 1755.
uo.: Con[ven]tus Devensis [XVIII. sz.]

Raktári jelzet: 156(1)
Freisleben, [Christof Heinrich] Christophorus Henricus (aliàs Fer-
romontani): Corpus juris canonici academicum. Tomus secundus.
– Coloniae Mutinae, impensis J.R. Thurnisii, 1746, 4°, [22], 202,
[68] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 245 x 185 x 90 mm.
Raktári jelzet: 156(2)

131
Haberkorn, Joseph: Predigten auf alle Sonntage des ganzen Jahres
… Erster Theil. – Breslau, bey Johann Friedrich Korn, dem ältern,
1777, 8°, 396 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: táblán belül: Sigismundi Lapka, V[enerabilis] Conv[entus]

Szamos Ujvár.
uo.: P[atris] Venuslen Nebezars m[anu] p[ropria].
címlap (r): A[dmodum] R[everendus] P[ater] Aaron Gall
mentor […?] concessit P[atri] Steph[ano] Martini.

Raktári jelzet: 273(1)
Haberkorn, Joseph: Predigten auf alle Sonntage des ganzen Jahres
… Zeyter Theil. – Breslau, bey Johann Friedrich Korn, dem Aeltern,
1779, 8°, 398 pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Rongált bõrkötés; 205 x 120 x 55 mm.
Raktári jelzet: 273(2)

132
Harttung, Philipp von: Philippicae sive Invectivae LX. in notorios
peccatores. Pro singulis totius anni dominicis. – Augustae et Dilin-
gae, sumptibus Joannis Caspari Bencard, Bibliopolae, 1695, 4°, [8],
416 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 16/25
NUC: Supplement Vol.732/532
Bejegyzés: elõtábla (v): Pro usu Patris […?] concionator […?] Pro-

vinciae Bulgariae Anno 1809.
Raktári jelzet: 213(1)

Harttung, Philipp von: Problemata evangelica ut plurimum em-
blematis coronata, sive quaestiones curiosae in singula evangelia
dominicarum totius anni. – Augustae et Dilingae, sumptibus Joannis
Caspari Bencard, Bibliopolae, 1695, 4°, [14], 384, [8] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol.732/532
Rongált bõrkötés; 245 x 185 x 90 mm.
Raktári jelzet: 213(2)

133
Hertzig, Franciscus: Manuale confessarii seu methodus compen-
diosa munus confessarii rite obeundi, utilitati praesertim ad id pie
se disponentium elucubrata. Pars I.-II. … dum assertiones ex uni-
versa theologia … in conventu A. Carolinensi … anno 1771 …
publicae concertationi exponerent Cajetanus Svideczky, Damasce-
nus Fischer, Gabriel Zebra et Basilius Prikrivacz … praeside Do-
minico Nagy … auditoribus oblat. – Tyrnaviae, s. typ., 1765 [1771!],
8°, [6], 108, [10] pp; [6], 311, [25], 16 pp.

Alapmû: Petrik: V/196
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
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Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu P[atris] Fr[a]t[r]is Paulini
Rajkovich die 21 Augusti 1774; P[at]ris Donuli Hiltl.

Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel; 175 x 105 x 30
mm.

Raktári jelzet: 338

134
Hertzig, Franciscus: Manuale confessarii seu methodus compen-
diosa munus confessarii rite obeundi, utilitati praesertim ad id pie
se disponentium elucubrata. Pars I.-II. … dum assertiones ex uni-
versa theologia … in conventu A. Carolinensi … anno 1771 …
publicae concertationi exponerent Cajetanus Svideczky, Damasce-
nus Fischer, Gabriel Zebra et Basilius Prikrivacz … praeside Do-
minico Nagy… auditoribus oblat. – Tyrnaviae, s. typ., 1765 [1771!],
8°, [6], 108, [10] pp; [6], 311, [25], 16 pp.

Megjegyzés: Petrik: V/196 ezzel a tézissel egybekötve nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu P[atris] Fratris Gabrielis

Zebra S[acrae] Th[eo]l[og]iae in 4 an[n]um audiosi die 9
septembris 1771.
elõzéklap (v): Pro simplici usu P[atris] Raphaelis Mertz
ord[inis] M[inorum] S[ancti] P[atris] Francisci, Prov[inci]ae
Bulgariae p[ro] [tunc] Vicarii, [1]773 Alba-Carolina
m[anu] p[ropria].
címlap (r): P[atris] F[ratris] Raphaelis Mertz [… ?]
Vic[arius] [1]771.

Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel;
175 x 105 x 30 mm.

Raktári jelzet: 339

135
Hieronymus à S. Hyacintho: Idea colloquii charitativi cum dissi-
dentibus Thorunii anno domini 1645 indicti. Accesit Animadversio
in Ioannem Hulsemanum … – Cracoviae, in Officina Viduae et
Haeredum Andreae Petricouij, 1646, 4°, [12], 316, [12] pp.

BMGC: Vol. 103/669
BSB-AK: Vol. 16/309
NUC: nem jelzi.
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Bejegyzés: címlap (r): Con[ven]tus Devensis [XVIII. sz.]
uo.: [más kéz]: Pro simplici usu Patris Angeli Franich.
uo.: Pax anima rata Est Pauli Kapossi 1682.

Raktári jelzet: 287(1)
Hieronymus à S. Hyacintho: Animadversio in Ioannem Hulse-
manum … – Cracoviae, in Officina Viduae et Haeredum Andreae
Petricouij, 1646, 4°, [8], 72 pp.

BMGC: Vol. 103/669
BSB-AK: Vol. 16/309
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; hiányzik a hátsó tábla, rongált gerinc;

200 x 155 x 30 mm.
Raktári jelzet: 287(2)

136
Holzmann, Apollonius: Theologia moralis usitato in scholis ordine,
ac methodo concinnata, ab oppositis argumentis vindicata, nume-
rosis conscientiae casibus, in forma propositis, ac resolutis illustrata
… Tomus primus. – Beneventi, prostant Venetiis, in Typographia
Balleoniana, 1743, 2°, [20], 668 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

375 x 230 x 55 mm.
Raktári jelzet: 24

137
Holzmann, Apollonius: Theologia moralis usitato in scholis ordine,
ac methodo concinnata, ab oppositis argumentis vindicata, nume-
rosis conscientiae casibus, in forma propositis, ac resolutis illustrata
… Tomus secundus. – Beneventi, prostant Venetiis, in Typographia
Balleoniana, 1743, 2°, [20], 539 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Fratrum Minor[um] Provinciae Bulgariae et

Valachiae.
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Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
375 x 230 x 50 mm.

Raktári jelzet: 25

138
Horváth, [János] Joannes Baptista: Summarium elementorum phy-
sicae cumprimis in usum gymnasiorum per Regnum Hungariae et
provincias eidem adnexas. – Budae, Typis Regiae Universitatis,
1794, 8°, [8], 212 pp.

Petrik: II/168
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris Patris Justini Janos m[anu] p[ropria].

2. p.: Pronickievicz.
Papírkötés; 180 x 110 x 15 mm.
Raktári jelzet: 330

139
Hugo de Sancto Charo: Sacrorum Bibliorum Vulgatae editionis
concordantiae … Primum a Francisco Luca, deinde Huberto Phale-
sio … nunc denuo cura et studio Joannis Georgii Silberbaur, revisae,
et a multis erroribus ortographicis expurgatae. – Viennae, apud
Martinum Endterum bibliopolam, 1700, 4°, [15], 1411 pp.

BMGC: Vol. 108/724
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 259/285
Fatáblás, vaknyomásos, fémkapcsos, natúrszínû bõrkötés. A táblá-

kat palmettás és virágindás görgetõ, valamint virágdí-
szes egyes bélyegzõk díszítik; 270 x 195 x 80 mm.

Raktári jelzet: 110

140
Hugo de Sancto Charo: Sacrorum Bibliorum Vulgatae editionis
concordantiae, ad recognitionem jussu Sixti V. Pont. Max. Bibliis
adhibitam reecensitae atque emendatae a Francisco Luca … Nunc
vero … secundum. Huberti Phalesii, Plantini ac Parisiensium obser-
vata, accuratissime, multis mendis aliarum editionem expunctis,
editiae. – Antverpiae, apud Joannem Baptistam Verdussen, 1718,
4°, 12, 648 pp.

BMGC: Vol. 108/724
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BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 736/6
Bejegyzés: elõtáblán (v): Ad usum Patris Gabrielis Conta.

elõzéklap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
címlap (r): Conventus Devensis Provinciae Bulgariae.

Fatáblás, vaknyomásos, natúrszínû bõrkötés. A kötést palmettás és
virágindás görgetõ, valamint virágdíszes egyes bélyeg-
zõk díszítik. Fémkapcsok helye látható;
260 x 200 x 75 mm.

Raktári jelzet: 111

141
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. – Cölln, bey Johann Wilhelm Huisch, Buchänd-
leren an der hoher Schmidt , 1740, 2°, [48], 625, [11] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Bejegyzés: címlap (r): Ernesti Mütz.

uo.: Bernardini Sykora.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

335 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 66

142
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyrtägli-
chen Predigen. Zweyter Theil. – Cölln, bey Johann Wilhelm Huisch,
Buchandleren an der hoher Schmidt, 1741, 2°, [40], 684, [10] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ernesti Mütz.

uo.: Bernardini Sykora.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

337 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 67
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143
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Dritter Theil. – Augspurg, Verlegt von Martin
Veith, Buchhandlern., 1744, 2°, [40], 728 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Supplement Vol. 736/96
Bejegyzés: címlap (r): Ernesti Mütz.

uo.: Bernardini Sykora.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

335 x 215 x 50 mm.
Raktári jelzet: 68

144
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Vierter Theil. – Augspurg, Verlegt von Martin
Veith, Buchhndlern., 1745, 2°, [40], 730, [6] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Enesti Mütz.

uo.: Bernardini Sykora.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

335 x 210 x 55 mm.
Raktári jelzet: 69

145
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Fünffter Theil. – Augsburg, Verlegt von Martin
Veith, Buchhandlern., 1746, 2°, [44], 700, [4] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Bejegyzés: címlap (r): Enesti Mütz.

uo.: Bernardini Sykora.
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Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
335 x 210 x 50 mm.

Raktári jelzet: 70

146
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Sechster und Letzter Theil. – Augsburg, und
Würzburg, Verlegt von Martin Veith, Buchhandlern., 1748, 2°, [40],
663, [25] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Bejegyzés: címlap (r): Enesti Mütz.

uo.: Bernardini Sykora.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

330 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 71

147
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Dritter Theil. – Augspurg, und Würzburg, Verlegt
von Martin Veith, Buchhandlern., 1748, 2°, [40], 728 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris Fratris Raymundi Lindl Ord[inum]

Min[orum] Prov[inciae] Bulg[ariae] 1772.
Raktári jelzet: 72(1)

Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Vierter Theil. – Augspurg, und Würzburg, Verlegt
von Martin Veith, Buchhandlern., 1748, 2°, [40], 730, [5] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû keretes tábla; 335 x 205 x 95 mm.
Raktári jelzet: 72(2)
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148
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Fünffter Theil. – Augspurg und Würzburg,
Verlegt von Martin Veith, Buchhandlern., 1749, 2°, [44], 700, [2] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán belül: Ex libris Francisci Gebel Capellani Deva

A[nn]o 1750 die 19 Aprilis.
címlap (r): Ex libris Fratris Raiimundi Lindl Ord[inum]
Min[orum] Prov[inciae] Bulg[ariae] 1772.
uo.: Ex libris fratri[s] Linde […?]

Raktári jelzet: 73(1)
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyrtägli-
chen Predigen. Sechster und Letzter Theil. – Augspurg und Würzburg,
Verlegt von Martin Veith, Buchhandlern., 1749, 2°, [40], 663, [25] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû keretes tábla;

330 x 210 x 90 mm.
Raktári jelzet: 73(2)

149
Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. – Augspurg, Verlegt von Martin Veith, Buch-
handlern., 1746, 2°, [48], 664, [11] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Bejegyzés: elõtáblán belül: Ex libris Francisci Gebel Capellani Devae

A[nn]o 1750 die 19 Aprilis […?]
címlap (r): Ex libris Fratris Raymundi Lindl Ord[inum]
Min[orum] Prov[inciae] Bulg[ariae] 1772.

Raktári jelzet: 74(1)
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Hunolt, [Franz] Franciscus: Christliche Sitten-Lehr Uber die Evan-
gelische Wahrheiten dem Christlichen Volck In Sonn-Und Feyr-
täglichen Predigen. Zweyter Theil. – Augsburg, Verlegt von Martin
Veith, Buchhändlern., 1748, 2°, [40], 684, [10] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 17/319
NUC: Vol. 260/597
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû keretes tábla; 330 x 210 x 80 mm.
Raktári jelzet: 74(2)

150
[Illyés András József] Illyes, Andreas Josephus: Verbum abbrevia-
tum. Id est; Liber Concionum, in quo septuaginta quatuor Concio-
nes continentur, in quibus magna praecipuorum verae Fidei Articu-
lorum mysteria per Sanctos Patres declarantur, et pulchra salutaria
documenta traduntur. Pars prima. – Viennae Austriae, Typis
Matthiae Sischowitz, 1693, 4°, [8], 441, [3] pp.

RMK: III/3789
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu F[rat]ris Nicolai Kornich Ord[inis]

S[ancti] Francisci.
Raktári jelzet: 271(1)

[Illyés András József] Illyes, Andreas Josephus: Verbum abbre-
viatum. Id est; Liber Concionum, in quo septuaginta quinque
Conciones continentur de Sanctissima V. Maria, Sanctis Apostolis,
Martiribus, etc. Pars secunda. – Viennae Austriae, Typis Matthiae
Sischowitz, 1693, 4°, [8], 340 pp.

RMK: III/3789
Raktári jelzet: 271(2)

[Illyés András József] Illyes, Andreas Josephus: Verbum abbre-
viatum. Id est; Liber Concionum, in quo septuaginta quator
Conciones continentur, in omni Statu, et Conditione existentibus
Christianis hominibus trina specula proponentes. Pars tertia. –
Viennae Austriae, Typis Matthiae Sischowitz, 1692, 4°, [6], 286,
[2] pp.

RMK: III/3724.
Papírtábla, hiányzik a gerinc és az elõtábla; 190 x 160 x 70 mm.
Raktári jelzet: 271(3)
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151
Illyés [István] Stephanus: Catecheses Doctrinae Christianae, seu
Compendiosa Christiani hominis, in rebus Fidei, Morum et Contro-
versarium Institutio. Scripturarum divinarum testimoniis, Sancto-
rum Patrum Sententiis, Sacrorumque Canonum et Conciliorum
Authoritatibus solidata. – Tyrnaviae, Typis Academicis per Joannem
Andream Hörmann, 1701, 4°, [12], 545, [18] pp.

RMK: II/2082
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris Antonii Kolosvari Anno 1779 Die 21

mensis Junii.
uo.: A[d]modo P[atris] Demetrii Kosút m[anu] p[ropria].

Papírkötés, hiányzik a gerinc és az elsõ fedõtábla; 190 x 150 x 45 mm.
Raktári jelzet: 258

152
Jankovich á Valcovarino, Josephus: Promtuarium commisarii visi-
tatoris. – Ravennae, s. typ., 1742, 4°, [16], 203 pp.

Petrik: II/262
Papírkötés, hiányzik a gerinc; 258 x 185 x 20 mm.
Raktári jelzet: 113

153
[Juan de Jesus Maria] Joannes à Jesu Maria: Quadresimale. Hoc
est: conciones super omnes ferias, et dominicas totius quadrage-
simae a Die cinerum usque ad Sabbatum sanctum inclusive … trad.
Josephus à S. Maria. Tomus primus. – Viennae Austriae, expensis
interpretis, et prostat apud Georgium Lehmannum bibliopolam,
1733, 2°, [22], 368 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Initium Sapientiae Timor Domini per freq-

ventatos actus, aqviritur habitus.
uo.: Ad usum Fratris Wenceslai Khonei […?]
uo.: [más kéz]: Nunc vero, post ejusdem mortem Con-
ventus Devensis utatur, pro sermone ad populum fa-
ciendo inscriptus est die 27 May Anno 1739 Devae.

Raktári jelzet: 86(1)

90



[Juan de Jesus Maria] Joannes à Jesu Maria: Quadresimale. Hoc
est: conciones super omnes ferias, et dominicas totius quadrage-
simae a Die Cinerum usque ad Sabbatum sanctum inclusive … trad.
Josephus à S. Maria. Tomus secundus. – Viennae Austriae, expensis
interpretis, et prostat apud Georgium Lehmannum bibliopolam,
1733, 2°, [4], 262, [34] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 335 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 86(2)

154
[Juan de Jesus Maria] Joannes à Jesu Maria: Liber vitae in schola
mortis… trad. Josephus à S. Maria – Viennae in Austria, Typis
Gregorii Kurzböck, Universitatis Typographi, 1740, 8°, [28], 328,
[10] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro simplici usu F[rat]ris Philippi Reiff, 1753

septembris, Prov[inciae] Bulgariae.
elõtáblán (v): Joannes Nagy m[anu] p[ropria]. A[nn]o
1822 die 2 Junni.

Papírtáblás bõrkötés; 210 x 160 x 30 mm.
Raktári jelzet: 188

155
Julius de Venetiis: Chronologia historico-legalis Seraphici Ordinis
Continens Omnia capitula, et congregationes generales, constitu-
tiones, et Statuta emanata ab Anno 1633. usque ad Annum 1718. –
Venetiis, apud Antonium Bortoli, 1718, 2°, [8], 372 pp.

BMGC: Vol. 119/762
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
Raktári jelzet: 37(1)
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Constitutiones, et statula generalia Cismontane Familiae Ordinis S.
Francisci de Observantia ex Decretis Capituli Generalis Romani
anni 1639. et Toletani anni 1658. compilata, et per Sacram Congre-
gationem super nepotiis Episcoparum, et Regularium revisa, et
approbata Michaele Angelo de Sambuca. – Venetiis, apud Anto-
nium Bortoli, 1718, 2°, [6], 115 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírkötés; 335 x 230 x 35 mm.
Raktári jelzet: 37(2)

156
Katona, [István] Stephanus: Historia critica Regum Hungariae stirpis
Arpadianae. Tomulus I. Complectens res gestas S. Stephani, Petri,
Samuelis Abae. – Pestini, sumptibus Joannis Michaelis Weingand, et
Joannis Georgii Koepf Bibliopol[ae], 1779, 8°, [20], 699, 9 pp.

Petrik: II/345
Papírtáblás bõrkötés díszített gerincmezõkkel; 205 x 130 x 45 mm.
Raktári jelzet: 277

157
Katona, [István] Stephanus: Historia critica Regum Hungariae stirpis
Arpadianae. Tomulus II. Complectens res gestas Andreae I., Belae
I., Salomonis, Geisae I., S. Ladislai. – Pestini, sumptibus Joannis
Michaelis Weingand, et Joannis Georgii Koepf Bibliopol[ae], 1779,
8°, [32], 756, [12] pp.

Petrik: II/345
Bejegyzés: elõzéklapon (r): Possidet Gabriel Gyurma.
Papírtáblás bõrkötés díszített gerincmezõkkel; 200 x 125 x 45 mm.
Raktári jelzet: 278

158
Kerckhove, Gaudentius van der: Commentarii in generalia statuta
Ordinis S. Francisci Fratrum Minorum Provinciis Nationis Germano-
Belgicae in capitulo generali Toletano Anno 1633. accomodata, ac
posterioribus Ordinis decisionibus illustrata. – Ravennae, sumptibus
Balleonianis, 1743, 2°, [12], 528 pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ad usum F[rat]ris Jacobi Lyr.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

385 x 240 x 40 mm.
Raktári jelzet: 17

159
Kerckhove, Gaudentius van der: Commentarii in generalia statuta
Ordinis S. Francisci Fratrum Minorum Provinciis Nationis Germano-
Belgicae in capitulo generali Toletano Anno 1633. accomodata, ac
posterioribus Ordinis decisionibus illustrata. – Ravennae, sumptibus
Balleonianis, 1743, 2°, [12], 528 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

385 x 240 x 40 mm.
Raktári jelzet: 18

160
Kerckhove, Gaudentius van der: Commentarii in generalia statuta
Ordinis S. Francisci Fratrum Minorum Provinciis Nationis Germano-
Belgicae in capitulo generali Toletano anno 1633. accomodata, ac
posterioribus Ordinis decisionibus illustrata. Opus variis theologicis,
canonicis, moralibus, criminalibusque resolutionibus refertum, nedum
franciscanis necessarium, sed cunctis regularibus perutile et pro-
ficuum. – Coloniae Agrippinae, sumptibus Hermanni Demen., 1709,
2°, [16], 622, [38] pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 24/746
BSB-AK: Vol. 19/282
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (v): Ex beneficentia P[atris] D[omini] Christophori

Prentich procuratus Vienna fl[orenis] 5 pro simplici usu
P[atris] Dominici Nagy cum licentia superiorum 12
Aug[usti] [1]757 obtenta.

Papírtáblás bõrkötés; 355 x 215 x 40 mm.
Raktári jelzet: 26
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161
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus I. Prolegome-
na. – Augustae Vindel[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi
Wolff, 1765, 4°, [20], 646, [32] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Tom 19/303
NUC: Vol. 295/332
Bejegyzés: Az elõzéken a római inquisitio 1748-ból származó latin

ügyirata Bodó Béni Sebestyén erdélyi ferences ügyében.
Papírkötés; 215 x 180 x 40 mm.
Raktári jelzet: 174

162
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus I. Prolegome-
na. – Augustae Vindel[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi
Wolff, 1765, 4°, [20], 646, [32] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Tom 19/303
NUC: Vol. 295/332
Félbõrkötés, rongált gerinc; 215 x 170 x 50 mm.
Raktári jelzet: 179

163
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus I. Prolegome-
na. – Augustae Vindel[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi
Wolff, 1765, 4°, [20], 646, [32] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Tom 19/303
NUC: Vol. 295/332
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
Félbõrkötés; 210 x 175 x 50 mm.
Raktári jelzet: 183

94



164
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus II. De Deo uno
et trino, ac virtutibus theologicis in duas partes divisus quarum prior
expendit Deum unum et trinum, posterior virtutes theologicas se
circa Deum maxime occupantes. – Augustae Vindel[icorum] et Oeni-
ponti, sumptibus Josephi Wolff, 1766, 4°, [32], 718, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 295/332
Papírkötés; 210 x 175 x 40 mm.
Raktári jelzet: 177

165
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus II. De Deo uno
et trino, ac virtutibus theologicis in duas partes divisus quarum prior
expendit Deum unum et trinum, posterior virtutes theologicas se
circa Deum maxime occupantes. – Augustae Vindel[icorum] et Oeni-
ponti, sumptibus Josephi Wolff, 1766, 4°, [32], 718, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 295/332
Félbõrkötés, hiányzik a gerinc; 210 x 170 x 60 mm.
Raktári jelzet: 180

166
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus II. De Deo uno
et trino, ac virtutibus theologicis in duas partes divisus quarum prior
expendit Deum unum et trinum, posterior virtutes theologicas se
circa Deum maxime occupantes. – Augustae Vindel[icorum] et Oeni-
ponti, sumptibus Josephi Wolff, 1766, 4°, [32], 718, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 295/332
Papírkötés; 215 x 170 x 50 mm.
Raktári jelzet: 186
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167
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus III. In duas
partes divisus, quarum prior pertractat tractatus de angelis, de
peccatis et primo homine, gratia et merito. Altera de actibus hu-
manis, conscientia et legibus. – Augustae Vindel[icorum] et Oeni-
ponti, sumptibus Josephi Wolff, 1766, 4°, [32], 738, [9] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 295/332
Papírkötés; 220 x 180 x 40 mm.
Raktári jelzet: 175

168
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus III. In duas
partes divisus, quarum prior pertractat tractatus de angelis, de
peccatis et primo homine, gratia et merito. Altera de actibus hu-
manis, conscientia et legibus. – Augustae Vindel[icorum] et Oeni-
ponti, sumptibus Josephi Wolff, 1765, 4°, [32], 738, [9] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 295/332
Félbõrkötés; 218 x 170 x 50 mm.
Raktári jelzet: 181

169
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus III. In duas
partes divisus, quarum prior pertractat tractatus de angelis, de
peccatis et primo homine, gratia et merito. Altera de actibus hu-
manis, conscientia et legibus. – Augustae Vindel[icorum] et Oeni-
ponti, sumptibus Josephi Wolff, 1766, 4°, [32], 738, [9] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 295/332
Félbõrkötés; 215 x 170 x 50 mm.
Raktári jelzet: 185
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170
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus IV. In duas
partes divisus, prima pertractat mysterium incarnationis, et per
modum appendicis agit de cultu SS. reliquiarum, SS. et praeroga-
tivis B.V. Mariae. Altera tota erit in explanando tractatu de jure et
justitia et judiciis publicis. – Augustae Vindel[icorum] et Oeniponti,
sumptibus Josephi Wolff, 1767, 4°, [32], 894, [10] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés; 220 x 180 x 50 mm.
Raktári jelzet: 176

171
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus IV. In duas
partes divisus, prima pertractat mysterium incarnationis, et per
modum appendicis agit de cultu SS. reliquiarum, SS. et praeroga-
tivis B.V. Mariae. Altera tota erit in explanando tractatu de jure et
justitia et judiciis publicis. – Augustae Vindel[icorum] et Oeniponti,
sumptibus Josephi Wolff, 1767, 4°, [32], 894, [10] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
Félbõrkötés; 215 x 170 x 60 mm.
Raktári jelzet: 184

172
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro sacrae
scientiae studiosis et amatoribus concinnata. Tomus IV. In duas
partes divisus, prima pertractat mysterium incarnationis, et per
modum appendicis agit de cultu SS. reliquiarum, SS. et praeroga-
tivis B.V. Mariae. Altera tota erit in explanando tractatu de jure et
justitia et judiciis publicis. – Augustae Vindel[icorum] et Oeniponti,
sumptibus Josephi Wolff, 1767, 4°, [32], 894, [10] pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Félbõrkötés, hiányzik a gerinc; 215 x 170 x 70 mm.
Raktári jelzet: 388

173
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae amatoribus et studiosis concinnata. Tomus V. et ultimus.
De sacramentis in genere, et omnibus in specie in duas partes
divisus, quarum prior complectitur tractatum de sacramentis in
genere, et sacramentum baptismi, confirmationis, eucharistiae, extre-
mae unctionis et ordinis in specie. Pars I. – Augustae Vindel[icorum]
et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff, 1768, 4°, [32], 616, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 178(1)

Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae amatoribus et studiosis concinnata. Tomus V. et ultimus.
De sacramentis in genere, et omnibus in specie in duas partes
divisus, quarum prior complectitur tractatum de sacramentis in
genere, et sacramentum baptismi, confirmationis, eucharistiae, extre-
mae unctionis et ordinis in specie. Pars II. – Augustae Vin-
del[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff, 1768, 4°, [28],
716, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Félbõrkötés, rongált gerinc; 215 x 170 x 80 mm.
Raktári jelzet: 178(2)

174
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae amatoribus et studiosis concinnata. Tomus V. et ultimus.
De sacramentis in genere, et omnibus in specie in duas partes
divisus, quarum prior complectitur tractatum de sacramentis in
genere, et sacramentum baptismi, confirmationis, eucharistiae, ex-
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tremae unctionis et ordinis in specie. Pars I. – Augustae Vin-
del[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff, 1768, 4°, [32],
616, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 182(1)

Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae amatoribus et studiosis concinnata. Tomus V. et ultimus.
De sacramentis in genere, et omnibus in specie in duas partes
divisus, quarum prior complectitur tractatum de sacramentis in
genere, et sacramentum baptismi, confirmationis, eucharistiae, ex-
tremae unctionis et ordinis in specie. Pars II. – Augustae Vin-
del[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff, 1768, 4°, [28],
716, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírkötés; 220 x 180 x 65 mm.
Raktári jelzet: 182(2)

175
Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae amatoribus et studiosis concinnata. Tomus V. et ultimus.
De sacramentis in genere, et omnibus in specie in duas partes
divisus, quarum prior complectitur tractatum de sacramentis in
genere, et sacramentum baptismi, confirmationis, eucharistiae, ex-
tremae unctionis et ordinis in specie. Pars I. – Augustae Vin-
del[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff, 1768, 4°, [32],
616,[2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 187(1)

Kick, Dalmatius: Universa theologia dogmatico-scholastica pro scien-
tiae sacrae amatoribus et studiosis concinnata. Tomus V. et ultimus.
De sacramentis in genere, et omnibus in specie in duas partes
divisus, quarum prior complectitur tractatum de sacramentis in
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genere, et sacramentum baptismi, confirmationis, eucharistiae, ex-
tremae unctionis et ordinis in specie. Pars II. – Augustae Vin-
del[icorum] et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff, 1768, 4°, [28],
716, [18] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Félbõrkötés, rongált gerinc; 215 x 170 x 70 mm.
Raktári jelzet: 187(2)

176
Közönséges törvény a vétkekrõl és azoknak büntetésekrõl. – Pesten,
Trattner betûivel, 1787, 8°, VIII, 152 pp.

Petrik: III. 674.
Papírkötés; 160 x 95 x 10 mm.
Raktári jelzet: 347

Kresslinger, Massaeus � 252, 255

177
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus I. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
1748, 2°, [16], 728, [28] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 741/172
Papírtáblás bõrkötés; 310 x 210 x 50 mm.
Raktári jelzet: 52

178
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus I. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Matthiae Wolff
bibliopolae Viduae et filii, 1748, 2°, [16], 728, [28] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 340 x 210 x 50 mm.
Raktári jelzet: 55
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179
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus II. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
1748, 2°, [12], 776, [22] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol.741/172
Papírtáblás bõrkötés; 320 x 205 x 50 mm.
Raktári jelzet: 51

180
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus II. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
1748, 2°, [12], 776, [22] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol.741/172
Papírtáblás bõrkötés; 340 x 215 x 50 mm.
Raktári jelzet: 56

181
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus III. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
[1748], 2°, [16], 986, [32] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 741/172
Megjegyzés: a kiadási évének megállapítása a 182. tétellel való

összevetés alapján történt.
Papírtáblás bõrkötés; 310 x 210 x 60 mm.
Raktári jelzet: 53

182
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus III. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
1748, 2°, [12], 986, [32] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
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NUC: Supplement Vol. 741/172
Papírtáblás bõrkötés; 340 x 215 x 60 mm.
Raktári jelzet: 57

183
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus IV. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
1748, 2°, [12], 813, [45] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 741/172
Papírtáblás bõrkötés; 310 x 205 x 50 mm.
Raktári jelzet: 54

184
Krisper, Crescentius: Theologia scholae scotisticae. Tomus IV. –
Augustae Vindelicorum, et Oeniponti, sumptibus Josephi Wolff,
1748, 2°, [12], 813, [45] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 741/172
Papírtáblás bõrkötés; 335 x 210 x 55 mm.
Raktári jelzet: 58

185
Kugler, Joannes: Theses ex universa theologia scholastica, ex-
planatione LXV propositionum ab Innocentio XI. damnatarum,
interstinctae, quas in Alma Caesarea, Regia, et Episcopali Uni-
versitate Olomucensi. – Olomucii, [sumptibus Jo]sephi Kylian, 1750,
4°, [8], 160, [2] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
Papírtáblás bõrkötés; 145 x 85 x 20 mm.
Raktári jelzet: 356
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186
Lacolombière, Claude de: Außerlesene Sinn-und Geistreiche Pre-
digen Welche von ihme zu Londen in hoher Anwesenheit Ihro
Königlichen Hoheit Weyland der Herzogin von York gehalten … in
das Teutsche übesetzt … durch …. Theodoricum Prinz.– Nürnberg,
Verlegts Johann Georg Lochner, Buchhändler, 1726, 2°, [38], 668,
[46] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 310/510
Bejegyzés: címlap (r): Pro Residentia In Caransebes Prov[inci]ae

Bulgariae.
Papírtáblás bõrkötés, tábláján egyszerû vaknyomásos keret;

325 x 210 x 50 mm.
Raktári jelzet: 81

187
Landovics István: Novus succursus, az az uj segétség, mellyet a’ Ma-
gyar Nemzeten könyörülõ Istennek szemlátomást segítõ keze által
killyebb terjesztett országunknak határiba a’ lélek ellenségi ellen, a’
bûnnek, és ördögnek ereje ellen, azon hatalmas Istennek igéje fegy-
verével, hadakozó lelki gondviselõknek könnyebitésére, az egész
esztendõbeli vasárnapokra rendelt prédikációkkal nyújtott, és a’
meltosagos groff general Czobor Adam Urnak õ Nagyságának, Iste-
nes költségével két részben, élõ nyelven ki bocsátott. Elsõ része. –
Nagy-Szombaton, az Academiai bötükkel, Hánck András által, 1689,
4°, [34], 864, [2] pp.

RMK: I/1380
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Ladislai Csûrõs.
Papírkötés; 200 x 152 x 65 mm.
Raktári jelzet: 268

188
Lapide, Cornelius à: Commentarius in Acta apostolarum. – Ve-
netiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°, [2],
280, [28] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
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NUC: Vol. 316/46
Raktári jelzet: 38(1)

Lapide, Cornelius à: Commentarius in Apocalypsim S. Joannis
apostoli. – Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii,
1717, 2°, [4], 272, [32] pp.

BMGC: ezt akiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/46
Raktári jelzet: 38(2)

Lapide, Cornelius à: Commentarius in epistolas canonicas. – Ve-
netiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°, [4],
437, [39] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/46
Natúrszínû bõrkötés; 350 x 230 x 65 mm.
Raktári jelzet: 38(3)

189
Lapide, Cornelius à: Commentarius in omnes Divi Pauli Epistolas.
– Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°,
[2], 772, [82] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/54
Natúrszínû bõrkötés; 345 x 225 x 50 mm.
Raktári jelzet: 39

190
Lapide, Cornelius à: Commentarius in evanghelia SS. Mattaei, et
Marci. – Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii,
1717, 2°, [2], 476, [48] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/52
Bejegyzés: hátvédlap (v): Pro usu Conventus Devensis. Joannes […?]

1729
Raktári jelzet: 40(1)
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Lapide, Cornelius à: Commentarius in evanghelia SS. Lucae, et
Joannis. – Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii,
1717, 2°, [2], 420, [40] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/52
Natúrszínû bõrkötés; 335 x 225 x 60 mm.
Raktári jelzet: 40(2)

191
Lapide, Cornelius à: Commentarius in duodecim Prophetas mino-
res. – Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii,
1717, 2°, [16], 620, [68] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/50
Natúrszínû bõrkötés; 350 x 230 x 45 mm.
Raktári jelzet: 41

192
Lapide, Cornelius à: Commentarius in quator Prophetas majores. –
Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°,
[28], 1035, [81] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/57
Bejegyzés: címlap (r): Con[ven]tus Devensis [XVIII. sz.]
Natúrszínû bõrkötés; 340 x 230 x 65 mm.
Raktári jelzet: 42

193
Lapide, Cornelius à: Commentarius in Josue, Judicum, Ruth, et
primum Librum regum. Tomus primus. – Venetiis, Typis, ac noviter
sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2° [4], 276 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/53

105



Bejegyzés: elõtáblán (v): Fratrum Minor[um] Observantium Provin-
ciae Bulgariae et Valachiae.

Raktári jelzet: 43(1)
Lapide, Cornelius à: Commentarius in reliquos tres Libros regum,
et duos Paralipomenon. Tomus secundus. – Venetiis, Typis, ac
noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°, 292, [20] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/46
Raktári jelzet: 43(2)

Lapide, Cornelius à: Commentarius in Esdram, Nehemiam, Judith,
Esther, et Machabaeos. – Venetia, Typis, ac noviter sumptibus
Hieronymi Albritii, 1717, 2°, [4], 132, [20] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/52
Raktári jelzet: 43(3),

Lapide, Cornelius à: Commentaria in libros Machabaeorum. –
Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°,
108, [12] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/52
Natúrszínû bõrkötés; 350 x 230 x 50 mm.
Raktári jelzet: 43(4)

194
Lapide, Cornelius à: Commentarius in Pentateuchum Moysis. –
Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°,
[2], 832, [48] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/55
Natúrszínû bõrkötés; 350 x 230 x 55 mm.
Raktári jelzet: 44
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195
Lapide, Cornelius à: Commentarius in Salomonis Proverbia. –
Venetiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°,
[4], 692, [84] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/57
Natúrszínû bõrkötés; 350 x 230 x 50 mm.
Raktári jelzet: 45

196
Lapide, Cornelius à: Commentarius in Ecclesiasticum. – Venetiis,
Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°, [2], 792,
[72] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/50
Natúrszínû bõrkötés; 345 x 228 x 55 mm.
Raktári jelzet: 46

197
Lapide, Cornelius à: Commentarius in Ecclesiasten. – Venetiis,
Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°, [4], 260,
[28] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/50
Bejegyzés: címlap (r): E Bibliotheca Conv[entus] Devensis P[atrum]

Franc[iscanorum].
Raktári jelzet: 47(1)

Lapide, Cornelius à: Commentarius in Cantica canticorum. – Ve-
netiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°,
[10], 277, [29] pp.

BMGC: ezt akiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/50
Raktári jelzet: 47(2)
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Lapide, Cornelius à: Commentarius in Librum sapientiae. – Ve-
netiis, Typis, ac noviter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717, 2°, [4],
245, [15] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/486
NUC: Vol. 316/50
Natúrszínû bõrkötés; 350 x 340 x 55 mm.
Raktári jelzet: 47(3)

198
Laymann, [Paul] Paulus: Theologia moralis. Tomus primus. – Ve-
netiis, apud Antonium Bortoli, 1714, 2°, [6], 415 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 26/688
BSB-AK: Vol. 21/357
NUC: Vol. 320/30
Bejegyzés: címlap (r): Ex lib[ris] Ad[mo]dum R[everendi] P[atris]

Greg[orius] Gáll.
uo.: Conventus Devensis [XVIII. sz.]

Raktári jelzet: 50(1)
Laymann, [Paul] Paulus: Theologia moralis. Tomus secundus. –
Venetiis, apud Antonium Bortoli, 1714, 2°, 387 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 26/688
BSB-AK: Vol. 21/357
NUC: Vol. 320/30
Raktári jelzet: 50(2)

Laymann, [Paul] Paulus: Quaestiones canonicae de praelatorum
ecclesiasticorum electione, institutione, et potestate. – Venetia, 1714,
apud Antonium Bortoli, 2°, 40 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 26/688
BSB-AK: Vol. 21/357
NUC: Vol. 320/30
Raktári jelzet: 50(3)

Tirelli, [Carlo] Carolus: De apostasia a religione questio. – Venetiis,
apud Antonium Bortoli, 1714, 2°, 16 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 26/688
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 320/30
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Kötés: fatáblás, vaknyomásos, natúrszínû bõrkötés, amelynek elõ-
és háttáblája azonos. A külsõ kereten kétsoros német tí-
pusú palmetta húzódik. A második kereten kétsoros vi-
rágindás görgetõ fut körbe. A centrumot stilizált virágtõ
bélyegzõi töltik ki. A középmezõ alatti és fölötti síkokat
két-két összetett viráginda díszíti; 335 x 230 x 55 mm.

Raktári jelzet: 50(4)

Lehmann, Rudolph � 13

199
Leo à Sancto Laurentio: Conciones quadragesimales seu domi-
nicales de christianismo labascente. – Coloniae Agrippinae, apud
Franciscum Metternich, Bibliopolam, 1717, 4°, [18], 852, [34] pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 27/99
BSB-AK: Vol. 22/240
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris P[atris] Fr[atris] Seraphini Lippai

Prov[inci]ae Bulga[ri]ae Alumni.
uo.: Residentiae Carolinensis.
elõzéklap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]

Natúrszínû bõrkötés, hiányzik a gerinc; 210 x 160 x 55 mm.
Raktári jelzet: 199

200
Leo à Sancto Laurentio: Conciones adventuales … Pars prima. –
Coloniae Agrippinae, apud Franciscum Metternich, Bibliopolam,
1734, 4°, [12], 234, [38] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 22/240
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu Patris Ambrosii Simko [… ?]
Raktári jelzet: 208(1)

Leo à Sancto Laurentio: Conciones adventuales … Pars secunda. –
Coloniae Agrippinae, apud Franciscum Metternich, Bibliopolam,
1735, 4°, [8], 169, [8] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 22/240
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NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Barna bõrkötés; 210x175x55 mm.
Raktári jelzet: 208(2)

201
[Lohner, Tobias: Instructissima bibliotheca manualis concionatoria
… Tomus primus.] – S. l., s. typ., s. a., 2°, 468 pp.

Bejegyzés: 468. p. : C. C. P. Devae 1828. Joannes Nagy m[anu]
p[ropria].

Raktári jelzet: 36(1)
Lohner, Tobias: Instructissima bibliotheca manualis concionatoria,
in qua de virtutibus, vitiis, sacramentis, novissimis, aliisque similibus
materiis in Ecclesiastica Cathedra tractari solitis, copiosa et selecta
pro concionibus, exhortationibus, aliisque spiritualibus instructioni-
bus materia … Tomus secundus. – Venetiis, sumptibus Jo[annis]
Gabrielis Hertz, 1730, 2°, [4], 360 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 743/445
Megjegyzés: az elsõ kötet leírása az élõfej alapján történt.
Hiányzik a kötés; az elsõ kötetbõl hiányzik a címlap és az 5–10 pp.;

355 x 240 x 70 mm.
Raktári jelzet: 36(2)

202
Lohner, Tobias: Instructissima bibliotheca manualis concionatoria,
in qua de virtutibus, vitiis, sacramentis, novissimis, aliisque similibus
materiis in Ecclesiastica Cathedra tractari solitis, copiosa et selecta
pro concionibus, exhortationibus, aliisque spiritualibus instructioni-
bus materia … Tomus tertius. – Venetiis, sumptibus Jo[annis] Gab-
rielis Hertz, 1730, 2°, [4], 432 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 743/445
Bejegyzés: címlap (r): Ex Libris Francisci Prentich – A Perillustri

D[omi]no Elia Prentich Anno 1783 die 27. [octo]bris
F[rat]ri Francisco Subotin Ord[inis] Min[orum]
Prov[inc]iae Bulgariae donatus. – Et ab Eodem P[at]ri
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Eliae Mitrovich 1783. – Nunc vero P[at]ri Deodato con-
cessit Elias Mitrovich 1785.

Raktári jelzet: 28(1)
Lohner, Tobias: Instructissima bibliotheca manualis concionatoria,
in qua de virtutibus, vitiis, sacramentis, novissimis, aliisque similibus
materiis in Ecclesiastica Cathedra tractari solitis, copiosa et selecta
pro concionibus, exhortationibus, aliisque spiritualibus instructioni-
bus materia… Tomus quartus. – Venetiis, sumptibus Jo[annis] Gab-
rielis Hertz, 1730, 2°, [4], 488 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 743/445
Papírkötés, hiányzik a gerinc; 165 x 100 x 30 mm.
Raktári jelzet: 28(2)

203
Lohner, Tobias: Instructio practica tertia de conversatione apos-
tolica a curatoribus animarum pie, et fructuose instituenda, ex variis
authoribus collecta, et publicae luci data. – Tyrnaviae, Typis
Academicis Societ[atis] Jesu, 1743, 8°, [10], 361, [7] pp.

Petrik: II/606
Papírtáblás bõrkötés aranyozott gerincmezõkkel;

165 x 100 x 30 mm.
Raktári jelzet: 343

Loigk, Antonio � 322

204
Magyar egyházi beszédek gyûjteménye. Kiadja Szalay Imre. I. kötet.
– Pesten, nyomt[atott] Trattner J. M. és Károlyi Istv[án], 1832, 8°,
[4], 239 pp.

Petrik: IV/16
Bejegyzés: elõtáblán kivül: Admodum R[everen]do D[omi]no Ábra-

hám Kálmán Cooperatori A[lba] Carolinensi.
Papírkötés; 230 x 145 x 17 mm.
Raktári jelzet: XI
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205
Magyar egyházi beszédek gyûjteménye. Kiadja Szalay Imre. II. kö-
tet. – Pesten, nyomt[atott] Trattner J. M. és Károlyi Istv[án], 1832,
8°, [8], 350 pp.

Petrik: IV/16
Papírkötés; 230 x 145 x 17 mm.
Raktári jelzet: XII

206
[Magyar egyházi beszédek gyûjteménye.] Kiadja Szalay Imre. III.
kötet. – Pest, nyomt[atott] Trattner J. M. és Károlyi Istv[án], 1832,
8°, XII, 304 pp.

Petrik: IV/16
Bejegyzés: tábla (v): Ex libris Patris Hugonis Malártsik Coop[era-

toris] 1846.
Félvászonkötés; 215 x 130 x 30 mm.
Raktári jelzet: 264

207
[Magyar egyházi beszédek gyûjteménye, II. kötet. – kiadja Szalay Imre,
Pest, nyomt. Trattner J. M. és Károlyi István], 1832, 8°, [6], 350 pp.

Petrik: IV/16
Bejegyzés: tábla (v): Ex libris Patris Hugonis Malártsik Coop[era-

toris] 1843.
Félvászonkötés; 218 x 135 x 30 mm.
Megjegyzés: a címleírás a XII tétellel való összevetés alapján készült.
Raktári jelzet: 265

208
[Mansi, Giovanni Domenico: Epitome doctrinae moralis et cano-
nicae ex operibus Benedicti XIV.] – S. l., s. typ., s. a., 8°, 208 pp.

Papírkötés, hiányzik a címlap és 2 pp.; 173 x 100 x 20 mm.
Megjegyzés: a címleírás a nyomdász ajánlása alapján készült.
Raktári jelzet: 334

209
Maria [Fernández Coronel] de Jesús, de Agreda: Mystica Civitas
Dei, miraculum ejus omnipotentiae et abyssus gratiae historia divina,
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et vita Virginis Matris Dei, Reginae et Dominae nostrae SS. Mariae
reparatricis culpae Evae et conciliatricis gratiae in his ultimis
saeculis ab hac ipsa Domina manifestata ancillae suae sorori Mariae
de Jesu, Abbatissae Conventus Immaculatae Conceptionis … ad
novam mundi lucem, ecclesiae catholicae laetitiam, et mortalium
fiduciam. Pars prima. – Augustae Vindel[icorum], et Dilingae, apud
Joannem Casparum Bencard, 1719, 2°, [4], 180 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: Vol. 29/273
NUC: Vol. 361/531
Raktári jelzet: 93(1)

[Ximenénez Samaniego, Joseph] Ximenez, Josephus: Prologus
Galeatus. – Augustae Vindel[icorum], et Dilingae, apud Joannem
Casparum Bencard, 1719, 2°, [28], 76 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 361/531
Raktári jelzet: 93(2)

[Ximenénez Samaniego, Joseph] Ximenez, Josephus: Vita venera-
bilis matris, sororis Mariae Jesu. – Augustae Vindel[icorum], et
Dilingae, apud Joannem Casparum Bencard, 1719, 2°, [4], 92 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 361/531
Raktári jelzet: 93(3)

[Ximenénez Samaniego, Joseph] Ximenez, Josephus: Annotationes
ad primam partem operis intitulati: Mystica Civitas Dei. – Augustae
Vindel[icorum], et Dilingae, apud Joannem Casparum Bencard,
1719, 2°, [4], 198 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 361/531
Papirkötés; 325 x 200 x 45 mm.
Raktári jelzet: 93(4)

210
Maria [Fernández Coronel] de Jesús, de Agreda: Mystica Civitas
Dei, miraculum ejus omnipotentiae et abyssus gratiae historia divina,
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et vita Virginis Matris Dei, Reginae et Dominae nostrae SS. Mariae
reparatricis culpae Evae et conciliatricis gratiae in his ultimis saeculis
ab hac ipsa Domina manifestata ancillae suae sorori Mariae de Jesu,
Abbatissae Conventus Immaculatae Conceptionis … ad novam
mundi lucem, ecclesiae catholicae laetitiam, et mortalium fiduciam.
Pars secunda. – Augustae Vindel[icorum], et Dilingae, apud Joan-
nem Casparum Bencard, 1719, 2°,[8], 276 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: Vol. 29/273
NUC: Vol. 361/531
Raktári jelzet: 94(1)

Calderon, Joannes Sendin: Annotationes ad secundam partem
operis intitulati: Mystica civitas Dei. – Augustae Vindel[icorum], et
Dilingae, apud Joannem Casparum Bencard, 1719, 2°, [4], 144 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 361/531
Bejegyzés: elõzéklap (r): Con[ven]tus Devensis 1724.
Natúrszínû bõrkötés; 325 x 200 x 45 mm.
Raktári jelzet: 94(2)

211
Maria [Fernández Coronel] de Jesús, de Agreda: Mystica Civitas
Dei, miraculum ejus omnipotentiae et abyssus gratiae historia divina,
et vita Virginis Matris Dei, Reginae et Dominae nostrae SS. Mariae
reparatricis culpae Evae et conciliatricis gratiae in his ultimis
saeculis ab hac ipsa Domina manifestata ancillae suae sorori Mariae
de Jesu, abbatissae conventus Immaculatae Conceptionis … ad no-
vam mundi lucem, ecclesiae catholicae laetitiam, et mortalium
fiduciam. Pars tertia. – Augustae Vindel[icorum], et Dilingae, apud
Joannem Casparum Bencard, 1719, 2°, [4], 248 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: Vol. 29/273
NUC: Vol. 361/531
Raktári jelzet: 95(1)

Calderon, Joannes Sendin: Annotationes ad tertiam partem operis
intitulati Mystica civitas Dei. – Augustae Vindel[icorum], et Dilin-
gae, apud Joannem Casparum Bencard, 1719, 2°, 83 pp.
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BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 29/915
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 361/531
Natúrszínû bõrkötés; 328 x 200 x 30 mm.
Raktári jelzet: 95(2)

212
Marianus ab Angelis: Examen theologico-morale, casibus, et re-
solutionibus illustratum, ac ad saniora principia revocatum, cui
accedit examen pro confessione generali una cum indice mate-
riarum et propositionum damnatarum, opusculum confessariis qui-
busvis utilissimum. – Augustae Vindelicorum, sumptibus Matthaei
Rieger p[ost] m[ortem] filiorum, 1778, 8°, [16], 437, [9] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 25/328
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Matthaei Csabratzki m[anu] p[ropria]

Provi[nci]ae Bulg[ariae].
3. p.: Matthaei Csabratzky m[anu] p[ropria].

Papírtáblás bõrkötés; 178 x 105 x 35 mm.
Raktári jelzet: 293

213
[Marianus ab Angelis: Examen theologico-morale] – S. l., s. typ., s.
a., 8°, [16], 437, [9] pp.

Bejegyzés: elsõ táblán belül: Examen Theologico-Morale, auctore:
P[atris] Mariani ab Angelis.

Papírtáblás bõrkötés, díszített vaknyomásos gerinccel, hiányzik a
címlap; 180 x 110 x 35 mm.

Megjegyzés: a címleírás a 293. tétellel való azonosítás alapján ké-
szült.

Raktári jelzet: 294

214
[Mastri, Bartolomeo] Mastrius, Bartholomeus: Theologia moralis.
– Venetiis, apud Michaelem Hertz, 1709, 2°, [32], 750 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 26/63
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NUC: Vol. 368/591
Papírkötés; 355 x 240 x 40 mm.
Raktári jelzet: 32

215
Matthaeucci, [Agostino] Augustinus: Officialis curiae ecclesiasticae
ad praxim pro foro ecclesiastico, tum saeculari, tum regulari, utiliter
aptatus, ac summorum pontificum litteris, oecumenicorum conci-
liorum decretis, sacrorum canonum statutis, necnon recentioribus
sacrarum Congregationum rescriptis opportune instructus … – Ve-
netiis, ex Typographia Balleoniana, 1728, 4°, [8], 462, [26] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 26/96
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán (v): Ex libris P[at]ris Deodat Bernakovich fuit

Ministri Provincialis Pr[ovinc]iae Bulgariae 1747.
Papírkötés; 235 x 175 x 25 mm.
Raktári jelzet: 129

216
Matthaeucci, [Agostino] Augustinus: Officialis curiae ecclesiasticae
ad praxim pro foro ecclesiastico, tum saeculari, tum regularis,
utiliter aptatus, ac summorum pontificum litteris, oecumenicorum
conciliorum decretis, sacrorum canonum statutis, necnon recentio-
ribus sacrarum congregationum rescriptis opportune instructus. –
Venetiis, ex typographia Balleoniana, 1723, 4°, [8], 462, [26] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 26/96
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû keretes táblák; 230 x 165 x 35 mm.
Raktári jelzet: 159

Mayr, Ernst � 13
Meier, Georg � 244

217
[Moré György] P. Hermolaus’: Egyházi beszédi. Az elsõ esztendei
vasarnapi beszédeknek tavaszi vagy-is második kötése. – Pozsony,
nyomtattatott Oderlitzki Antal’ betûivel, 1792, 8°, [14], 431, [2] pp.
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Petrik: II/108
Bejegyzés: tábla (v): Pro usu Patris Alexandri Kostyál, Ord[inis]

S[ancti] Francisci, procuratus Posonii A[nn]o 1793.
címlap (v): V[enerabilis] Con[ven]tus Devensis [XVIII.
sz.]

Papírkötés; 210 x 130 x 30 mm.
Raktári jelzet: 260

218
[Moré György] P. Hermolaus’: Egyházi beszédi. Az elsö esztendei
vasárnapi beszédeknek nyári, vagy-is harmadik kötése. – Pozsony,
nyomtattatott Patzkó Ferentz betûivel, 1792, 8°, [8], 519, [2] pp.

Petrik: II/108
Bejegyzés: elõzéklap1 (v): Pro usu Patris Alexandri Kostyál, Ord[inis]

S[ancti] Francisci, procuratus Posonii A[nn]o 1793.
elõzéklap2 (v): P[atris] Venantii Botos.
címlap (v): V[enerabilis] Con[ven]tus Devensis [XVIII.
sz.]

Papírkötés; hiányzik a gerinc és a hátsótábla; 205 x 125 x 35 mm.
Raktári jelzet: 261

219
[Moré György] P. Hermolaus’: Egyházi-beszédi. Az elsö esztendei
vasárnapi beszédeknek öszi, vagy-is negyedik kötése. – Pozsony,
nyomtattatott Patzkó Ferentz betûivel, 1793, 8°, [8], 510, [2] pp.

Petrik: II/108
Bejegyzés: elõzéklap1 (v): Pro usu Patris Alexandri Kostyál, Ord[inis]

S[ancti] Francisci procuratus Posony A[nn]o 1793.
elõzéklap2 (v): P[atris] Venantii Botos.
címlap (v): V[enerabilis] Con[ven]tus Devensis [XVIII.
sz.]

Papírkötés; 210 x 130 x 35 mm.
Raktári jelzet: 262

220
[Moré György] P. Hermolaus’: Egyházi beszédi. Az elsö esztendei
vasárnapi beszédeknek téli, vagy is elsö kötése. – Pozsony, nyomtat-
tatott Oderlitzki Antal’ betûivel, 1791, 8°, [22], 490, [2] pp.
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Petrik: II/108
Bejegyzés: elõzéklap1 (v): Pro usu Patris Alexandri Kostyál, Ord[inis]

S[ancti] Francisci procuratus Posony A[nn]o 1793.
elõzéklap2 (v): P[atris] Venantii Botos.
címlap (v): V[enerabilis] Con[ven]tus Devensis [XVIII.
sz.]

Hiányzik a kötés; 205 x 120 x 40 mm.
Raktári jelzet: 263

221
Navar, Tiburtius: Manuductio ad praxim executionis literarum
sacrae poenitentiariae. In commodum episcoporum, et superiorum
regularium, poenitentiariorum, ac confessorum, poenitentium uti-
litatem … dum in universitate Cassoviensi … conclusiones ex univer-
sa philosophia … anno 1742 … publice propugnaret … Josephus
Jerometti … praeside Christophoro Akai. – Cassoviae, Typis Aca-
demicis Soc[ietatis] Jesu, 1742, 8°, [10], 228, [8] pp.

Petrik: II/853
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris F[rat]ris Bernardini Prussák.

elõzéklap (v): Elsässer Oszkár
címlap (r): P[atris] Bernardini Prussák.

Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel; 160 x 100 x 25
mm.

Raktári jelzet: 352

222
Nova et magna grammatica religiosa quae per sermones morales …
olim quidem ab … Abrahamo á S. Clara … nunc autem … per
Michaelem á S. Catharina. Pars prima - altera. – Coloniae, apud
Servatium Noethen bibliopolam, 1721, 4°,[22], 486, 424, [40] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Ex libris F[ratris] P[atris] Antonii Markes.

uo.: [más kéz]: a[nn]o 1739 die 26 aprilis.
uo.: [más kéz]: pro conventu Devensi F[rat]rum Mino-
rum Prov[inc]iae Bulgariae signatus.
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címlap (r): Residentiae Carolensis F[ratrum] M[inorum]
Obser[vantium] S[ancti] Francisci Provi[nci]ae Bulgariae.

Papirkötés, hiányzik a gerinc; 205 x 160 x 80 mm.
Raktári jelzet: 189

223
Officium Rakoczianum sive varia pietatis exercitia cultui Divino,
magnae matris Mariae, sanctorumque patronorum honori debita. –
Tyrnaviae, Typis Coll[egii] Academ[ici] Soc[ietatis] Jesu, 1772, 12°,
[20], 509, 6 pp.

Petrik: II/918
Papírtáblás, vaknyomásos bõrkötés, aranymetszéses;

132 x 85 x 28 mm.
Megjegyzés: 12 pp terjedelmben latin és magyar kéziratos imák.
Raktári jelzet: 360

224
Orosz Ádám: Egyházi beszédek vasárnapokra. I. kötet. – Eger, az
Érseki Fõtanoda betûivel, 1850, 8°, [8], 189 pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Bodó Beni Sebestyén s[aját] k[ezeírása] erdélyi

fer[encrendi] szerz[etes] áldozáré 1854.
Félvászonkötés; 208 x 132 x 15 mm.
Raktári jelzet: 270

225
Orosz Ádám: Egyházi beszédek vasárnapokra. II. kötet. – Eger, az
Érseki Lyceum betûivel, 1845, 8°, [8], 313, [2] pp.

Petrik: II/943
Bejegyzés: címlap (r): Bodó Beni Sebestyén s[aját] k[ezeírása] erd[élyi]

ferencz[rend]i szerz[etes] áldozáré, 1854.
Félvászonkötés; 208 x 130 x 20 mm.
Raktári jelzet: 253

226
Paoletti, Agostino da Montalcino: Discorsi predicabili di tutte le
domeniche e feste correnti dalla prima dell’ Avvento fino à Quare-
sima. – Venetia, per Combi, e La Noú, 1682, 4°, [44], 362 pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris Residentiae Carolinensis ad S[ancti]

Capistranus Prov[inc]iae Bulgariae Ord[inis] Min[orum]
Ob[servan]tium.
uo.: [más kéz]: ad[modum] V[enerabil]is P[at]ris Hieronymi
Margich.

Papírkötés; 230 x 170 x 15 mm.
Raktári jelzet: 164

227
Paoletti, Agostino da Montalcino: Santuario. – in Venetia, per
Francesco Storti., 1654, 4°, [92], 518 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): P[atris] Seraphini Giuvichin, alias Hittin.

címlap (r): Ad usum Fr[atris] Antonii Jurghich.
Papírtáblás vaknyomásos bõrkötés. Az egyetlen keretet körbe fog-

lalt Jézus-szimbólum található (bárány), számban a négy
evangélistára utal. A középmezõben az elsõ- és háttáb-
lán Mária szimbóluma látható (nyillal átlõtt szív és koro-
na); 218 x 160 x 45 mm.

Raktári jelzet: 306

228
Parizek Elek: Vasárnapi és ünnepi evangeliomoknak értelmezése
ifjúság számára. Gyakorlati segédkönyvül hitoszónokok használatá-
ra … fordította Bahunek János, I. kötet. – Pest, Emich Gusztáv bizo-
mánya, 1846, 8°, [8], 400 pp.

Petrik: III/46
Bejegyzés: címlap (r): Papp Danielé m[anu] p[ropria] 1850
Raktári jelzet: 256(1)

Parizek Elek: Vasárnapi és ünnepi evangeliomoknak értelmezése
ifjúság számára. Gyakorlati segédkönyvül hitoszónokok használatá-
ra … fordította Bahunek János, II. kötet. – Pest, Emich Gusztáv bi-
zománya, 1846, 8°, 438, [2] pp.
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Petrik: III/46
Bejegyzés: címlap (r): Papp Danielé m[anu] p[ropria] 1850
Félvászonkötés; 205 x 130 x 40 mm.
Raktári jelzet: 256(2)

229
Pavich, [Imre] Emericus: Ramus viridantis olivae, in arcam militan-
tis ecclesiae relatus, seu paraphrastica et topographica descriptio
provinciae nuper Bosnae Argentinae, jam vero S. Joannis a Capis-
trano nuncupatae, Ordinis Minorum Regularis Observantiae, in
ditione Suae Sacrae Caesareae et Regio-Apostolicae Majestatis, per
Ungariam, Slavoniam, Syrmium, et Banatum difusae clientalis obse-
quii ergo … Josepho Maria de Vedano … oblata. – Budae, Typis
Leopoldi Francisci Landerer, 1766, 2°, XVI, 391 pp.

Petrik: III/58
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

330 x 210 x 40 mm.
Raktári jelzet: 89

230
Pavich, [Imre] Emericus: Ramus viridantis olivae, in arcam militan-
tis ecclesiae relatus, seu paraphrastica et topographica descriptio
provinciae nuper Bosnae Argentinae, jam vero S. Joannis a Capis-
trano nuncupatae, Ordinis Minorum Regularis Observantiae, in
ditione Suae Sacrae Caesareae et Regio-Apostolicae Majestatis, per
Ungariam, Slavoniam, Syrmium, et Banatum difusae clientalis obse-
quii ergo … Josepho Maria de Vedano … oblata.– Budae, Typis
Leopoldi Francisci Landerer, 1766, 2°, XVI, 391 pp.

Petrik: III/58
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

330 x 210 x 40 mm.
Raktári jelzet: 90

231
Pavich, [Imre] Emericus: Ramus viridantis olivae, in arcam militan-
tis ecclesiae relatus, seu paraphrastica et topographica descriptio
provinciae nuper Bosnae Argentinae, jam vero S. Joannis a Capis-
trano nuncupatae, Ordinis Minorum Regularis Observantiae, in
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ditione Suae Sacrae Caesareae et Regio-Apostolicae Majestatis, per
Ungariam, Slavoniam, Syrmium, et Banatum difusae clientalis obse-
quii ergo … Josepho Maria de Vedano … oblata. – Budae, Typis
Leopoldi Francisci Landerer, 1766, 2°, XVI, 391 pp.

Petrik: III/58
Papírtáblás bõrkötés; 325 x 210 x 35 mm.
Raktári jelzet: 91

232
Pavich, [Imre] Emeriku: Prosvitljenjeii Ogrianje jesenog i zimnog
doba iliti nediljne i svecsane predike … – Budin, stamp. Leopold
Francesco Landererus, 1762, 4°, [8], 132, 131 pp., t.

Petrik: V/379
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu Patris Ambros Bogdanovich Provin-

ciae Bulgariae Im. Concept. B. V. M. Alumni 1763 manu
propria. Nunc vero Fratris Lucae Rusinovich clerici P.
anno 1773 ejusdem Provinciae alumni.

Hiányzik a kötés; 230 x 160 x 20 mm.
Raktári jelzet: 240(1)

Pavich, [Imre] Emeriku: Prosvitljenjeii Ogrianje jesenog i zimnog
doba iliti nediljne i svecsane predike … – Budin, stamp. Leopold
Francesco Landererus, 1762, 4°, [8], 132pp., 1 t.

Petrik: V/379
Hiányzik a kötés; 230 x 160 x 20 mm.
Raktári jelzet: 240(2)

233
Pázmány Péter: A’ Romai Anyaszentegyház szokásából minden va-
sárnapokra és egy-nehany innepekre rendelt evangeliomokrúl, pré-
dikátziók. Mellyeket élõ nyelvnek tanítása-után írásban foglalt …
most újobban, a’ méltóságos fejedelem Széchény György esztergomi
érsek költségével ki-nyomtattattak és ki-bocsáttattak. – Nagy-Szom-
batban, az Academiai bötükkel, Hörmann János által, 1695, 2°, [26],
1248, [2] pp.

RMK: I/1482
Bejegyzés: címlap (r): Ex lib[ris] A[dmo]dum R[e]v[erend]i D[omini]

Greg[orii] Gáll.
uo.: Conventus Devensis [XVIII. sz.]
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Papírtáblás, szétesõ bõrkötés; 295 x 195 x 95 mm.
Raktári jelzet: 101

234
Pázmány Péter: Igazságra vezérlõ Kalauz. Mellyet írt és most sok
helyen jobbítván ki-bocsátot … – Nagy-Szombatban, a Jézus Társa-
ság Akademiai Colegiumának betûivel, 1766, 2°, XVI, 1092, [8] pp.

Petrik: III/60
Bejegyzés: elõzéklap (r): Hic liber est meus testis est Deus quis il[l]um

gerit Nomen erit Joannis Kiss m[anu] p[ropria] Anno
Milesimo Octongentesimo duodecimo 1812.
uo.: Hic liber est meus testis est Deus quis illum est
Quentl nomen hic errit de genere natus in templum
baptisatus Dávid Lengyell […?]
uo.: Ezt írták 1820 esztendõben 26dik februárban mikor
mekholt Szöntzeji Imre Ur az Isten nyugasza mek az lel-
kit. Udvezlegy.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
340 x 220 x 80 mm.

Raktári jelzet: 140

235
Peikhart, [Franz] Franciscus: Lob- Geheimnu?- Und Ehren-Predigen.
– Wienn in Oesterreich, Gedrucht , bey Joh[ann] Ignatz Heyinger,
Hochfürstl., Ertz-Bischöfl. Hof-Buchdrucker, 1748, 2°, [20], 701,
[16] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Supplement Vol. 750/40
Bejegyzés: elõzéklap (r): F[rat]ris Deodati Winckkler m[anu] p[ropria].
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

330 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 75

236
Penzinger, [Sebastian Heinrich] Sebastianus Henricus: Novissi-
mum historiae quatuor mundi monarchiarum, Chaldaeorum nempe,
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Persarum, Graecorum et Romanorum compendium. – Norimber-
gae, sumptibus Johannis Leonhardi, 1705, 4°, [8], 888, 112 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 35/140
NUC: Vol. 449/432
Bejegyzés: címlap (r): Pro conventu Vien[ensi] ad D. Hieronymum

sub P[atre] Wolfgango Sailer guardiani a[nn]o 1715.
uo.: ad cellam P[atris] Chorimgri.
uo.: pro seminario theologorum.
uo.: pro usu Patris F[rat]ris Ambrosii Bogdanovich Or-
dinis Minorum Reg[ularium] Observantiae Provinciae
Bulgariae anno 1788 procuratum.

Natúrszínû bõrkötés; 200 x 160 x 65 mm.
Raktári jelzet: 203

237
Penzinger, [Sebastian Heinrich] Sebastianus Henricus: Bonus Ordo
triplicis formatae concionis supra omnes dominicas totius anni. –
Noribergae, sumptibus Joannis Leonhardi Buggelii, 1713, 4°, [22],
623, [46] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 35/140
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: fedõtábla (v): Secunda Martii [1]741 […?] datus.

címlap (r): Conventus Devensis 1752.
Papírkötés; 210 x 160 x 50 mm.
Raktári jelzet: 212

238
Penzinger, [Sebastian Heinrich] Sebastianus Henricus: Bonus Ordo
triplicis formatae concionis moralis in omnia festa sanctorum. –
Noribergae, sumptibus Buggelii et Seitzii, 1730, 4°, [22], 528, [40]
pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 214(1)
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Penzinger, [Sebastian Heinrich] Sebastianus Henricus: Mariale
sive Encomia B. Mariae V. id est Discursus XLIV. – Noribergae,
sumptibus Buggelii et Seitzii, 1730, 4°, [12], 320 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 210 x 165 x 50 mm.
Raktári jelzet: 214(2)

239
Perusini, Carolus Maria: Chronologiae historico-legalis Seraphici
Ordinis … Tomus tertius. Pars secunda.– Romae, Typis Octavii
Puccinelli, in Typographia S[ancti] Michaelis ad Ripam., 1752, 2°,
475, CXXVIII pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû vaknyomásos keretes tábla;

325 x 220 x 45 mm.
Raktári jelzet: 65

240
Philippo ab Ochievia: Testimonium Bilabium seu sermones pan-
egyrico-dogmatico-morales pro solemnitatibus domini Sabaoth latine,
et illyrice elaborati, ad honorem et gloriam, atque in obsequium SS.
Nominis Jesus. – Venetiis, typis Dominici Lovisa, 1755, 4°, [10], 398 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): F[ratrum] Minorum Observantium Provinciae

Bulgariae et Valachiae 1760.
Papírkötés; 230 x 170 x 35 mm.
Raktári jelzet: 163

241
Pius Salisburgensis: Pius concionator seu piae, ac devotae concio-
nes, in omnia totius anni Beatissimae Virginis Mariae festa divisae,
que non otiosis verbis; sed Sacrae Scripture conceptibus, sanctorum
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patrum sententiis, historiis, aliisque memorabilibus rebus sunt rep-
letae. – [Wien], sumptibus Martini Endteri, 1700, 4°, [22], 717, [18] pp.

Bejegyzés: elõzéklap (r): Deservit ad simplicem usum.
Natúrszínû bõrkötés; 205 x 160 x 45 mm.
Raktári jelzet: 222

242
Porta, Giovanni Battista della: Magiae naturalis libri viginti, in
qvibus scientiarum naturalium diuitiae, et deliciae demonstrantur. –
Hanoviae, Typis Wechelianis, impensis Danielis ac Dauidis Aubrio-
rum et Clementis Schleichii, 1619, 8°, [32], 622 pp.

BMGC: Vol. 193/396
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 466/89
Natúrszínû bõrkötés; 170 x 100 x 45 mm.
Raktári jelzet: 337

243
Pouget, [François Aimé] Franciscus-Amatus: Institutiones catholi-
cae in modum catechesos, in quibus quidquid ad religionis historiam
ecclesiae dogmata, mores, sacramenta, preces, usus et caeremonias
pertinet, totum id brevi compendio ex sacris fontibus scripturae et
traditionis explanatur. Tomus primus. – Venetiis, ex Typographia
Jo[annis] Baptistae Pasquali, 1761, 2°, [24], 834 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 468/36
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 355 x 230 x 45 mm.
Raktári jelzet: 31

244
[Praetorius, Hieronimus M.: In systema philosophiae practicae] –
S. l., s. typ., s. a., 8°, [12], 421, 9 pp.

Bejegyzés: 6 ff. (v): Michäelis Vállya de V[ajda]Hunyad.
Raktári jelzet: 401(1)

[Avenarius, Johannn] Avenarus Johannes: Synopsis Oeconomica. –
Wittebergae, sumptibus haeredum Selfishianorum, 1629, 8°, [16],
196, [12] pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 401(2)

Meier, [Georg] Georgius: Pneumatica qua scientia spirituum Dei,
angeli et animae hominis separatae naturalis solide explicatur ac
vindicatur. – Witterbergae, impensis Haered[um] Jobi Wilhelmi
Fincelil, Typis Johannis Röhneri, 1667, 8°, [8], 860, [34] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Natúrszínû bõrkötés; 160 x 90 x 68 mm.
Megjegyzés: a 401(1). tétel címleírása a Praefatio alapján készült.
Raktári jelzet: 401(3)

245
Probst, Udarico: Poenitentia coronata Das ist die durch die unend-
liche Barmhertzigkeit Gottes Anno 1297. – Neuburg, gedrucht bey
Augustin Bogner, s. a., 4°, [4], 175, [5] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán (v): Ex libris Conventus Devensis An[n]o 1768.

hátsótáblán (v): Pro Anno [1]798.
Papírtáblás, vaknyomásos, barna bõrkötés. A táblákat egy egyszerû

vakvonal keretezi. A sarkokban egy-egy virágdísz van, a
középmezõt IHS monogram díszíti; 210 x 165 x 20 mm.

Raktári jelzet: 243

246
[Puente, Luis de la] Ludovicus de Ponte: Meditationes de praeci-
puis fidei nostrae mysteriis, vitae, ac passionis … Jesu Christi et B.V.
Mariae, sanctorumque, et evangeliorum toto Anno occurrentium,
cum orationis mentalis circa eadem praxi … in VI. partes divisa.
Pars prima. – Waldsasii, sumptibus Joannis Gastl, bibliop[olae]
Pedopontani et Socii ejusde[m] Typis Danielis Caroli Witz, 1734, 2°,
[12], 24, 103 pp.; 88, [16] pp.; 190, [26] pp.; 170, [16] pp.; 134, [6]
pp.; 200, [24] pp.
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BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 37/701
BSB-AK ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 474/613
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu P[atris] Damasceni Fischer

Ord[inis] Minor[um] Observantium Provi[nci]ae Bul-
gariae cum licentia superior[um] procur[atus] A[nn]o
1772do obtentus die 28 Junii.

Fatáblás, natúrszínû, palmettás papírkötés, kapcsok helye látható;
330 x 210 x 70 mm.

Raktári jelzet: 108

247
Rabesanus, [de Montursio] Livius: Cursus philosophicus. Pars pri-
ma. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1665, 4°, [48], 642, [2] pp.

BMGC: Vol. 197/679
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): 1830.
Raktári jelzet: 126(1)

Rabesanus, [de Montursio] Livius: Cursus philosophicus. Pars se-
cunda. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1664, 4°, [32], 458 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Fatáblás papírkötés, hiányzik a gerinc; 230 x 160 x 10 mm.
Raktári jelzet: 126(2)

248
Rabesanus, [de Montursio] Livius: Cursus philosophicus. Pars se-
cunda. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1668, 4°, [30], 272 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 125(1)

Rabesanus, [de Montursio] Livius: Cursus philosophicus. Pars tertia.
– Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1665, 4°, [32], 458 pp.

BMGC: Vol. 197/679
BSB-AK: nem jelzi.
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NUC: nem jelzi.
Papírkötés, szétesõ; 235 x 170 x 40 mm.
Raktári jelzet: 125(2)

249
Rabesanus, [de Montursio] Livius: Cursus philosophicus. Prima
secundae partis. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1672, 4°, [22],
308 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 154(1)

Rabesanus, [de Montursio] Livius: Cursus philosophicus. Primae
secundae partis. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1674, 4°, [8],
258, [10] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírkötés, szétesõ; 245 x 175 x 30 mm.
Raktári jelzet: 154(2)

250
Recanati, Bonaventura di: Tuba apostolica seraphico spiritu inflata.
Tomus primus. – Augustae Vindelicorum et Graezii, sumptibus
Veith, Fratrum, Bibliopolarum, 1736, 2°, [20], 352 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 40/166
NUC: Vol. 483/662, s. typ.
Bejegyzés: címlap (r): Patris Fratris Francisci Subotin Anno 1760.
Raktári jelzet: 33(1)

Recanati, Bonaventura di: Tuba apostolica seraphico spiritu inflata.
Tomus secundus. – Augustae Vindelicorum et Graezii, sumptibus
Veith, Fratrum, Bibliopolarum, 1736, 2°, [14], 360, [80] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 40./166
NUC: Vol. 483/662, nyomdász nevét nem jelöli.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 340 x 210 x 50 mm.
Raktári jelzet: 33(2)
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251
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis brevi, claraque methodo
comprehensa, atque juxta sacros canones, et novissima decreta
summorum pontificum diversas propositiones damnantium, ac pro-
batissimos auctores, succincte resolvens omnes materias morales…
nec non compendiosa Propositionum Damnatarum Declaratione
una et altera illustrata à … Masseo Kesslinger. Tomus primus. –
Antverpiae, sumptibus Marci-Michaelis Bousquet et sociorum, 1758,
2°, XLVIII, 410 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Conventus Alvincziensis, sed ad usum con-

cessus, ab Ad [modu]m R[everen]do P[at]re M[i]ni[str]o
Provi[nci]ae Prov[inc]iali Blasio Kleiner, pro F[rat]ri
Demetrio Szegedi qvoad vixerit. A[nn]o Millesimo sep-
tingentisimo sexagesimo. Alvinczy.

Raktári jelzet: 27(1)
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis brevi, claraque methodo
comprehensa, atque juxta sacros canones, et novissima decreta
summorum pontificum diversas propositiones damnantium, ac pro-
batissimos auctores, succincte resolvens omnes materias morales…
nec non compendiosa Propositionum Damnatarum Declaratione
una et altera illustrata à … Masseo Kesslinger. Tomus secundus. –
Antverpiae, sumptibus Marci-Michaelis Bousquet et sociorum, 1758,
2°, 351, [8], 128 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel; 360 x 225 x 60

mm.
Raktári jelzet: 27(2)

252
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis. – Mutinae, sumptibus
Jo[annis] Baptistae Albritii, Hieronymi filii, Veneti Typographi,
1737, 2°, [24], 563 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 38/460
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BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 30(1)

Kresslinger, Massaeus: Supplementum ad Theologiam Moralem.
– Mutinae, sumptibus Jo: Baptiste Albritii, Hieronymi filii, Veneti
Typographi, 1739, 2°, [8], 147 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 41/118
NUC: Vol. 306/220
Bejegyzés: címlap (r): Patris Christophori Metzera […?]

uo.: Nunc Patris Isidori Neder.
Papírtáblás bõrkötés, hiányzik a gerinc; 365 x 235 x 55 mm.
Raktári jelzet: 30(2)

253
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia Moralis … ac pluribus aditioni-
bus, et succincta propositionum damnatarum declaratione aucta ab
Masseo Kesslinger … adjectis aliis novissimis additionibus Dalmatii
Kickh … cum appendice continente modum legendi, et scribendi
citaiones utrisque juris. Tomus I. – sumptibus Joan[annis] Urbani
Gastl, Bibliopolae Monacens[is] et Pedepontani, 1662, 2°, 588 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 34(1)

Reiffenstuel, Anacletus: Theologia Moralis … ac pluribus aditioni-
bus, et succincta propositionum damnatarum declaratione aucta ab
Masseo Kesslinger … adjectis aliis novissimis additionibus Dalmatii
Kickh … cum appendice continente modum legendi, et scribendi ci-
taiones utrisque juris. Tomus II. – sumptibus Joan[annis] Urbani Gastl,
Bibliopolae Monacens[is] et Pedepontani, 1662, 2°, 312, [62], 152 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzések: elõzéklapokon: [Nomina Haereticorum Authorum et An-

notationes theologicae ex Conventu Devensi saec. XVIII.]
Papírtáblás félbõrkötés; 345 x 210 x 60 mm.
Raktári jelzet: 34(2)
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254
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis brevi simulque clara
methodo comrehensa, atque juxta sacros canones, et novissima
decreta summorum pontificum diversas propositiones damnatium,
ac probatissimos authores succinte resolvens omnes materias morales
cum appendice continente modum legendi, et scribendi citationes
utriusque juris. – Mutinae, sumptibus Philippi Jacobi Veith, 1737,
2°, [38], 740 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 41/118
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): In usum Andreae seu Ludovici Oláh Fratris

Novicii 1811.
címlap (r): Pro simplici usu P[at]ris F[rat]ris Francisci
Subotin Provi[nci]ae Bulgariae et Valachiae S[ancti] Fran-
cisci Obs[ervan]tium Alumni 1744, Nunc pro simplici
usu P[at]ris F[rat]ris Vitalis Ries ab admodum R[evere]n-
do P[atre] Francisco donatus 1779.

Raktári jelzet: 48(1)
Additiones novae ad theologiam moralem … – S. l., sumptibus
Philippi Jacobi Veith, Typis Joannis Jacobi Jaehn, 1740, 2°, [4],
151 pp.

Papírtáblás, szétesõ bõrkötés; 340 x 205 x 60 mm.
Raktári jelzet: 48(2)

255
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis brevi simulque clara
methodo comrehensa, atque juxta sacros canones, et novissima
decreta summorum pontificum diversas propositiones damnatium,
ac probatissimos authores succinte resolvens omnes materias mo-
rales. – Monachii, Typis et impensis Henrici Theodori á Colonia,
1722, 2°, [54], 765, [59] pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 38/460
BSB-AK: Vol. 41/118
NUC: Supplement Vol. 751/382
Bejegyzés: címlap1 (r): Provinciae Bulgariae Conventus Devensis.
Raktári jelzet: 49(1)
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Kresslinger, Massaeo: Supplementum theologiae moralis … Anacleti
Reiffenstuel, continens varias scitu utilissimas materias morales, per
diversos casus practicos magis explanatas. – Monachii, Typis et
impensis Henrici Theodori á Colonia, 1726, 2°, [8], 260, [30] pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 38/461
BSB-AK: Vol. 41/118
NUC: Supplement Vol. 751/382
Bejegyzés: címlap (r): Pro simplici usu F[rat]ris Nicolai Schredl

O[rdinum] M[inorum] S[ancti] P[atris] Francisci Regu-
laris Obser[vantiae] indigni filii.
uo.: Ex sumptibus D[omi]ni Nicolai Kaczamag mercato-
ris Bradiczensis procuratus Anno 1736.
index [1.] p.: Ad usum F[rat]ris P[at]ris Nicolai Schredl
O[rdinum] M[inorum] S[ancti] P[atris] Francisci Reg[ula-
ris] Obs[ervantiae].
hátvédlap (v): Joachimus Ísz […?] 1772.

Papírtáblás, szétesõ bõrkötés, hiányzik a gerinc; 335 x 210 x 80 mm.
Raktári jelzet: 49(2)

256
Reiffenstuel, Anacletus: Jus canonicum universum clara methodo
juxta titulos quinque librorum decreatalium. Cum appendice de
dipensatione super impedimentis matrimonii, et petendi debitum
conjugale item de revalidatione matrimonii invalide contracti. Tomus
quartus. – Maceratae, sed prostant Venetiis, apud Antonium Bortoli,
1742, 2°, [12], 235 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): pro simplici usu F[rat]ris D[eodati] Ber-

nakovich 1746.
címlap (r): pro simplici usu F[rat]ris Deodati Berna-
kovich Ordinis Minor[um] Observantium Provinciae Bul-
gariae et Valachiae.

Raktári jelzet: 85(1)
Reiffenstuel, Anacletus: Jus canonicum universum clara methodo
juxta titulos quinque librorum decreatalium. Tomus quintus. –
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Maceratae, sed prostant Venetiis, apud Antonium Bortoli, 1742, 2°,
[16], 368 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Raktári jelzet: 85(2)

Reiffenstuel, Anacletus: Jus canonicum universum clara methodo
juxta titulos quinque librorum decreatalium. Tomus sextus. Cum
duplici indice verborum, et ipsarum regularum, cum appendice
omnes regulas juris civis in digestis titulo de regulis juris contentas
pro summaria notitia exhibente. – Maceratae, sed prostant Venetiis,
apud Antonium Bortoli, 1742, 2°, [4], 141 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel;

345 x 235 x 40 mm.
Raktári jelzet: 85(3)

257
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis brevi simulque clara
methodo comprehensa, atque juxta sacros canones, et novissima
decreta summorum pontificum diversas propositiones damnantium
ac probatissimos aucteres, succincte resolvens omnes materias morale.
– Venetiis, apud Antonium Bortoli, 1736, 4°, XXVIII, 750, [2] pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 38/460
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 486/581
Papírkötés; 230 x 170 x 45 mm.
Raktári jelzet: 162

258
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis brevi simulque clara
methodo comprehensa, atque juxta sacros canones, et novissima
decreta summorum pontificum diversas propositiones damnantium
ac probatissimos aucteres, succincte resolvens omnes materias
morale. – Venetiis, apud Antonium Bortoli, 1720, 4°, [28], 764, [34]
pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán belül: pro simplici usu Patris fratris Sebastiani

Jamolitz.
címlap (r): Pro simplici usu Fratris Sebastiani Jamolitz.

Papírkötés, hiányzik a gerinc; 230 x 160 x 55 mm.
Raktári jelzet: 165

259
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis … novis denuo addi-
tionibus plurimis in locis argumentata atque conformiter novissimis
bullis, ac decretis summorum pontificum Inocentii XII. Clementis
XI. nec non Benedicti XIII. instructa … per Massaeum Kesslinger.
Pars prima. – Monachii, Typis et impensis Henrici Theodori a
Colonia typographi electoralis ac bibliopolae, 1726, 8°, [88], 596 pp.

BMGC: Supplement 1956–1965 Vol. 38/460
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 486/581
Bejegyzés: címlap (r): F[rat]ris Deodati Bernakovich.

hátáblán (v): M. S. Laudisch.
Papírtáblás bõrkötés, rongált gerinc, hiányzik a mû vége;

215 x 165 x 45 mm.
Raktári jelzet: 194

260
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis editio recentissima plu-
ribus additionibus, et succinta propositionum damnatarum declara-
tione aucta ab Massaeo Kresslinger … adjectis aliis novissimis addi-
tionibus Dalmatii Kickh. Tomus II. – S. l., sumptibus Joan[annis]
Urbani Gastl, bibliopolae Monaceus et Pedepontani, 1762, 8°, [6],
496, [24] pp.

BMGC: Vol. 200/497
BSB-AK: Vol. 41/119 s. l.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): P[at]ris Deodati Winckler.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 175 x 105 x 35 mm.
Raktári jelzet: 300
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261
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis editio recentissima pluri-
bus additionibus, et succinta propositionum damnatarum declara-
tione aucta ab Massaeo Kresslinger … adjectis aliis novissimis addi-
tionibus Dalmatii Kickh. Tomulus III. – Monachii, et Pedepontani,
vulgo Stadt am Hof, sumptibus Joannis Gastl, 1755, 8°, [8], 648,
[40] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 486/582
Bejegyzés: címlap (r): Pro simplici usu P[atris] Benedicti Stracka

Prov[inci]ae Bulgariae D[e]f[ini]toris.
Papírtáblás bõrkötés; 175 x 110 x 40 mm.
Raktári jelzet: 301

262
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis editio recentissima plu-
ribus additionibus, et succinta propositionum damnatarum declara-
tione aucta ab Massaeo Kresslinger … adjectis aliis novissimis addi-
tionibus Dalmatii Kickh. Tomulus I. Complectus tractatum I. et II.
de actibus humanis, conscientia, et legibus. – Pedeponti, sumptibus
Joannis Gastl, 1756, 8°, 234, [6], 314, [14] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 41/119
NUC: Vol. 486/582
Bejegyzés: elõzéklap (r): Pro simplici usu P[at]ris F[rat]ris Alexandri

Sangl. die 22 Junii 1761. Teresiopoli, continens 8 to-
mulos quivis constat 21 grosso. Summa R[enanis] 8
gr[ossis] 8.
címlap (r): pro simplici usu […?] 8 tomulos P[atris]
F[ratris] Benedicti Stracka.

Papírtáblás bõrkötés; 170 x 100 x 35 mm.
Raktári jelzet: 302

263
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis editio recentissima plu-
ribus additionibus, et succinta propositionum damnatarum declara-
tione aucta ab Massaeo Kresslinger … adjectis aliis novissimis ad-
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ditionibus Dalmatii Kickh. Tomus IV. – sumptibus Joan[annis]
Urbani Gastl, bibliopolae Monaceus et Pedepontani, 1762, 8°, [8],
480, [24] pp.

BMGC: Vol. 200/497
BSB-AK: Vol. 41/119 s. l.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): F[ratris] D[eodati] Winckler m[anu] p[ropria].

uo.: modo Matthaei Csabratzky m[anu] p[ropria].
címlap (r): P[at]ris Deodati Winckler.
uo.: Matthaei Csabratzky.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 175 x 110 x 30
mm.

Raktári jelzet: 303

264
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis editio recentissima plu-
ribus additionibus, et succinta propositionum damnatarum declara-
tione aucta ab Massaeo Kresslinger … adjectis aliis novissimus
additionibus Dalmatii Kickh. Tomulus V. – sumptibus Joan[annis]
Urbani Gastl, bibliopolae Monaceus et Pedepontani, 1762, 8°, [8],
416, [24] pp.

BMGC: Vol. 200/497
BSB-AK: Vol. 41/119 s. l.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): [Deodati] Winckler.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

175 x 110 x 35 mm.
Raktári jelzet: 304

265
Reiffenstuel, Anacletus: Theologia moralis editio recentissima plu-
ribus additionibus, et succinta propositionum damnatarum declara-
tione aucta ab Massaeo Kresslinger … adjectis aliis novissimis ad-
ditionibus Dalmatii Kickh. Tomus VI. – sumptibus Joan[annis]
Urbani Gastl, bibliopolae Monaceus et Pedepontani, 1762, 8°, [8],
556, [24] pp.

BMGC: Vol. 200/497
BSB-AK: Vol. 41/119 s. l.
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NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

175 x 110 x 40 mm.
Raktári jelzet: 305

266
Reischl, Marcellinus: Atlas historicus, utramque ab orbe condito
historiam ecclesiasticam, et profanam, ac omnes scientias ad histo-
riam necessarias complectens, nec non variis eruditis et historicis
scholiis ecclesiasticis, ac profanis illustratus … – Augustae
Vindelicorum, sumpt[ibus] Matth[aei] Rieger, 1758, 8°, [16],
512, [24] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB AK: Vol. 41/162
NUC: Vol. 487/317
Bejegyzés: elõtáblán belül: Ex libris Alexii Ambrus Capellani Cas-

trensis anno 1820.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 178 x 105 x 30 mm.
Raktári jelzet: 309

267
[Rodriguez, Alonso] Rodericius, Alphonsus: Ubungen Christlicher
Tugendten Und Geistlicher Vollkommenheit … durch … Philip-
pum Kissing … verteutscht. – Getruckt zu Cöllen, in Verlag Henrici
Rommerskirchen, 1729, 8°, [14], 432 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Frater Salvator Márton.

címlap (r): 1741.
Papírtáblás, szétesõ bõrkötés, hiányzik a mû vége; 210 x 180 x 35

mm.
Raktári jelzet: 198

268
Rosin, Joannes Damascenus: Tractatus scholastico-canonico-mo-
ralis, de externa actionum humanorum regula seu de lege, com-
plectens materias tum canonicas, et dogmaticas, cum imprimis
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morales, pro usu alumnorum Almae Provinciae Bohemiae S. Wen-
ceslai Duc. et Mart … dum assertiones ex universa theologia … in
conventu a Carolinensi … anno 1775 … publicae concertationi
exponerent Blasius Barth et Donuli Kleiner … praesidae Dominico
Nagy … auditoribus oblat[us] – Vetero-Pragae, Typis Joannis Caroli
Hraba, [s. a.], [A tézisek: 16 pp.] Claudiopoli, 1775, Typis Josephi
Francisci Kölmann, Academ[iae] Typograp[hi] et Bibliop[olae], 8°,
[2], 464, [6].

Petrik: nem jelzi.
BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõtábla (v): Pro usu fructu accepit Fr[ater] Dionysius

Fuchs tempore disputationis habito 1775.
Papírkötés, hiányzik a gerinc; 170 x 110 x 40 mm.
Raktári jelzet: 340

269
Sabinus, Bononiensis: Lux Moralis. Pars prima. – Venetiis, ex
Typographia Balleoniana, 1728, 4°, [12], 500 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 513/175
Raktári jelzet: 157(1)

Sabinus, Bononiensis: Lux Moralis. Pars secunda. – Venetiis, ex
Typographia Balleoniana, 1728, 4°, 499 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 513/175
Megjegyzés: hiányzik a második kötetbõl a 29., 30. pp., 380. pp.
Kötése hiányzik; 230 x 170 x 40 mm.
Raktári jelzet: 157(2)

270
Sacro sancti et oecumenici Concilii Tridentini Paulo III. Julio III. et
Pio IV. PP. MM. celebrati canones et decreta, Quid in hac editione
praestitum sit, sequens Philippi Chiffletti … praefatio indicabit …
dum assertiones ex universa philosophia … in … Universitatae
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Tyrnaviensi … anno 1767 … publice propugnandas suscepit …
Joannes Miller … ex praelectionibus Andreae Bernolák, Jonae
Tajnai, Josepfi Pilipp. – Tyrnaviae, Typis Collegii Acad[emici]
Soc[ietatis] Jesu, 1765, 8°, [10], XXXII, 344, [46] pp.

Petrik: I/435
Bejegyzés: elõzéklap (v): P[atris] Gyurma m[anu] p[ropria].
Papírtáblás bõrkötés, rongált, díszített gerinccel; 205 x 130 x 30

mm.
Raktári jelzet: 284

271
Sanctorus de Melfi: Morales Commentarii in statuta, et constitu-
tiones summarias Ordinis Fratrum Minorum S.P.N. Francisci de
Observantia. – Venetiis, apud Bertanos, 1664, 4°, [8], 695, [41] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Ex libris Provinciae Bulgariae emptus Vien-

nae pro duobus et medio flor[enis]. Anno 1710. 20
Aprilis.

Natúrszínû bõrkötés; 220 x 160 x 40 mm.
Raktári jelzet: 172

272
Sandini, Antonio: Disputationes historicae … ad vitas pontificum
Romanorum, … per… Ladislai Krucsai … dum in … Universitate
Cassoviensi … per Franciscum Lipolt … suprema … laurea ornare-
tur, …– Cassoviae, Typis Academicis Societatis Jesu, 1753, 8°, [12],
272 pp.

Petrik: V/44
Megjegyzés: ezzel a tézissel egybekötve bibliográfiailag ismeretlen.
Bejegyzés: címlap (r): Joan[nes] Kossuth.
Papírkötés, hiányzik a gerinc; 165 x 105 x 15 mm.
Raktári jelzet: 348

273
Sannig, [Bernhard] Bernardus: Schola philosophica scotistarum,
seu cursus philosophicus completus. Tomus I. – Vetero-Pragae,
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Typis Catharinae Czernochianae Viduae, 1684, 2°, [52], 412,
[20] pp.

BMGC: Vol. 212/843
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi. Csonka példányt jelez.
NUC: 519/491
Bejegyzés: címlap (r): Provinciae Bulgariae Regularis Obs[ervan]tiae.
Raktári jelzet: 97(1)

Sannig, [Bernhard] Bernardus: Schola philosophica scotistarum,
seu cursus philosophicus completus. Tomus II. – Neo-Pragae, Typis
Joannis Nicolai Hampelii, 1685, 2°, [20], 398, [20] pp.

BMGC: Vol. 212/843
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: 519/491
Bejegyzés: címlap (r): Provinciae Bulgariae.
Raktári jelzet: 97(2)

Sannig, [Bernhard] Bernardus: Schola philosophica scotistarum,
seu cursus philosophicus completus. Tomus III. – Neo-Pragae,
Typis Joannis Nicolai Hampelii, 1685, 2°, [12], 310, [18] pp.

BMGC: Vol. 212/843
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: 519/491
Bejegyzés: címlap (r): Provinciae Bulgariae.
Fatáblás, vaknyomásos bõrkötés. Fémkapcsos könyv, hiányzik egy

kapocs. A táblákat egy palmettás és két virágindás gör-
getõ díszíti. A középmezõt virágtöves bélyegzõk töltik
ki; 320 x200 x 85 mm.

Raktári jelzet: 97(3)

274
Sannig, [Bernhard] Bernardus: Schola canonica seu universum jus
canonicum nova methodo digestum. Tomus I. – Neo-Pragae, Typis
Joannis Nicolai Hampelii, 1686, 2°, [16], 347, [24] pp.

BMGC: Vol. 212/843
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 519/491
Bejegyzés: címlap (r): Provinciae Bulgariae Reg[u]laris Obs[ervan]tiae.
Raktári jelzet: 107(1)
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Sannig, [Bernhard] Bernardus: Schola canonica seu universum jus
canonicum nova methodo digestum. Tomus II. – Neo-Pragae, Typis
Joannis Nicolai Hampelii, 1687, 2°, [10], 318, [26] pp.

BMGC: Vol. 212/843
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 519/491
Bejegyzés: címlap (r): Provinciae Bulgariae Reg[u]laris Obs[ervan]tiae.
Papírkötés; 310 x 190 x 60 mm.
Raktári jelzet: 107(2)

275
Scheffer, Vit: Die Leydende Wahrheit, Blos gegeben Im bittern
Leyden und Tod Jesu Unsers Heylandes. – Gratz Gedruckt, bey
Caspar Rudolph Müller, 1705, 4°, [8], 165, [2] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (r): A[nn]o 1830.
Fatáblás papírkötés, hiányzik a hátsó tábla fele; 190 x 150 x 15 mm.
Raktári jelzet: 289

276
Schetzer, Joannes: Institutiones dialecticae in usum maxime disci-
pulorum concinatae. – Bambergensis, sumptibus Martini Göbhardt
bibliopolae, 1745, 8°, 175 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 525/288
Bejegyzés: elõzéklap (r): Haec dialectica Reverendo Patris Schezer;

ad me Michalem Hahn.
címlap (r): F[ratris] Hiacynti Müller clerici professi.

Papírkötés; 165 x 95 x 15 mm.
Raktári jelzet: 342

277
Schmalzgrueber, [Franz] Franciscus: Succincta SS. Canonum Doc-
trina seu decretalium Gregorii IX. Pontificis Maximi. Libri quinque.
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– Augustae Vindelicorum, sumptibus Mathiae Wolff p[ost] m[ortem]
Viduae et Filii, 1747, 2°, [4], 159, 124, 220 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 45/75
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: hátvédlap (v): P[atris] Aug[ustini] Ketskemeti.

címlap (v): Fratrum Minorum Provinciae Bulgariae, et
Valachiae ab anno 1769.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
338 x 200 x 45 mm.

Raktári jelzet: 64

278
Schmid, [Sebastian] Sebastianus: Vollständiger Catechismus, In
welchem den heildurstigen Seelen aus der Lehr Christi Jesu Als
dem wahren Brunn des Lebens, das Wasser ihres Heils nach Ge-
nügen, und also heraus geschöpfet wird. Zweyter Theil. – Augsburg,
verlegt von den Gebrüdern Veith, Buchhändlern, 1769, 4°, [2], 770,
[44] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõtábla (v): P[atris] F[ratris] Vitalis Ries.

elõzéklap (r): F[rat]ris Petri Diccas.
uo.: F[rat]ris Vitalis Ries.
címlap (r): P[atris] Vitalis Ries.

Papírtáblás bõrkötés; 210 x 170 x 55 mm.
Raktári jelzet: 217

279
Schmidt, [Anton] Antonius: Institutiones juris ecclesiastici Ger-
maniae adcommodatae. Tomus secundus. – Heidelberg, sumptibus
Tobiae Goebhardt, Bibliopolae Universitatis Bambergensis, 1771,
8°, [12], 424 pp.

BMGC: Vol. 215/277
BSB-AK: Vol. 45/102
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.

143



Bejegyzés: elõzéklap (r): F[rat]ris Simoni Fritsch.
címlap (r): Residentiae Körösbanyen[sis] F[ratrum] M[ino-
rum] Prov[inciae] B[ulgariae] et V[alachiae].

Papírtáblás bõrkötés díszített gerincmezõkkel; 200 x 125 x 35 mm.
Raktári jelzet: 281

280
Schram, [Dominikus] Dominicus: Epitome canonum ecclesiastico-
rum ex conciliis Germaniae et aliis fontibus juris ecclesiastici Ger-
manici collecta, ac ordine alphabeti secundum materias distincta. –
Augustae Vindelicorum, sumptibus Matthaei Rieger et filiorum,
1774, 8°, [14], 347, [2] pp.

BMGC: Vol. 216/104
BSB-AK: Vol. 45/270
NUC: Vol. 530/18
Papírtáblás bõrkötés díszített gerincmezõkkel; 195 x 115 x 25 mm.
Raktári jelzet: 291

281
Schwarz, [Ignaz] Ignatius: Institutiones juris universalis naturae et
gentium, ad normam moralistarum nostri temporis, maxime pro-
testantium, Hugonis Grotii, Puffendorfii, Thomasii, Vitriarii, Hei-
neccii, aliorumque ex recentissimis adornatae, et ad crisin revocatis
eorum principiis primum fusiore, tum succinctiore methodo pro
studio academico, praesertim catholico, accommodatae. Pars I. –
Augustae, sumptibus Francisci Antonii Strötter, Typis Antonii
Maximiliani Heiss, Typographi Catholici, 1743, 2°, [8], 195, [1],
176 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 45/463
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu P[atris] Dominici Nagy Provinciae

Bulgariae et Valachiae 1778.
Raktári jelzet: 59(1)

Schwarz, [Ignaz] Ignatius: Institutiones juris universalis naturae et
gentium … Pars II. – Augustae, sumptibus Francisci Antonii Ströt-
ter, Typis Antonii Maximiliani Heiss, Typographi Catholici, 1743,
2°, 204, 110, [22] pp.
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BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 45/463
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 335 x 205 x 40 mm.
Raktári jelzet: 59(2)

282
Schweiger, [Thaddäus Franz] Thadaeus Franciscus: Selectarum
quaestionum encycliae, ad libri III. decretalium Gregorii IX. Pon-
tificis Maximi. Titulum XXIX. De jure parochorum. Quas: In cele-
berrimo Archi-Episcop. Collegio Pragensi, ad S. Adalbertum,
praeside P. Thadaeo, Francisco Schweiger … Solemni disputationi
proposuit … Jacobus Joannes Benesch. – Vetero-Pragae, in Aula
Regia, apud Matthiam Höger, 1732, 8°, [8], 932, [4] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 533/52
Bejegyzés: elõzéklap (v): Ex libris Ladislai Nemes.

címlap (r): P[atris] Francisci Subotin, 1745.
Papírtáblás, vaknyomásos bõrkötés díszített gerincmezõkkel;

170 x 100 x 75 mm.
Raktári jelzet: 341

283
Segneri, [Paolo] Paulo: Quaresimale. – In Venezia, appresso An-
tonio Groppo, 1717, 4°, [16], 434 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ad simplicem usum P[atris] Seraphini Hittin,

Alias Giuvicin.
Papírkötés, szétesõ; 235 x 170 x 35 mm.
Raktári jelzet: 123

284
Segneri, [Paolo] Paulo: Il Cristiano instruito nella sua lege ragiona-
menti morali. Parte prima. – In Venezia, presso Paolo Baglioni,
1700, 4°, [12], 295 pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 536/492
Bejegyzés: címlap (r): Usui F[rat]ris Michaelis Janich O[rdinum]

M[inorum] R[egularium] Obser[vantium] 1712.
Raktári jelzet: 124(1)

Segneri, [Paolo] Paulo: Il Cristiano instruito nella sua lege ragiona-
menti morali. Parte secunda.– In Venezia, presso Paolo Baglioni,
1700, 4°, 216 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 536/492
Raktári jelzet: 124(2)

Segneri, [Paolo] Paulo: Il Cristiano instruito nella sua lege ragiona-
menti morali. Parte terza. – In Venezia, presso Paolo Baglioni, 1700,
4°, 354, [34] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: Vol. 536/492
Papírkötés; 255 x 185 x 50 mm.
Raktári jelzet: 124(3)

285
Segneri, [Paolo] Paulo: Quaresimale. – In Bologna, per Gio[vanni]
Reccaldini, 1679, 4°, 544 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Al uso di fra[tre] Giovanni Capistrano Da-

nodelich Bulgaro.
Papírkötés; 225 x 165 x 40 mm.
Raktári jelzet: 160

286
Segneri, [Paolo] Paulo: Instructio confesarii et poenitentis … –
Tyrnaviae, Typis Academ[icis], per Fridericum Gall, 1719, 16°, [4],
192, [2], 160, [4] pp.

Petrik: III/363
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Bejegyzés: címlap (r): Prov[inc]iae Bulgariae S[implici] usu F[rat]ris
Laurentii.
utolsó p. (v): Pro usu F[rat]ris Laurentii donavit M[agni-
ficus] V[enerabilis] P[ater] Basilius Con[ciona]tor Cra-
jovensis 1734.

Papírtáblás bõrkötés, szétesõ; 120 x 85 x 35 mm.
Raktári jelzet: 359

287
Sennyei László: Examen ordinandorum, quadripartitum pro prima
tonsura, et minoribus ordinibus, subdiaconatu, diaconatu, et pres-
byteratu. – Coloniae Agrippinae, sumptibus Joannis Schiebrusch,
1708, 12°, [24], 419 pp.

RMK: III/4641
Bejegyzés: címlap (r): Studii theologiae Vukovariensis.
Kötése hiányzik; 130 x 80 x 35 mm.
Raktári jelzet: 361

288
Simon Máté: Vasárnapi prédikátziók, mellyeket külömb helyeken,
és esztendõkben mondott, most pedig a’ lelkek hasznáért egygyütt
ki-adott … elsõ kötet. – Vátzon, Máramarosi Gottlieb Antal betûivel,
1804, 8°, [8], 549 pp.

Petrik: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Libros tres hujusce modi cum isto dono pro

aeterna memoria tempore nundinae accepi a Reveren-
dissimo Domin[o] […?] die 30 [septem]bris, [17]78

Papírtáblás félbõrkötés; 200 x 120 x 50 mm.
Raktári jelzet: 288

289
Siniscalchi, [Liborio] Liborius: Ehren- Lob- Danck- und Leich-
Reden … aus dem Italiänischen ins Teutsche übersetzt von Petro
Obladen. – Augsburg und Innsbrugg, in Verlag Joseph Wolff, Buch-
handler, 1757, 4°, [2], 252, [2] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
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Bejegyzés: címlap (r): Pro simplici usu P[atris] F[rat]ris Laurentii
Fritsch Prov[inc]iae Bulgariae Alumni A[nn]o 1771.

Papírtáblás bõrkötés; 200 x 160 x 40 mm.
Raktári jelzet: 218

290
Skarga, [Piotr] Petrus: Conciones pro diebus dominicis, et festis,
totius anni … cum additione de septem sacramentis, et aliarum
quarundam concionum, saepius recognitae, et editae; nunc vero in
latinum idioma, translatae, ad fidei, doctinae Christianae augmen-
tum, a Joanne Odrowaz Pieniazek. – Cracoviae, Typis Universitatis,
1691, 2°, [14], 1261, [11] pp.

BMGC: Vol. 223/334
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõtáblán belül: In festo Assumptionis B[eatae] Virg[inis]

Anno 1700 donatus est hic liber mihi Nicolao Tallian
Soc[ietatis] Jesu Sacerdoti, ex liberali[ta]te Ill[ustris-
si]mi D[omi]ni Comitis Samuelis Kalnoki.
címlap (r): Spectat ad Conventum Devensem 1730 ad
usum Fr[atris] Eliae Mateianich[?]

Papírtáblás bõrkötés, rongált gerinc; 305 x 190 x 80 mm.
Raktári jelzet: 105

291
‘Sombori József: Egyházi beszédi. Elsõ kötet. – M[aros] Vásárhe-
lyen, nyomtattatott a’ Reformat. Colleg. betüjivel, Fiedler Gottfried
által, 1825, 8°, 413, [2] pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: tábla (v): Ex libris P[atris] Floriani Döme[?] m[anu]

p[ropria], Conventus Devensis.
címlap (r): Pro Con[ven]tu Devensi.

Papírkötés; 205 x 130 x 30 mm.
Raktári jelzet: 252

292
Speculum exemplorum. Collegit Aegidius Aurifaber. – Argentinae,
[in die sancti Adriani martyris 4. Mart. 1487, typogr. operis Jordani
de Quedlinburg (Georg Husner)], 2°, [2], 630 pp.
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HC*14917, CIH 3112.
Bejegyzés: elõzéklap (r): Wolfgangi […?] ultima Januarii 1526 a

provido viro Steffano […?] cive pataviensi pro VII ftore-
nis denaris.

Fatáblás, vaknyomásos, sötétbarna, gótikus stílusú bõrkötés. A tük-
röt átlók bontják rombuszokra és háromszögekre. Az
így nyert mezõk dísztelenek. A metszéspontokban egy-
egy kis rozetta látható. XV–XVI. sz.; 310 x 200 x 70 mm.

Raktári jelzet: 104

293
Stadler, Lambertus Maria: Auserlesene Sonntags-Predigten, wel-
che in sich halten heilsame Sitten-Lehren. Erster Theill. – Augsburg
und Innsbruck, in Verlag bey Joseph Wolff, 1768, 2°, [22], 556,
[12] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/356
NUC: Vol. 563/462
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

335 x 210 x 45 mm.
Raktári jelzet: 84

294
Stadler, Lambertus Maria: Auserlesene Feyertags-Predigten, mit
eingemengten Lobreden, über die Geheimnisse unsers Herrn, und
Heilandes, wie auch der allerseligsten Jungfrau, und Gottesge-
bährerinn Maria, und für die Feste der Heiligen Gottes. Zweyter
Theil. – Augsburg und Innsbruck, im Verlag bey Joseph Wolff,
1768, 2°, [22], 446, [10] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/356
NUC: Vol. 563/462
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

335 x 205 x 30 mm.
Raktári jelzet: 83
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295
Steffan, [Albert] Albertus: Tubae sonitus, incitans et excitans justos
et peccatores … Geistlicher Posaunen-Schall … Das ist Sittliche
Predigen Für die Feyrtäg deß gantzen Jahrs. – Augspurg, in Verlag
Martin Happach, und Franz Xaveri Schlüter, 1729, 2°, 268, [20] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 48/489
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): [románul, cirillbetûs] - A popi Honoran ot

Rihnov 1783.
3. p.: P[at]ris F[rat]ris Honorati Stirba 1783.

Raktári jelzet: 82(1)
Steffan, [Albert] Albertus: Tubae sonitus, extraordinarius procla-
mans laudes variorum sanctorum diversorum ordinum et ecclesia-
rum. Ausser-ordentlich Geistlicher Posaunen-Schall Das ist Extra-
ordinari Lob-Reden iener fürnehmen Heiligen. – Augspurg, in
Verlag Martin Happach, und Franz Xaveri Schlüter, 1729, 2°, 244,
[16] pp. 188 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 320 x 195 x 55 mm.
Raktári jelzet: 82(2)

296
Steinsiess, Antonius: Aphorismi juris praxeos seu resolutiones theo-
logico-juridico-morales … – Augustae Vindelicorum et Dilingae,
sumptibus, Joan[nis] Casp[ari] Bencard p[ost] m[ortem] haeredum,
1755, 8°, [12], 295, [5] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Pro simplici usu P[atris] F[ratris] Demetrii Sze-

ged[i] Prov[inci]ae Bulgariae 175[…?]
Papírtáblás bõrkötés, egyszerû keretes tábla;

175 x 102 x 20 mm.
Raktári jelzet: 329
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297
Storchenau, [Sigismund von] Sigismundus: Sermones sacri in
omnes totius anni dominicas, quas e germanico idiomate in latinum
transtulit Aug. Ferdin. Ortmann. Pars prima et secunda. – Posonii,
sumptibus Andreae Schwaiger, Bibliopolae, 1806, 8°, VIII, [2], 364,
360, [2] pp.

Petrik: III/449
Bejegyzés: hátsó tábla (v): Hic liber remissus est ab A[dmo]dum

R[everendo] Patre Antonio Orbán R[everen]do Patri
Venantio Botos, a quo ad usum Concessus erat die 20
[novem]bris [1] 825. per me Bonaventuram Bandi
m[anu] p[ropria].
uo.: L.D.

Papírkötés, hiányzik a gerinc; 200 x 115 x 50 mm.
Raktári jelzet: 290

Swarcz, Hieronymus � 49

298
Szabó István: Prédikátziók, mellyeket egy böjti vasárnapokon az Is-
ten igéjérõl, és három böjti péntek napokon a Kristus Jézus szenve-
désérõl és haláláról valaha élõ nyelvel mondott. – Sopronban,
nyomtatott Rennauer Filep János, 1743, 2°, [8], 226, hiányzik 8 pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: elõzéklap (v): Oficiul Parohial Romano-Catolic Sãcãrîmbu

[pecsét].
címlap (r): Oficiul Parohial Romano-Catolic Sãcãrîmbu
[pecsét].
uo.: Al[e]xii Sigmond de [?] [1]833.

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 320 x 205 x 25 mm.
Raktári jelzet: Z

299
Szabó István: Három esztendõre-való vasárnapi predikátziók …
1–3 kötet. – Nagyszombat, nyomtattatott az Akadémiának [betûi-
vel], [1746], 2°, [10], 316 [8] pp., 312, [8] pp., 326, [10] pp.

Petrik: III/476
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu P[atr]is Alexandri Sangl m[anu]

p[ropria] donatus a R[evere]ndo P[at]re Josepho Wi-
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kauer p[ro] t[empore] Gvardiano Bukurestiensi 1773
die 28 [septem]bris.
elõtáblán (v): Comparatus 1771, 16 R 45 x Agriae.
uo.: Hic liber mihi Patri Eduardo dono datus a R[eve-
ren]do P[at]re Bonaventura Körösi Patre regiminis
Bukurestini An[n]o 1791.
uo.: Anno 1793 post professionem factam hic liber con-
cionantorius Hungaricus mihi F[rat]ri clerico Hierony-
mo Szikszay de sacro nomine: donatus a R[everen]do
P[atre] Honorato Stierba Campolungensi Vicario et
Magistro meo denominato.
uo.: Anno 1819 post professionem factam hic liber con-
cionatorius hungaricus mihi Fr[atr]e clerico Aleki Jakab.

Papírtáblás bõrkötés; 315 x 200 x 80 mm.
Raktári jelzet: 100

300
Szabó István: Prédikátziók, mellyeket egy bõjti vasárnapokra az Is-
ten igéjérõl, és három bõjti péntek napokon a Kristus Jézus szenve-
désérõl, és haláláról valaha élõ nyelvel mondott. – Sopronban,
nyomtatott Filep János, 1743, 2°, [8], 226, [8] pp.

Petrik: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Patris Csabratsky Mateé.
Papírtáblás, szétesõ félbõrkötés; 308 x 205 x 30 mm.
Raktári jelzet: 106

301
Szent Biblia, mellyet az egész kereszténységben be-vött régi deák
bötübõl magyarra fordította a Jesus-alatt vitézkedõ Tarsaság-béli
Nagy-Szombati Káldi György Pap, nyomtatta elsõben Bécsben For-
mika Máté, 1626 esztendõben. – Nagyszombatban, az Academiai
bötükkel Berger Leopold, 1732, 2°, [4], 636, 562, [30] pp.

Petrik: I/280
Bejegyzés: címlap (r): Pro usu Residentiae Kõrõsbányensis Ord[inis]

Min[orum] Provinciae Bulgariae procuravit P[ate]r Elias
Fruzik.

Fatáblás bõrkötés, hiányzik a gerinc; 330 x 205 x 82 mm.
Raktári jelzet: 102
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302
Szent Biblia, mellyet az egész kereszténységben be-vött régi deák
bötübõl magyarra fordította a Jesus-alatt vitézkedõ Társaság-béli
Nagy-Szombati Káldi György Pap, nyomtatta elsõben Bécsben For-
mika Máté, 1626 esztendõben. – Budán, a Királyi Universitasnak
bötûivel, 1782, 2°, [4], 1140, [50] pp.

Petrik: I/280
Bejegyzés: elõzéklap (r): 1824. Parochiae R[omano] C[atholicae]

Dobrensis donata sp[ectabilem] D[ominum] Lucam Kis
de All. Torja inclyti Comitatus Hunyad quondam as-
sesoris.
címlap (r): Parochiae R[omano] C[atholicae] Dobrensis
dono sp[ectabilem] D[ominum] Lucae Kis de All. Torja
ab Anno 1824 13o Augusti.
3. f. (r): All Torjai Kis Lukács m[anu] p[ropria].

Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 345 x 225 x 75
mm.

Raktári jelzet: 103

303
Szepessy Alojz: Vasárnapi, és Ünnepi Prédikátziók. 3.–4. szakasz. –
Kassa, nyomtatódott Werfer Károly, Cs. Kir. Priv. Akademiai könyv-
nyomtató’ betûivel, 1829, 8°, 204, 206, [2] pp.

Petrik: a második szakaszt jelzi.
Félbõrkötés; 200 x 130 x 35 mm.
Raktári jelzet: 272

304
Szepesy Ignácz: Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal
mondott s kiadni készült … Kiadja Peitler Antal, I. kötet. – Pécsett, a
lyceum betûivel, 1839, 8°, 162 pp.

Petrik: III/529
Kötés hiányzik; 210 x 135 x 10 mm.
Raktári jelzet: YII

305
Szepesy Ignácz: Egyházi beszédek. III. kötet. – Pécsett, kiadja
Peitler Antal, a’ lyceum’ betûivel, 1840, 8°, [2], 320, [2] pp.
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Petrik: III/529
Félvászonkötés; 212 x 135 x 20 mm.
Raktári jelzet: 257

306
Szeredai [András Zsigmond] Andrea Sigismundis: Charitas initialis
affective super omnia sacramentalis et virtualis sive disquisitio de
amore Dei ad sacramentum poenitenciae, et ad omnium virtutum,
ac actionum humanorum finem, perfectionemque necessario e
menstruis decisionibus V. Cleri Transylvaniae … – Albae Carolinae,
Typis Episcopalibus, 1792, 2°, [2], 370 pp.

Petrik: III/533
Papírkötés, hiányzik a gerincés a hátsó tábla valamint a 1–8, 371–

427 pp.; 375 x 240 x 30 mm.
Raktári jelzet: X

307
Thezárovich Gábor: Magyar homiliák avagy a’ vasárnapokra ren-
delt evangyéliomi szakaszokat betû szerént magyarázó és különös
környülállásokra alkalmaztató beszédek, mellyeket élõ nyelven el-
mondott 1818, és közhasználatra kibocsátott 1838 … I.kötet. –
Nagyvárad, Tichy János, 1838, 8°, [2], XVI, 213, [7] pp.

Petrik: III/635
Raktári jelzet: 255(1)

Thezárovich Gábor: Magyar homiliák avagy a’ vasárnapokra ren-
delt evangyéliomi szakaszokat betû szerént magyarázó és különös
környülállásokra alkalmaztató beszédek, mellyeket élõ nyelven el-
mondott 1818, és közhasználatra kibocsátott 1838 … II. kötet. –
Nagyvárad, Tichy János, 1838, 8°, 233, [3] pp.

Petrik: III/635
Raktári jelzet: 255(2)

Thezárovich Gábor: Magyar homiliák avagy a’ vasárnapokra ren-
delt evangyéliomi szakaszokat betû szerént magyarázó és különös
környülállásokra alkalmaztató beszédek, mellyeket élõ nyelven el-
mondott 1818, és közhasználatra kibocsátott 1838 … III. kötet. –
Nagyvárad, Tichy János, 1838, 8°, 228, [4] pp.

Petrik: III/635
Raktári jelzet: 255(3)
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Thezárovich Gábor: Magyar homiliák avagy a’ vasárnapokra ren-
delt evangyéliomi szakaszokat betû szerént magyarázó és különös
környülállásokra alkalmaztató beszédek, mellyeket élõ nyelven el-
mondott 1818, és közhasználatra kibocsátott 1838 … IV. kötet. –
Nagyvárad, Tichy János, 1838, 8°, 208, hiányzik 6 pp.

Petrik: III/635
Papírkötés, hiányzik a hátsótábla; 210 x 135 x 55 mm.
Raktári jelzet: 255(4)

308
Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theolo-
giae candidatorum. Tomus I. – Augustae Vindelicorum, sumptibus
Matthaei Rieger, 1765, 8°, [16], 430, [4] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 315(1)

Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theolo-
giae candidatorum. Tomus II. – Augustae Vindelicorum, sumptibus
Matthaei Rieger, 1765, 8°, [2], 431, [4] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 175 x 100 x 45

mm.
Raktári jelzet: 315(2)

309
Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theolo-
giae candidatorum. Tomus III. – Augustae Vindelicorum, sumptibus
Matthaei Rieger, 1765, 8°, [2], 430, [6] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 317(1)

Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theolo-
giae candidatorum. Tomus IV. – Augustae Vindelicorum, sumptibus
Matthaei Rieger, 1765, 8°, [2], 426, [10] pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 175 x 100 x 45 mm.
Raktári jelzet: 317(2)

310
Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theolo-
giae candidatorum. Tomus V. – Augustae Vindelicorum, sumptibus
Matthaei Rieger, 1765, 8°, [2], 413, [6] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 314(1)

Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theolo-
giae candidatorum. Tomus VI. – Augustae Vindelicorum, sumptibus
Matthaei Rieger, 1765, 8°, [2], 415, [4] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

173 x 100 x 40 mm.
Raktári jelzet: 314(2)

311
Thomas ex Charmes: Theologia universa ad usum sacrae theol-
ogiae candidatorum. Tomus VII. – Augustae Vindelicorum, sumpti-
bus Matthaei Rieger, 1765, 8°, [2], 444, [8] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Raktári jelzet: 316(1)

Thomas ex Charmes: Compendium theologiae universae ad usum
examinandorum. – Augustae Vindelicorum, sumptibus Matthaei
Rieger, 1765, 8°, [4], 572, [14] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
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Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;
175 x 102 x 50 mm.

Raktári jelzet: 316(2)

Tirelli, Carlo � 198

312
Tirinus, Jacobus: Commentarius in Sacram Scripturam. Tomus
primus. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1688, 2°, [76], 452 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis F[ratrum] Minor[um]

Observantium Provinciae Bulgariae 1778.
uo.: Ad usum fr[atris] Antonii Gungh[ich] [Ordinis] Mi-
norum S[ancti] P[a]tris Francis[ci].

Raktári jelzet: 88(1)
Tirinus, Jacobus: Commentarius in Sacram Scripturam. Tomus
secundus. – Venetiis, apud Nicolaum Pezzana, 1688, 2°, 322,
[262] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos, keretes tábladíszítés;

330 x 225 x 65 mm.
Raktári jelzet: 88(2)

313
Tirinus, Jacobus: Commentarius in Sacram Scripturam. Tomus
primus complectens libros fereomnes Veteris Testamenti. – Augus-
tae Vindelicorum, sumptibus Ignatii Adami et Francisci Antonii
Veith fratrum bibliopolarum, 1771, 2°, [12], LVIII, 528 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 51/345
NUC: Vol. 595/72
Bejegyzés: elõzéklap (v): Ex libris Patris Barnabae Léstyán 1784.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 400 x 255 x 35 mm.
Raktári jelzet: 135
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314
Tirinus, Jacobus: Commentarius in Sacram Scripturam. Tomus
secundus complectens duodecim Prophetas Minores, Machabaeo-
rum Libros I. et II. ac Novum Testamentum. – Augustae Vin-
delicorum, sumptibus Ignatii Adami et Francisci Antonii Veith
fratrum bibliopolarum, 1771, 2°, [4], 372, 240 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 51/345
NUC: Vol. 595/72
Bejegyzés: elõzéklap (v): Ex libris Patris Barnabae Lestyán 1784.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 390 x 260 x 30 mm.
Raktári jelzet: 136

Tobias a Nativitate B.V.M. � 13

315
Topiarius, Dominicus Aegidius: Conciones in evangelia et episto-
las, qvae dominicis diebus in ecclesia populo proponi solent … sum-
ma fide et diligentia conscriptae, atque e tabulis D. Laurentii a
Villavicentio Xeresani concinnatae: omnibus verbi divini praeconi-
bus, concionatoribus, atque veram pietatem amantibus plurimum
utiles ac salutares. Pars aestivalis. – Coloniae, apud Arnoldum Quen-
telium, 1607, 8°, [28], 532 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 51/345
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Residentiae Caransebiensis F[ratrum] Minorum.
Papírkötés; 190x110x40 mm.
Raktári jelzet: 327

316
Török Ignác: Vasárnapokra készített egyházi beszédek, mellyeket
németbõl hazánk nyelvére fordított, élõ nyelvel hirdetett, most köz-
re botsátott … Elsõ esztendõ. Elsõ rész. – Pesten, Patzko Ferentz
Jósef betüivel és költségével, 1806, 8°, 434, [6] pp.

Petrik: III/670
Papírkötés, hiányzik a gerinc és a hátsótábla; 210 x 120 x 35 mm.
Raktári jelzet: 219
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317
Török Ignác: Vasárnapokra készített egyházi beszédek, mellyeket
németbõl hazánk nyelvére fordított, élõ nyelvel hirdetett, most köz-
re botsátott … Elsõ esztendõ. Második rész. – Pesten, Patzko Ferentz
Jósef betüivel és költségével, 1806, 8°, 368, [6] pp.

Petrik: III/670
Bejegyzés: címlap (r): concessus […?] 1873.
Hiányzik a kötés; 210 x 120 x 30 mm.
Raktári jelzet: 234

318
[Valerio, [da Venezia] Venetiano: Prato Fiorito di varii essempi.
Parte prima]. – S. l., s. typ., s. a., 4°, 566 pp.

Kötése hiányzik; 245 x 175 x 40 mm.
Megjegyzés: hiányzik a 15.,16. pp. és a címlap, a címleírás az élõfej

alapján készült.
Raktári jelzet: 374

319
Valerio, [da Venezia] Venetiano: Prato fiorito di varii essempi.
Parte seconda. – In Venetia, per Francesco Groppo, 1695, 4°, [24],
528 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 54/349
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Ad usu[m] Minoru[m] F[rat]ris de Obs[ervan-

ti]a Hieronymi Bulgari.
Papírkötés; 245 x 175 x 40 mm.
Raktári jelzet: 155

320
Wasserburg, [Jordan] Jordanus: Geist- und Lehr-reich-flüssende
Wohl-eingerichtete und in zwey Theil Abgetheilet Concept. Winter
und Sommer Theil. Winter Theil. – Regensburg, Verlegt Johann
Gastl, 1745, 2°, [18], 403, [1] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
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Bejegyzés: címlap (r): Ad usum F[rat]ris Jacobi Lyr m[anu] p[ropria].
Raktári jelzet: 77(1)

Wasserburg, [Jordan] Jordanus: Geist-und Lehr-reich-flüssende
Wohl-eingerichtete und in zwey Theil Abgetheilet Concept. Winter
und Sommer Theil. Sommer Theil. – Regensburg, Verlegt Johann
Gastl, 1745, 2°, [18], 479, [1] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, tábláján egyszerû vaknyomásos keret;

330 x 215 x 50 mm.
Raktári jelzet: 77(2)

321
Weber János: Amuletum, az-az: rövid, és szükséges oktatás a’ dög-
halálról … mellyet … Kálnoki Borbála … tuajdon[!] költségemmel
újjabban ki-nyomtattatván világ-elejébe terjesztettem. – [Csíksom-
lyó], A Csíki Sarlós Boldog Aszszony klastromában, 1739, 4°, [8],
52 pp.

Petrik: III/830
Bejegyzés: címlap (r): Ego Josephus Gedõ;

címlap (v): P[atris] Gabrielis Erdély m[anu] p[ropria],
1812. 50 x r;
hátsó táblán (v): Ex libris P[atris] Gabrielis Erdély m[anu]
p[ropria].

Papírkötés; 180 x 135 x 10 mm.
Raktári jelzet: 280

322
Werloschnig, [Johann] Joannes Baptista – Loigk, Antonio: Doi-
mographia seu Historia pestis quae ab anno 1708. ad 1713. inclu-
sive, Transylvaniam, Hungariam, Austriam, Pragam, et Ratisbo-
nam, aliasque Conterminas Provincias, et urbes progrediendo,
depopulabatur, per epistolas ex autopsia et experientia propria
medice exaratas: primo a Joanne Baptista Werloschnig a Perenburg
… deinde vero ab Antonio Loigk. – Styrae, Typis Grünenwald,
1716, 12°, [40], 497, [4] pp.

BMGC: nem jelzi.
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BSB-AK: Vol. 58/307
NUC: Vol. 656/314
Raktári jelzet: 353(1)

Werloschnig, [Johann] Joannes Baptista: Historia pestis que Anno
1713 Praga, Ratisbonam et Welsium … depopulabatur … Accedunt
observationes practicae de Welsensi peste. – Styrae, Typis Josephi
Grünenwald, s. a., 12°, 254 pp.

Papírtáblás bõrkötés, vaknyomásos gerincmezõkkel;
155 x 105 x 35 mm.

Raktári jelzet: 353(2)

323
Widenhofer, [Francisco Xavier] Franciscus Xaverius: Sacrae Scrip-
turae dogmatice et polemice explicatae. Pars prima sive Testamen-
tum Vetus. – Wirceburgi, Bambergae et Fuldae, impensis et Typis
Joannis Jacobi Stahel, Aulae et Universitatis Fuldensis Typographi,
1772, 8°, [8], 1135 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 175 x 110 x 55 mm.
Raktári jelzet: 285

324
Widenhofer, [Francisco Xavier] Franciscus Xaverius: Sacrae Scrip-
turae dogmaticae et polemice explicatae pars prima sive Testamen-
tum Vetus. – Wirceburgi, Bambergae et Fuldae, impensis et typis
Joannis Jacobi Stahel, 1772, 8°, [8], 1135 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 175 x 100 x 50 mm.
Raktári jelzet: 299

325
Widenhofer, [Francisco Xavier] Franciscus Xaverius: Sacrae Scrip-
turae dogmatice et polemice explicatae. Pars prima sive Testamen-
tum Vetus. – Wirceburgi, impensis Martini Veith, Bibliopolae
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Augustani. Typis Joannis Jacobi Christophori Kleyer Univ. Wirceb.
Typ., 1753, 8°, [4], 1132 pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Francisci Subotin. Procurat[us] A[nn]o

1772. Nunc vero ab eodem datus F[rat]ri Eliae Mitro-
vicz A[nn]o 1777 Die 28 7bris.

Fatáblás bõrkötés aranyozott gerincmezõkkel; 178 x 105 x 63 mm.
Raktári jelzet: 2

326
Widenhofer, [Francisco Xavier] Franciscus Xaverius: Sacrae Scrip-
turae dogmatice et polemice explicatae. Pars prima sive Testamen-
tum Vetus. – Augustae Vind[elicorum] et Wirceburgi, Impensis Mar-
tini Veith, Bibliopolae Typis Jo[annis] Jacobi Christoph[ori] Kleyer,
Univ[ersitatis] Wirceb[urgensis] Typ[ographus], 1755, 8°, [40],
1010, [64] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 58/430
NUC: Vol. 662/23
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Francisci Subotin. Procurat[us] A[nn]o

1772. Nunc vero ab eodem datus F[rat]ri Eliae Mitro-
vicz A[nn]o 1777 Die 28 [septem]bris.

Fatáblás bõrkötés aranyozott gerincmezõkkel; 175 x 100 x 55 mm.
Raktári jelzet: 297

327
Widenhofer, [Francisco Xavier] Franciscus Xaverius: Sacrae Scrip-
turae dogmatice et polemice explicatae. Pars prima sive Testamen-
tum Vetus. – Augustae Vind[elicorum] et Wirceburgi, Impensis Mar-
tini Veith, Bibliopolae Typis Jo[annis] Jacobi Christoph[ori] Kleyer,
Univ. Wirceb. Typogr., 1755, 8°, [40], 1010, [64] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 58/430
NUC: Vol. 662/23
Papírtáblás bõrkötés; 175 x 105 x 55 mm.
Raktári jelzet: 298
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328
Wigandt, [Martin] Martinus: Tribunal confessariorum, et ordinan-
dorum … Editio … a Francisco Vidal gemino tractatu. propo-
sitionum damnatarum, et bullae cruciatae aucta. – Venetiis, apud
Nicolaum Pezzana, 1724, 4°, [40], 840, [12] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: ezt a kiadást nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Matthaei Csabratzky m[anu] p[ropria]

Alumni Prov[inc]iae Bulgariae et Valachiae ad usum
F[ratris] Pii Deissen […?]

Papírtáblás bõrkötés; 220 x 170 x 55 mm.
Raktári jelzet: 190

329
Wouters, Martinus: Dilucidationis selectarum Sacrae Scripturae
quaestionum. Pars secunda. – Wirceburgi, impensis Joannis Jacobi
Stahel, 1763, 2°, 366, 60, [2] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 59/345
NUC: Vol. 674/642
Bejegyzés: címlap (r): P[atris] Matthaei Csabratzky Provi[nci]ae

Bulg[ariae] Alumni.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel; 330 x 205 x 30 mm.
Raktári jelzet: 63

330
Wouters, Martinus: Dilucidationis selectarum Sacrae Scripturae
quaestionum. Pars quinta. – Wirceburgi, impensis Joannis Jacobi
Stahel, 1763, 8°, 542 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 59/345
NUC: Vol. 674/642
Raktári jelzet: 328(1)

Wouters, Martinus: Dilucidatio selectarum quaestionum in Apoca-
lypsim S. Joannis apostoli. Pars sexta. – Wirceburgi, Typis et sump-
tibus Joannis Jacobi Stahel Per Wolf[gangum] Christ[o]ph[orum]
Kohles p.t. Fact., 1763, 8°, [2], 505, [12], 232, [8] pp.
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BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 59/345
NUC: Vol. 674/642
Bejegyzés: elõtáblán (v): Pro simplici usu P[atris] Dominici Nagy

Ord[inis] Minor[um] Prov[inci]ae Bulg[ariae] anno hic
sup. procur. 1771.
utolsó f. (r): Pro simplici usu P[atris] Dominici Nagy
Ord[inis] Minor[um] Prov[inci]ae Bulgariae.

Papírtáblás félbõrkötés; 173 x 105 x 65 mm.
Raktári jelzet: 328(2)

331
Wrbczansky, Severinus: Digestum morale … Pars prima. De In-
dulgentijs canonizatione et cultu sanctorum … – Vetero-Pragae,
Typis Joannis Caroli Hraba, 1740, 8°, [36], 263, [15] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis XVIII. sz.
Raktári jelzet: XIII(1)

Wrbczansky, Severinus: Digestum morale … Pars secunda. De
Summis S.R. ecclesiae pontificibus, haeresiarchis, et haeresibus. –
Vetero-Pragae, Typis Joannis Caroli Hraba, s. a., 8°,[4], 338, [28] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés, szétesõ, rongált gerinc; 170 x 105 x 50 mm.
Raktári jelzet: XIII(2)

Ximenénez Samaniego, Joseph � 209

332
[Zacchia, Paolo] Zacharia, Paulus: Quaestionum medico-legalium.
[Tomus primus.] – Venetiis, ex typographia Bonifacii Viezzeri, 1737,
2°, [16], 404 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 59/482
NUC: Vol. 680/619
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Bejegyzés: elõzéklap (r): Anno D[omi]ni 1748 die vero 15 Julii […?]
per me Fr[ater] Bonaventura Lenich […?] 6. x 6.
elõzéklap (r): Ex libris f[ratris] J[oannis] J[usti] Francisci
Gebb Medici.
címlap (r): Nunc vero P[atris] F[ratris] Bonaventurae
Lenich 1749 Provinciae Bulgariae et Valachiae Ordinis
Minorum.
uo.: Ex Libris Joannis Justi Francisci Gebb Medici.

Raktári jelzet: 141(1)
[Zacchia, Paolo] Zacharia, Paulus: Quaestionum medico-legalium.
Tomus secundus. – Venetiis, ex typographia Bonifacii Viezzeri,
1737, 2°, 371 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 59/482
NUC: Vol. 680/619
Bejegyzés: címlap (r): Ex libris J[oannis] J[usti] Francisci Gebb Medici.
Raktári jelzet: 141(2)

[Zacchia, Paolo] Zacharia, Paulus: Quaestionum medico-legalium.
Tomus tertius. – Venetiis, ex typographia Bonifacii Viezzeri, 1737,
2°, [8], 336 pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: Vol. 59/482
NUC: Vol. 680/619
Bejegyzés: 336. p.: Ex libris J[oannis] J[usti] Francisci Gebb Medici.

336. p. (r): Ex libris Joannis Justi Francisci Gebb Medici.
Papírtáblás bõrkötés, aranyozott gerincmezõkkel;

345 x 230 x 80 mm.
Raktári jelzet: 141(3)

333
[Zawadzki, Benedykt] Benedykta od Swiêtego Jozefa: Kazania ná
niedziele doroczne, dla wiekszey czéi, y chwaly boga w troycy iedy-
nego; dla obmierzenia ghzechow w ludziach, á wiekszego do cnot
záchecenia. Ku duchowney ták sobie samemu, iako y inszymnánce.
Tom pierwszy. – w Warszawie, w Drukárni Collegium Scholarum
Piarum. Roku Pánskiego, 1700, 2°, [8], 504, [14] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
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NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Bejegyzés: címlap (r): Conventus Devensis [XVIII. sz.]
Raktári jelzet: 96(1)

[Zawadzki, Benedykt] Benedykta od Swiêtego Jozefa: Kazania ná
swieta uroczyste dla wiekszey czci y chwály boga w troycy iedynego,
dla wysláwienia naiásnieyszey nieba y ziemie krolowey boga-rodzicy
Panny Maryi, y inszych Swietych Pánskich. Ku Duchowney ták sobie
samemu, iáko y drugim náuce, przez X. Benedykta od Swietego Jozefa
Scholarum Piarum Napisane, y zá dozwoleniem Starszych Do Druku
Podane. Tom wtory. – w Warszawie, Drukárni Kollegium Oycow
Scholarum Piarum. Roku Pánskiego, 1702, 2°, [6], 632, [12] pp.

BMGC: ezt a kiadást nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: ezt a kiadást nem jelzi.
Papírtáblás bõrkötés; 300 x 188 x 70 mm.
Raktári jelzet: 96(2)

334
Zeleny, [František] Franciscus: Institutiones linguae sanctae. – Pragae,
litteris Francisci Ignatii Kirchner, Regii typographi, 1756, 8°, [12],
199, [5] pp.

BMGC: nem jelzi.
BSB-AK: nem jelzi.
NUC: Vol. 682/531
Bejegyzés: elõzéklap (v): Dono dedit hanc gram[m]aticam Patri Gab-

rieli Zebra A.R.D. Jo[ann]es Nepomuc. Hradeczky ca-
pellanus Litomischlienni in regno Bohemiae.
címlap (r): Joan[nis] Hradeczky.

Papírtáblás bõrkötés díszített gerincmezõkkel, rongált gerinc;
190 x 110 x 25 mm.

Raktári jelzet: 295
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jNyomdászok, kiadók és nyomdahelyek
jmutatója

Academiae typ. � Kolozsvár,
Kassa, Nagyszombat

Agria � Eger
Alba Carolina � Gyulafehérvár
Alba Iulia � Gyulafehérvár
Albritius, Joannes Baptista� Mo-

dena
Albritius, Hieronymus � Venezia
Antverpia � Antwerpen
Antwerpen (Antverpia; BE)

Bellerus frat. 82
Bousquet, Marcus-Michael et soc.
251
Verdussen, Joannes Baptista 140

Argentina � Strasbourg
Aubri Daniel � Hanau
Aubri David � Hanau
Augsburg (Augspurg, Augusta

Vindelicorum; DE)
Bencard, Joannes Casparus 132,
209, 210, 211
Bencard, Joannes Casparus p.m.
haer. 296
Bencard, Joannes Casparus p.m.
vid. et cons. 17, 18
Brechenmacher, Caspar 9
Happach, Martin 295
Heiss, Antonius Maximilianus
281
Kleyer, Joannes Jacobus
Christophorus 326, 327
Kosten, Joseph Wolff 70

Rieger, Matthaeus 266, 308,
309, 310, 311
Rieger, Matthaeus et fil. 280
Rieger, Matthaeus p.m. fil. 212
Strötter, Franciscus Antonius 281
Schlüter, Franz Xaverius 295
Veith frat. 13, 79, 250, 278
Veith, Ignatius Adam et
Franciscus Antonius 313, 314
Veith, Martinus 89, 91, 143,
144, 145, 146, 147, 148, 149,
326, 327
Veith Philippus, Martinus et
Joannes 83, 84
Veith Philippus Jacobus, et
Wolff 15
Wolff, Joseph 65, 161, 162, 163,
164, 165, 166, 167, 168, 169,
170, 171, 172, 173, 174, 175,
177, 179, 180, 181, 182, 183,
184, 289, 293, 294
Wolff, Mathias 66
Wolff, Mathias p.m. vid. 93
Wolff, Mathias p.m. vid. et fil., 277
Wolff, Mathias vid. 90, 92
Wolff, Mathias vid. et fil. 178

Augspurg � Augsburg

Baglioni, Paolo � Venezia
Balleoniana, typographia �

Benevento, Ravenna
Balleonius, Paulus � Venezia



Balleonius Typographia �

Venezia
Bamberg (Bamberga; DE)

Göbhardt, Tobias 22, 276
Schönwetter, Johannes Martinus
81
Stahel, Joannes Jacobus 323, 324

Bamberga � Bamberg
Basel (Colonia Mutina, Colonia

Munatina; CH)
Thurneysen, Emanuel 129
Thurnisius, J. R. 130

Bassano (IT)
Remondini, Joannes Antonius
71
Typographia Remondiniana
120, 121, 122

Bauer, Carolus Josephus � Eger
Bécs � Wien
Bellerus Balthasar typ. � Douai
Bellerus frat. � Antwerpen
Belnay György Aloys � Pozsony
Bencard, Johann Kaspar �

Augsburg, Dillingen
Bencard, Johann Kaspar p.m.

haer. � Augsburg, Dillingen
Bencard, Johann Kaspar p.m. vid.

et cons. � Augsburg
Benevento (IT)

Typ. Balleoniana 136, 137
Berger, Josef Leopold � Nagy-

szombat
Berlin-Neukölln (Cöllen, Cölln;

DE)
Huisch, Johann Wilhelm 141,
142
Krakamp, Johann Wilhelm vid.
et haer. Simon, Christian 63, 88
Rommerskirchen, Heinrich 267

Bertanos � Venezia
Bettinelli, Thomas � Venezia

Birckmann, Hermannus Milius �

Mainz
Bogner, Augustin � Neuburg
Bologna (Bononia; IT)

Reccaldini, Giovanni 285
Recurti, Joannes Baptista 116,
117, 118, 119
Storti, Francesco 116, 117, 118,
119

Bonis de Novello � Napoli
Bononia � Bologna
Boroszló � Wroclaw
Bortoli, Antonio � Macerata,

Venezia
Bousquet, Marcus-Michael et soc.

� Antwerpen
Bratislava � Pozsony
Brechenmacher, Caspar �

Augsburg
Brescia (Brixia; IT)

Rizzardi, Joannes-Maria 126,
127, 128

Breslau � Wroclaw
Brixia � Brescia
Buda (HU)

Landerer, Leopoldus Franciscus
229, 230, 231, 232
Nottenstein, Joannes Georgius 72
Universitatis typ., 138, 302

Buggel � Nürnberg
Buggel, Johann Leonhard �

Nürnberg, Sulzbach

Cassovia � Kassa
Cibinium � Szeben
Claudiopolis � Kolozsvár
Cluj-Napoca � Kolozsvár
Congregationis Armenorum, typis

� Wien
Colonia � Köln
Colonia Agrippina � Köln
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Colonia Mutina � Basel
Colonia Munatiana � Basel
Coll. Piar. Typ. � Warszawa
Cöllen � Berlin-Neukölln
Cölln � Berlin-Neukölln
Combi e La Noù � Venezia
Congregationis Armenorum typ.

� Trieste
Conzzati, Zaccaria � Venezia
Cracovia � Kraków
Craetz, Joannes Franciscus

Xaverius � Ingolstadt, München
Csíksomlyó (ªumuleu-Ciuc; RO)

Zárda typ. 321
Czernoch, Catharina � Praha

Debrecen (Debrecinum; HU)
Margitai István 64
Szigethy Mihály 55

Debrecinum � Debrecen
Dehmett (Demen), Hermann �

Köln
Dilinga � Dillingen
Dillingen (Dilinga; DE)

Bencard, Johann Kaspar 132,
209, 210, 211
Bencard, Johann Kaspar p.m.
haer. 296
Bencard, Johann Kaspar, p.m.
vid. et cons. 17, 18

Douai (Duacum; FR)
Bellerus, Balthasar typ. 39, 40,
41, 42, 43, 44

Dresden (DE)
Waltherischen Buchhandlung 54

Duacum � Douai

Eger (Agria; HU)
Episcopalis typ.
Bauer, Carolus Josephus 51
Érseki Fõtanoda 224, 225

Emich, Gusztáv � Pest
Endter, Martin � Wien
Érseki Fõtanoda � Eger
Episcopalis typ. � Eger

Ferrara (IT)
Manfré, Joannes 57

Fiedler, Gottfried � Marosvásár-
hely

Fincelius, Hiob Wilhelm haer. �

Wittenberg
Franckfurt � Frankfurt
Frankfurt am Main (Franckfurt;

DE)
Lochner, Johann Georg 14
Noethen, Servatius 19
Göbhardt, Tobias 22

Fritsch, Thomas � Leipzig
Fulda (DE)

Stahel, Joannes Jacobus 323, 324

Gall, Friderich Arnold � Nagy-
szombat

Gastl, Johann � Regensburg
Gastl, Joannes et soc. �

Waldsassen
Gastl, Johann Urban � München
Geistinger, Josephus � Trieste
Göbhardt, Tobias � Bamberg,

Frankfurt, Heidelberg, Leipzig
Gottfried de Berges � Köln
Gottlieb Antal, Máramarosi � Vác
Grác � Graz
Graecium � Graz
Grätz � Graz
Gratz � Graz
Graz (Graecium, Gratz, Grätz; AT)

Müller, Caspar Rudolph 275
Veith frat. 13, 250
Veith Philippus Jacobus, et
Wolff 15
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Veith Philippus, Martinus et
Joannes 83, 84

Groppo, Antonio � Venezia
Groppo, Francesco � Venezia
Grünenwald, typ. � Styra
Guerigli, Giovanni � Venezia
Gyulafehérvár (Alba Carolina,

Alba Iulia; RO)
Typis Scholae Episcopalis 1, 306

Halle an der Saale (DE)
Wäysenhause 38

Hampel, Joannes Nicolaus �

Praha
Hanau (Hanovia; DE)

Wechelianis typ.
Aubri Daniel et David et

Schleich Clemens 242
Hánck, András � Nagyszombat
Hanovia � Hanau
Happach, Martin � Augsburg
Heidelberg (DE)

Göbhardt, Tobias 279
Heiss, Antonius Maximilianus �

Augsburg
Henricus Theodorus á Colonia �

München
Hertz, Johannes Gabriel �

Venezia
Hertz, Michael � Venezia
Heyinger, Johann Ignatz � Wien
Höger, Matthias � Praha
Hörmann, Johann Andreas �

Nagyszombat
Hochmeister, Martin sen. �

Szeben
Hraba, Joannes Carolus � Praha
Huisch, Johann Wilhelm � Berlin

Ihnsprugg � Innsbruck
Ingolstadium � Ingolstadt

Ingolstadt (Ingolstadium; DE)
Craetz, Joannes Franciscus
Xaverius 31

Innsbruck (Innsbrugg, Ihnsprugg,
Oenipontum; AT)
Kosten, Joseph Wolff 70
Wolff, Josephus 65, 161, 162,
163, 164, 165, 166, 167, 168,
169, 170, 171, 172, 173, 174,
175, 177, 179, 180, 181, 182,
183, 184, 289, 293, 294
Wolff, Matthias vid. et fil. 178

Innsbrugg � Innsbruck

Jaehn, Joannes Jacobus �

Modena
Jordan de Quedlinburg �

Strasbourg

Kassa (Cassovia, Košice; SK)
Academiae typ. 48, 49, 50, 221,
272
Landerer, Joannes Michael 24
Werfer Károly 303

Kirchner, Franciscus Ignatius �

Praha
Kleyer, Joannes Jacobus

Christophorus � Augsburg,
Würzburg

Koepf, Johann Georg � Pest
Kohl, Wolfgang Christoph �

Würzburg
Kollman, Josephus Franciscus �

Kolozsvár
Köln (Colonia, Colonia Agrippina;

DE)
Dehmett (Demen), Hermann
45, 160
Metternich, Franz 199, 200
Noethen, Servatius 19, 47, 222
Quentel, Arnold 315
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Schiebrusch, Joannes 287
Widenfeldt, Johann haer. et
Gottfried de Berges 99

Kolozsvár (Claudiopolis,
Cluj-Napoca; RO)
Acadaemiae typ. 113, 114, 115
Kollman, Josephus Franciscus
268
Lycei Regii typ. 62

Korn, Johann Fridrich sen. �

Wroclaw
Košice � Kassa
Kosten, Joseph Wolff, �

Augsburg, Innsbruck
Krakamp, Johann Wilhelm �

Berlin
Krakkó � Kraków
Kraków (Cracovia; PL)

Piotrowczyk, Andreas vid. et
haer. 135
Universitatis typ. 290

Kurtzböck, Gregor � Wien
Kylian, Johann Joseph � Olomutz

Landerer, Joannes Michael � Kas-
sa, Pozsony

Landerer, Leopoldus Franciscus �

Buda
Lang, Joannes Baptista �

Regensburg
Lehmann, Gregor � Wien
Leidenmayr, Joannes Casparus �

Linz
Leipzig (Lipsia; DE)

Göbhardt, Tobias 22
Fritsch ,Thomas 73

Leonhard, Joannes � Nürnberg
Leuven (Lovanum; BE)

Societatis typ. 96, 97, 98
Linz (DE)

Leidenmayr, Joannes Casparus 95

Lipcse � Leipzig
Lipp, Balthasar � Mainz
Lipsia � Leipzig
Lochner, Johann Christoph �

Nürnberg
Lochner, Johann Georg � Frank-

furt, Nürnberg
Lovanum � Leuven
Lovisa, Dominicus � Venezia
Lyceii Regii typ. � Kolozsvár
Lyceii typ. � Pécs

Macerata (IT)
Bortoli, Antonio 256

Mainz (Moguntia; DE)
Lipp, Balthasar 21
Birckmann, Hermannus Mylius
21
Meresius, Hermann, 21

Margitai István � Debrecen
Manfré Joannes � Ferrara
Marosvásárhely (Târgu-Mureº; RO)

Reformat. Coll. typ.
Fiedler, Gottfried 291

Mayr, Joannes Baptista �

Salzburg
Meresius, Hermann � Mainz
Metternich, Franz � Köln
Modena (Mutina; IT)

Albritius, Joannes Baptista 252
Jaehn, Joannes Jacobus 254
Occhi, Simone 34, 35
Veith, Philippus Jacobus 254

Moguntia � Mainz
Monachium � München
Mutina � Modena
Müller, Caspar Rudolph � Graz
Müller, Samuel � Neustadt
München (Monachium; DE)

Craetz, Joannis Franciscus
Xaverius 31
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Gastl, Johann Urban 125, 261
Henricus Theodorus á Colonia
255 259
s. typ. 74

Nagyszeben � Szeben
Nagyszombat (Trnava, Tyrnavia;

SK)
Academiae typ. 26, 27, 28, 29,
30, 124, 203, 223, 234, 270,
299
Hánck András 187
Hörmann, Johann Andreas 32,
33, 151, 233
Gall, Friderich Arnold 58, 286
Berger, Josef Leopold 301

s. typ. 133, 134
Nagyvárad � Várad
Napoli (IT)

Bonis de Novello 75, 76, 77, 78
Nápoly � Napoli
Neo-Praga � Praha
Neostadium � Neustadt
Neuburg (DE)

Bogner, Augustin 245
Neustadt (Neostadium; AT)

Müller, Samuel 16
Noethen, Servatius � Frankfurt,

Köln
Noriberga � Nürnberg
Norimberga � Nürnberg
Nottenstein, Joannes Georgius �

Buda
Nürnberg (Norimberga,

Noriberga; DE)
Buggel et Seitz 238
Buggel, Johann Leonhard 13,
237
Lochner, Johann Christoph 11
Lochner, Johann Georg 14, 186
Leonhard, Joannes 236

Occhi, Simone � Modena,
Venezia

Oderlitzki Antal � Pozsony
Oenipontum � Innsbruck
Olomoutz (Olomuc; PL)

Kylian, Johann Joseph 185
Olomuc � Olomoutz
Oradea � Várad

Pasquali, Joannes Baptista �

Venezia
Patzko Ferencz � Pozsony
Patzko, Franz Josef � Pest
Pécs (HU)

Lyceum betûivel 304
Peitler Antal 305

Pest (Pesta; HU)
Emich Gusztáv 228
Patzko, Ferentz Jósef 316, 317
Szalay Imre 204, 205, 206, 207
Trattner János Tamás 176
Trattner J.M. és Károlyi István
204, 205, 206, 207
Weingand, Johann Michael et
Koepf, Johann Georg 156, 157

Pesta � Pest
Pezzana, Niccolò � Ravenna,

Venezia
Piotrowczyk, Andreas vid. et haer.

� Kraków
Posonium � Pozsony
Pozsony (Bratislava, Posonium;

SK)
Belnay György Aloys 5, 6, 7, 8
Landerer, Joannes Michael 24
Oderlitzki, Antal 217, 220
Patzko, Ferentz 218, 219
Schwaiger, Andreas 297

Praga � Praha
Prága � Praha
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Praha (Vetero-Praga, Neo-Praga,
Praga; CZ)
Czernoch, Catharina vid. 273
Hampel, Joannes Nicolaus 274
Höger, Matthias 282
Hraba, Joannes Carolus 268,
331
Kirchner, Franciscus Ignatius
334

Puccinelli, Octavi � Roma

Quentel, Arnold � Köln

Radici, Vincencius � Venezia
Ratisbona � Regensburg
Ravenna (IT)

Pezzana, Nicolò 59, 60
Typographia Balleoniana, 158,
159
sine typ. 152

Reccaldini, Giovanni � Bologna
Recurti, Joannes Baptista � Bolo-

gna, Venezia
Reformat. Coll. Typ. � Marosvá-

sárhely
Regensburg (Ratisbona; DE)

Lang, Joannes Baptista 52
Gastl, Johann 320

Remondiniana, typographia �

Bassano
Remondinus Typographia �

Venezia
Rennauer, Johann Pfilipp � Sopron
Remondini, Joannes Antonius �

Bassano
Rieger, Matthaeus � Augsburg
Rieger, Matthaeus et fil. �

Augsburg
Rieger, Matthaeus p. m. fil. �

Augsburg
Rizzardi, Joannes-Maria � Brescia

Röhner, Johann � Wittenberg
Róma � Roma
Roma (IT)

Puccinelli, Octavio 85, 239
Rommerskirchen, Heinrich �

Berlin

Salisburgum � Salzburg
Salzburg (Salisburgum; DE)

Mayr, Joannes Baptista 94
Schiebrusch, Joannes � Köln
Schilg, Joannes Baptista � Wien
Schleich, Clemens � Hanau
Schlüter, Franz Xaverius �

Augsburg
Scholae Episcopalis, typis � Gyu-

lafehérvár
Schönwetter, Johannes Martinus

� Bamberg
Schwaiger, Andreas � Pozsony
Seitz � Nürnberg
Selfisch haer. � Wittenberg
Sibiu � Szeben
Sischowitz, Matthias � Wien
Simon, Christian haer. � Köln
Societatis typ. � Leuven
Sopron (HU)

Rennauer, Johann Philipp 298,
300

Stahel, Joannes Jacobus �

Bamberg, Fulda, Würzburg
Storti, Francesco � Bologna,

Venezia
Strasbourg (Argentina; FR)

Jordan de Quedlinburg 292
Styra (AT)

Typ. Grünenwald 322
Strötter, Franciscus Antonius �

Augsburg
Sulzbach (DE)

Buggel, Johann Leonhard 13
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ªumuleu-Ciuc � Csíksomlyó
Szalay Imre � Pest
Szeben (Nagyszeben, Sibiu,

Cibinium; RO)
Hochmeister, Martin sen. 36, 37

Szenci Kertész Ábrahám � Várad
Szigethy Mihály � Debrecen

Târgu-Mureº � Marosvásárhely
Tergestum � Trieste
Thurneysen, Emanuel � Basel
Thurnisius, J. R. � Basel
Tichy János � Várad
Tramontinum, Joannes Baptista �

Venezia
Trattner � Pest
Trattner J. M. � Pest
Trattner, Johann Thomas � Wien
Trattner Typ. � Wien
Trieste (Tergestum; IT)

Congregationis Armenorum typ.
Geistinger, Josephus 109, 110,
111, 112

Trnava � Nagyszombat
Tyrnavia � Nagyszombat

Universitatis Typographia �

Buda, Kraków, Wien
Univ. Wirceb. Typ. � Würzburg

Vác (HU)
Gottlieb Antal, Máramarosi 288

Várad (Nagyvárad, Oradea,
Varadinum; RO)
Szenci Kertész Ábrahám 12
Tichy János 307

Varadinum � Várad
Varsó � Warszawa
Veith frat. � Augsburg, Graz
Veith, Ignatius Adam � Augsburg
Veith, Jacobus � Augsburg, Graz

Veith, Joannes � Augsburg, Graz
Veith, Joseph � Augsburg
Veith, Franciscus Antonius �

Augsburg
Veith, Martin � Augsburg, Graz,

Würzburg
Veith, Philippus � Augsburg, Graz
Veith, Philippus Jacobus � Modena
Veith, Wolff � Augsburg, Graz
Velence � Venezia
Venetia � Venezia
Venezia (Venetia; IT)

Albritius, Hieronymus 188, 189,
190, 191, 192, 193, 194, 195,
196, 197
Baglioni, Paolo 284
Balleonius, Paulus 2
Balleonius Typographia 67, 68,
69, 100, 101, 102, 103, 104,
105, 136, 137, 215, 216, 269
Bertanos 271
Bettinelli, Thomas 61
Bortoli Antonio 155, 198, 256,
257, 258
Combi e La Noù, 226
Conzatti, Zaccaria 4
Groppo Antonio 283
Groppo, Francesco 319
Guerigli, Giovanni 10
Hertz, Johannes Gabrielis 201,
202
Hertz, Michael 214
Lovisa,Dominicus 240
Occhi, Simone 34, 35
Pasquali, Joannes Baptista 243
Pezzana, Nicolo 59, 60, 80, 247,
248, 249, 312, 328
Radici, Vincentius 25
Remondinus Typographia 46,
120, 121, 122
Storti Francesco, et Joannes
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Baptista Recurti 116, 117, 118,
119
Storti, Francesco 227
Tramontinum, Joannes Baptista
123
Viezzeri Bonifacius 332

Verdussen, Joannes Baptista �

Antwerpen
Vetero-Praga � Praha
Vienna � Wien
Vienna Austriae � Wien
Viezzeri, Bonifacius � Venezia

Waldsasium � Waldsassen
Waldsassen (Waldsasium; (DE)

Gastl Joannis et soc. 246
Witz, Daniel Carolus 246

Waltherischen Buchhandlung �

Dresden
Warszawa (Warszawia; PL)

Coll. Piar. typ. 333
Warszawia � Warszawa
Wäysenhause � Halle
Wechelianis typ. � Hanau
Weigand, Johann Michael � Pest
Werfer Károly � Kassa
Widenfeldt, Johann haer. � Köln
Wien (Vienna, Vienna Austriae,

Wienn; AT)
Endter, Martin 139, 241
Heyinger, Johann Ignatz 235
Kurtzböck, Gregor 154
Lehmann, Georg 153
Sischowitz, Matthias 150
Typis Congregationis
Armenorum
Geistinger, Josephus 106, 107,
108, 109, 110, 111, 112
Typ. Trattnerianis 53
Universitatis typ.

Schilg, Joannes Baptista 3
s. typ. 86

Wienn � Wien
Wirceburgum � Würzburg
Witteberga � Wittenberg
Wittenberg (Witteberga,

Witterberga; DE)
Fincelius, Hiob Wilhelm haer. 244
Röhner, Johann 244
Selfisch haer. 244

Witterberga � Wittenberg
Witz, Daniel Carolus �

Waldsassen
Wolff, Josephus � Innsbruck
Wolff, Mathias � Augsburg
Wolff, Mathias p. m. vid. �

Augsburg
Wolff, Mathias p. m. vid. et fil. �

Augsburg, Innsbruck
Wolff, Mathias vid. � Augsburg
Wolff, Mathias vid. et fil. �

Augsburg
Wroclaw (Breslau; PL)

Korn, Johann Friedrich sen. 131
Würzburg (Wirceburgum; DE)

Kohl, Wolfgang Christoph 330
Stahel, Joannes Jacobus 323,
324, 329, 330
Univ. Wirceb. Typ.
Kleyer, Joannes Jacobus

Christophorus 325, 326, 327
Veith, Martin 146, 147, 148,
325, 327

Zárda typ. � Csíksomlyó

Hely és nyomda nélküli nyomtat-
ványok mutatója

S. l., s. typ. 20, 23, 56, 87, 201,
208, 213, 244, 318
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jA bejegyzésekben található személynevek
jmutatója

All Torjai Kis Lukács � Kis
Lukács, de All Torja

Ambrus, Alexius 266
Antonius á Craiova 71

Baraczhaz, Ionas 68
Bajkor Klára 38
Bajkor Tamás 38
Bandi Bonaventura 297
Basilius, pater 286
Bernakovich, Deodatus (†1749.

márc. 15. 46.15.) 17, 215, 256,
259

Bernardinus, pater 9
Bernardus [?], frater 26
Bertolus, Antonius 9
Bodó Beni Sebestyén 161, 224,

225
Bogáts, Franciscus 33
Bogdanovich, Ambrosius (provin-

ciális, †Gyulafehérvár 1803. aug.
21.) 232, 236

Botos Venantius (gvárdián:
1820–1824, 1826–1828,30 †Déva
1827. júl. 29.) 218, 219, 220,
297

Chorimgri, pater 236
Conta, Gabriel (definitor, †Temes-

vár 1740. márc. 29.) 140

Csabratsky (Csabratzky), Mattheus
(gvárdián: 1792–1793, †1817.)
3, 212, 263, 300, 328, 329

Csat, Alexander 82
Csûrõs [?] 33
Csûrõs, Ladislaus (hitszónok,

†1797.) 99, 187

D. Hieronymus 236
Danodelich, Giovanni Capistrano

(gvárdián: 1724) 285
Deissen, Pius 328
Diccas, Petrus 278
Dõrre, Florinus (gvárdián: 1829,

1833–1841) 291

Eberlein, Thomas (adminisztrátor,
†1800.) 114

Eduard, pater 299
Elsässer, Oszkár 221
Erdély, Gabriel 321

Ferenczi, Bonaventura 56
Fischer, Damascenus (gvárdián:

1789, †1789.) 246
Forster, Anselmus (definitor,

†1792.) 22
Franciscus, pater 82, 254

30 Az Archivum Conventus Devensis-ben közölt gvárdiánok névsorában Botos
1828-ig volt házfõnök, de Kaizer Nándor által összeállított rendi névsorban 1827 a
halálozás dátuma.



Franich, Angelus (exdefinitor,
gvárdián, †Alvinc 1748. okt. 12.)
83, 135

Fritsch, Laurentius (adminisztrá-
tor, †Resica 1812.) 289

Fritsch, Simonis (káplán, †1788.)
279

Fruzik, Elias (gvárdián:
1774–1778, 1784, presidens,
†1789.) 301

Fuchs, Dionysius (gvárdián,
†1801.) 268

Gabriel, frater 4
Gall Áron 131
Gáll, Gregorius 32, 198, 233
Gebb, Franciscus Joannes Justus

332
Gebel, Franciscus 148, 149
Gedõ, Josephus 321
Giuricin (Giurichin), Seraphinus

(gvárdián: 1743–1744, †1769.)
227

Gunghich, Antonius
(exprovinciális, †Ribnik 1725.
nov. 17.) 312

Gyurma, Gabriel 24, 36, 37, 157,
270

Hahn, Michael 276
Hiltl, Donulus (hitszónok, †1794.)

133
Hittin, Elias 283
Honoran ot Rihnov 295
Hradeczky, Joannes Nepomucenus

334

Ísz[?], Joachimus 255
Ivandedin, Gürg Stephanus 57

Jakab, Alexius 299
Janich, Michael 284
Janos, Justinus 138
Jamolitz, Sebastianus (adminisztrá-

tor, †Moldova 1760. márc. 14.
44.22.) 258

Joannes [?] 190
Josephus [?] 12
Jurghich, Antonius 227

Kaczmag, Nicolaus 255
Kálmán 38
Kálmán Ábrahám 204
Kálmány Dániel 56
Kálnoki Sámuel 290
Kapdebo, Gregorius de 68
Kapossi, Paulus 135
Kerckenmeiier, Ludovicus

(vikárius, †1775.) 90, 91, 92, 93
Ketskemeti, Augustinus (vikárius,

†Bukarestben 1832. máj. 7.) 51,
277

Khonei[?], Wenceslaus 153
Kis Lukács, de All Torja 302
Kiss, Joannes 234
Kleiner, Blasius (exdefinitor és

theologiai lektor, †1785.) 251
Kleps [?] 33
Kolosvari, Antonius 151
Korem[?]s, Stephanus 1
Kornich, Nicolaus31 150
Kóródi, Stephanus (hitszónok,

†1798.) 67
Körösi, Bonaventura 299
Kossuth, Joannes 272
Kostyál, Alexander 217, 218, 219,

220
Kosút, Demetrius (†Alvinc 1823.

jan. 21. 69.47.) 151

177

31 Azonos lehet Kaizer Nándor rendi névsorában Komich Miklós gvárdiánnal, aki
1715. március 12-én halt meg Tergovisten.



Krieg, Emericus (hitszónok,
†Karánsebes 1737. szept. 23.
/Cseh Provinciából/) 13

Kunn de Osdola Samuel 73

Ladislaus, frater 84
Lapka, Sigismundus 131
Laurentius, frater 286
Ledvina, Conradus (gvárdián:

1760, 1762, definitor, †Just,
/Csehorsz./ 1762. jún. 1.) 125

Lengyel Dávid 234
Lenhard, Berbenitse Maria 57
Lenich, Bonaventura (gvárdián:

1761, 1763, †Karánsebes 1782.)
332

Leõchey, Paulus 94
Lestyán (Léstyán) Barnabás

(gvárdián: 1780–1782,
1790–1791, 1795–1798,
exprovinciális, †1911.) 46, 65,
79, 313, 314

Lindl, Raymund (klerikus, †1775.)
147, 149

Lippai, Seraphinus (gvárdián:
1733, exdefinitor, †Gyulafehér-
váron 1738. aug. 6.) 199

Lyr, Jacobus (definitor, †Csertesi
1754. febr. 29.) 16, 158, 320

L[…?]ch, Josephus 29

Malártsik, Hugonis (presidens,
†Vinga 1850. okt. 16.) 106, 107,
108, 109, 110, 111, 112, 206,
207

Margich, Hieronymus (definitor,
†Alvinc 1719. okt. 27. Déván te-
mették el.) 226

Markes, Antonius 222
Markus, Capistranus 82
Martinus 68
Martinus, Stephanus 131

Martinio, Vincentius 49
Mateianich[?], Elias 290
Matosdi Jáki László 12
Matthevich, Vincentius 4
Me[?]széna, Marianus 1
Mechtler, Ludovicus (hitszónok,

†Déva 1738. júl. 5. 30.15.) 11
Mertz, Raphaelus (vikárius,

†1786.) 134
Metzera, Christophorus

(tábori lelkész, †1798.) 57, 94,
252

Mitrovich (Mitrovicz), Elias
(hitszónok, †1788.) 25, 202,
325, 326

Müller, Hiacyntus (guardian,
†1793.) 276

Mütz, Ernest 141, 142, 143, 144,
145, 146

Nagy, Dominicus (lektor jubilatus,
†1788.) 103, 104, 105, 160, 281,
330

Nagy, Joannes 48, 154, 201
Nebezars, Venuslen (1845–1847)

131
Needer (Neder), Isidorus (gvárdi-

án: 1799–1809, vikarius provin-
ciális, †1813.) 113, 252

Nemes, Ladislaus 282

Orbán, Antonius 297
Oláh, Andreas Ludovicus 254

Papp Daniel (gvárdián:
1864–1877) 228

Papp Károly 55
Pettechki, Benignus 10
Prentich, Christophorus 160
Prentich, Elias 202
Prentich, Franciscus 202
Prussák, Bernardinus 221
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Rajkovich, Paulus (hitszónok,
†1787.) 133

Reiff , Philippus (exdefinitor,
†1782.) 154

Reszner, Damianus 3
Ries, Vitalis (noviciusmester,

†1797.) 254, 278
Rodvich, Antonius 2
Ruszinovits, Lucas 51, 68, 69, 232

Schezer, pater 276
Sailer, Wolfgangus 236
Salvator Márton 267
Sangl, Alexandrus 262, 299
Schredl, Nicolaus (praesidens,

†Karánsebes 1746. júl. 29.) 255
Sigmond, Alexius de [?] 298
Simko, Ambrosius 200
Steffanus [?] 292
Stirba, (Stierba) Honoratus (hitszó-

nok, †1810.) 114, 295, 299
Stirba, Norbertus (administrátor,

†1736.) 114
Stracka (Sztraka), Benedictus

(exdefinitor, †Gyulafehérvár
1776. júl. 23.) 126, 127, 128,
261, 262

Stracka, Franciscus Leopoldus 128
Strenpergerin, Rosina 11
Subotin, Franciscus (klerikus,

†Déva 1730. jan. 30.) 14, 100,
101, 102, 130, 202, 250, 254,
282, 325, 326

Sykora, Bernardinus 141, 142,
143, 144, 145, 146

Szegedi, Demetrius (vikárius,
†1775.) 251, 296

Szikszay, Hieronymus (atya,
†Vinga 1822. júl. 3. 69.) 299

Sztarchich, Laurentius 10

Tallian, Nicolaus 290

Vállya, Michael, de Vajda Hunyad
244

Valyebrádi Haller [?] 12
Váradi, Samuel 12
Vezei, Franciscus 66
Vitalis, pater 45, 94

Wállya, Ladislaus 64
Wikauer, Josephus 299
Winckler (Winckhler), Deodatus

(szekretárius, †1793.) 14, 70,
235, 260, 263, 264

Wirffler, Andreas (exdefinitor,
†1786.) 54

Wolfgang [?] 292

Zebra, Gabriel (gvárdián: 1794,
exprovinciális, †1800.) 134, 334
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